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1993 Château la Fleur Petrus1
Pomerol, Mc, ssl, 6 neck
12 Bottle Per lot € 560-700
1993 Château la Fleur Petrus2
Pomerol, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 560-700
1993 Château Trotanoy3
Pomerol, Mc, 3 sdl, neck
12 Bottle Per lot € 560-700
1993 Château Trotanoy4
Pomerol, Mc, sl, neck
12 Bottle Per lot € 500-640
1993 Château Cos d'Estournel5
Saint Estèphe, Mc, sl, neck
12 Bottle Per lot € 560-700
1991 Château Gruaud Larose6
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 7 neck
12 Bottle Per lot € 320-440
1999 Château la Fleur de Bouard7
Lalande de Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 230-320
1999 Château Talbot8
Saint Julien, Mc, 11 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Château Pape Clement9
Pessac Léognan , Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1998 Château Clerc Milon10
Pauillac, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 380-500
1992 Château Meney11
Saint Estèphe, Mc, sdl
12 Bottle Per lot € 100-150
1997 les Carmes Haut Brion12
Pessac Léognan , Mc, neck or better
12 Bottle Per lot € 230-320
1999 Château Leoville Poyferre13
Saint Julien, Mc, very slightly stained labels, neck
18 Bottle Per lot € 740-1000
1996 Château Lafleur Gazin14
Pomerol, Mc, ssl, 6 neck
12 Bottle Per lot € 200-300
1998 Château les Ormes de Pez15
Saint Estèphe, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Château Malescot Saint Exupery16
Margaux, Mc
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Clos Rene17
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 270-380
1996 Château Croizet Bages18
Pauillac, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 200-300
1989 Saint Jean Baptiste19
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 7 neck, 4 vts
11 Bottle Per lot € 180-280
1994 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac20
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, neck
12 Bottle Per lot € 150-230
1992 Château la Pointe21
Pomerol, Mc, ssl, 3 neck
11 Bottle Per lot € 110-160
1996 Château la Fleur Cardinale22
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château la Croix de Marbuzet23
Saint Estèphe, Mc, ssl
20 Bottle Per lot € 200-300
1990 Château Palmer24
Margaux, Mc, slightly torn labels, 6 neck
9 Bottle Per lot € 1250-1750

1990 Château Lagrange25
Pomerol, Mc, ssl, 8 neck
12 Bottle Per lot € 250-340
1998 Château le Fer26 •
Saint Emilion, Mc, 2 Magnum
2001 Château le Fer
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
2001 Château le Fer
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 210-320
1998 Château le Fer27 •
Saint Emilion, Mc, 1 3,00 Ltr.
2001 Château le Fer
Saint Emilion, Mc, Owc, 2 3,00 Ltr.
Above 3 items Per lot € 210-300
2000 Château le Fer28 •
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2001 Château le Fer
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Bottle
2001 Château Reignac
Bordeaux Superieur, Mc, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-140
2006 Château de Pez29 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 3,00 Ltr. Per lot € 55-85
2005 Clos Du Marquis30 •
Saint Julien, Mc
6 Bottle Per lot € 150-220
1983 Clos De La Roche 31
Grand Cru, G. Lignier, 7 ssl, 4 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, min 4 or better
12 Bottle Per lot € 900-1350
1973 Gevrey Chambertin 'Clos de la Famille'32
Bourgogne, Vallet Freres, 5 ssl, 6 sdl  , min 3 or better
11 Bottle Per lot € 150-240 
1973 Gevrey Chambertin 'Clos de la Famille'33
Bourgogne, Vallet Freres, 4 ssl, 3 sl, 4 sdl, 1 dl, min 4
12 Bottle Per lot € 150-240
1980 Gevrey Chambertin 'Cuvee Reservee'34
1er Cru, Vallet Freres, ssl, 11 Bottle
1984 Aloxe Corton
Bourgogne, Faiveley, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 240-320
1980 Gevrey Chambertin 'Cuvee Reservee'35
1er Cru, Vallet Freres, 11 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 190-300
1983 Beaune 'Teurons'36
1er Cru, A. Morot, ssl, min 4 or better
12 Bottle Per lot € 200-280
1970 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'37
1er Cru, Neg. Daniel Sanders, 5 ssl, 6 sl, 1 sdl, corroded capsules, 1 min 4, 10
min 5, 1 min 6 
12 Bottle Per lot € 190-300
1970 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'38
1er Cru, Neg. Daniel Sanders, 7 ssl, 2 sl, 2 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules,
min 6
12 Bottle Per lot € 120-180
1970 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'39
1er Cru, Neg. Daniel Sanders, 5 ssl, 2 sl, 3 sdl, 2 vdl, slightly damaged capsules,
1 min 6, 11 min 7
12 Bottle Per lot € 120-180
1966 Chambolle Musigny 'les Charmes' 41
1er Cru, Neg. Daniel Sanders, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1966 Gevrey Chambertin
1er Cru, Neg. Daniel Sanders, 3 ssl, 4 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 2
min 4, 2 min 5, 2 min 6, 7 Bottle
S/A Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, Neg. Lionel J. Bruck, 2 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 2 
corroded capsules, 1 min 4, 2 min 5, 1 min 6, 1 min 7,5, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-380 
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1949 Nuits Saint Georges 42
Bourgogne, Neg. Roger de Jouennes, sl, slightly damaged capsules, 1 min 6, 1
min 7, 2 Bottle
1949 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Neg. Lionel J. Bruck, sdl   , min 4  , 1 Bottle
1955 Beaune
Bourgogne, Neg. Coron, dl, 3 slightly corroded capsules, 1 min 4, 2 min 5, 1 min
7, 4 Bottle
1955 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg Reine Pedauque, 2 sdl, 1 dl, min 4 or better, 3 Bottle
1955 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Neg. J. Calvet, dl   , min 4,5, 1 Bottle 
1959 Pommard
Bourgogne, Neg. Lejay Lagoute, sdl, min 3,5, 1 Bottle
1970 Beaune 'Montee Rouge' 
1er Cru, J.M. de Saissey, sl   , 1 min 4, 1 min 4,5, 2 Bottle
1970 Gevrey Chambertin
1er Cru, J.M. de Saissey, ssl, min 3,5, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 280-380
1969 Gevrey Chambertin43
Bourgogne, J. Herestzyn, A. Lichine, 5 ssl, 2 sdl, 3 min 2, 3 min 3 or better, 7
Demi
1969 Nuits Saint Georges 'les Didiers'
1er Cru, SBE, 2 ssl, 1 sdl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 3 min 3 or better, 5
Demi
Above 12 items Per lot € 120-180
1976 Beaune 'Clos des Mouches'44
1er Cru, Champy, 1 vdl, 4 remainings of label, 3 no label, 2 vintage by seller's
note, 3 slightly damaged capsules , 2 min 4, 5 min 5, 1 min 6, 8 Bottle
1976 Givry
1er Cru, Louis Latour, ssl, min 2.5, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 90-150
1978 Volnay45
Bourgogne, Chanson, 10 ssl, 5 sdl, 1 vintage by seller's note, 1 corroded capsule,
7 min 3, 5 min 4, 3 min 5
15 Bottle Per lot € 150-250
1972 Beaune 'Teurons'46
1er Cru, Chanson, sl, 4 min 3, 5 min 4, 3 min 5, 3 min 6
15 Bottle Per lot € 100-150
1985 Beaune 'Clos du Roi'47
1er Cru, Chanson, 4 ssl, 5 sdl, 3 dl, 7 slightly corroded capsules, 3 min 3, 3 min
4, 5 min 5, 1 min 6
12 Bottle Per lot € 150-250 
1981 Beaune 'Bressandes'48
1er Cru, Chanson, 6 sl, 3 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 8 min 3, 2 min 4
10 Bottle Per lot € 100-150 
1981 Beaune 'Bressandes'49
1er Cru, Chanson, 10 ssl, 5 sdl, 1 slightly corroded capsule, 9 min 3, 5 min 4, 1
min 5
15 Bottle Per lot € 120-180 
1982 Beaune 'Greves'50
1er Cru, Chanson, 9 ssl, 3 sl, 5 slightly corroded capsules, 11 min 4, 1 min 5
12 Bottle Per lot € 100-150
1983 Beaune 'Greves' 51
1er Cru, Chanson, 9 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 9 min 4 1 min 5
10 Bottle Per lot € 100-150
1982 Savigny 'Marconnets'52
1er Cru, Chanson, 5 ssl, 7 sdl, 3 corroded capsules, 9 min 3, 3 min 4
12 Bottle Per lot € 100-150
1982 Savigny 'Marconnets'53
1er Cru, Chanson, 15 ssl, 1 sl 1 sdl, 1 dl, 7 min 3, 11 min 4
18 Bottle Per lot € 150-250
1982 Savigny 'Marconnets' 54
1er Cru, Chanson, 15 ssl, 3 sdl, 1 dl, 11 min 4, 8 min 5
19 Bottle Per lot € 100-150 
1983 Beaune 'Clos des Marconnets' 55
1er Cru, Chanson, ssl, 4 slightly corroded capsules, 6 vintage by seller's note, 1
min 3, 12 min 4, 4 min 5, 1 min 6
18 Bottle Per lot € 150-250
1976 Beaune 'Clos des Feves' 56
1er Cru, Chanson, 3 ssl, 8 sl, 4 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 13 min 5, 3
min 6
16 Bottle Per lot € 80-120

1978 Gevrey Chambertin57
Bourgogne, Champy, sl, slightly corroded capsules, 3 min 3, 8 min 4, 5 min 5
16 Bottle Per lot € 120-180
1974 Beaune 'Avaux'58
Bourgogne, Champy, ssl, 9 min 4, 1 min 5, 1 min 6
20 Bottle Per lot € 150-250
1976 Beaune 'Clos des Mouches'59
1er Cru, Champy, 7 sl, 5 dl, 8 vdl, 1 corroded capsule, 4 vintage by sellers note,
min 3
20 Bottle Per lot € 150-250
2002 Château Canon la Gaffelière60 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2000 Château Canon la Gaffelière61 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
2002 Château Canon la Gaffelière62 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1999 Château Canon63 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Château Canon64 •
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 520-640
2000 Château Canon65 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-680
2002 Château Canon66 •
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, Owc
10 Bottle Per lot € 320-440
2001 Château Ferrand Lartique67 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château Ferrand Lartique68 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Clos De L'oratoire69 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Clos De L'oratoire70 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Château Bellevue71 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-780
2003 Château Bellevue72 •
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 230-340
2001 Château Rol Valentin73 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2001 Château les Grandes Murailles74 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2001 Château la Gaffeliere75 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2001 Clos Saint Martin76 •
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 230-340
2001 Château Grand Pontet77 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château Grand Pontet78 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Château le Fer79 •
Saint Emilion, Mähler Besse, Owc, 6 Bottle
2001 le Defi de Fontenil
Vin de Table, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-230
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2000 Château le Fer80 •
Saint Emilion, Mähler Besse, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Château le Fer81 •
Saint Emilion, Mähler Besse, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Château le Fer82 •
Saint Emilion, Mähler Besse, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2001 Château le Fer83 •
Saint Emilion, Mähler Besse, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château le Fer84 •
Saint Emilion, Mähler Besse, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Château le Fer85 •
Saint Emilion, Mähler Besse, Owc
24 Bottle Per lot € 380-500
1998 Château Pavie Macquin86 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
1999 Château Pavie Macquin87 •
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 380-500
1999 Château Pavie Macquin88 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2001 Château Pavie Decesse89 •
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 580-720
2001 Château Pavie Decesse90 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2003 Moulin Saint Georges91 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Moulin Saint Georges92 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Château Monbousquet93 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2001 Château Monbousquet94 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2001 Château Monbousquet95 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2001 Château Monbousquet96 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1999 Château Troplong Mondot97 •
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 400-540
1999 Château Troplong Mondot98 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1999 Château Troplong Mondot99 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1999 Château Certan de May de Certan100 •
Pomerol, Mc, Owc
7 Bottle Per lot € 220-320
1999 Château Certan de May de Certan101 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1999 Château Certan de May de Certan102 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Château Certan de May de Certan103 •
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 580-720

2001 Château l'Hermitage104 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2001 Château l'Hermitage105 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2001 Château Quinault l'Enclos106 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2001 Château Quinault l'Enclos107 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2001 Château Quinault l'Enclos108 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2003 Potensac109 •
Médoc, Mc, 7 ssl, Owc
19 Bottle Per lot € 200-300
2001 Château Charmail110 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-160
2003 Château Charmail111 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2003 Château Charmail112 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2003 Château Charmail113 •
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2001 Château Hosanna114 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-560
1996 Château la Petite Eglise115 •
Pomerol, Mc, neck, Owc
10 Bottle Per lot € 160-230
2001 Château la Croix Saint Georges116 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1999 Château Gazin117 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1999 Château Gazin118 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Château Larrivet Haut Brion119 •
Pessac Léognan , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Château Larrivet Haut Brion120 •
Pessac Léognan , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Château Malartic Lagraviere121 •
Pessac Léognan , Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 160-230
2000 Château Malartic Lagraviere122 •
Pessac Léognan , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Domaine De Chevalier123 •
Pessac Léognan , Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 160-230
1999 Domaine De Chevalier124 •
Pessac Léognan , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1999 Domaine De Chevalier125 •
Pessac Léognan , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Vieux Robin Bois Lunier126 •
Haut Médoc, Mc, Oc
11 Bottle Per lot € 100-150
2001 Clos les Lunelles127 •
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 65-100
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2001 Clos les Lunelles128 •
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 65-100
2001 Clos les Lunelles129 •
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 65-100
2003 Clos les Lunelles130 •
Côtes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
2000 Château Rauzan Gassies131 •
Margaux, Mc, Owc, 7 Bottle
2003 Château du Tertre
Margaux, Mc, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-370
2000 Château Rauzan Gassies132 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2002 Crianza133 •
Spain, Bodegas Tagonius, Oc
18 Bottle Per lot € 160-230
2002 Crianza134 •
Spain, Bodegas Tagonius, Oc
12 Bottle Per lot € 110-160
2000 Reserva135 •
Spain, Bodegas Tagonius, s ssl, 1 sdl, Owc, 6 Bottle
2001 Reserva 'Creation Stephan Badal'
Spain, Bodegas Tagonius, Owc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-300
2000 Reserva136 •
Spain, Bodegas Tagonius, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Numanthia137 •
Spain, Numanthia Termes, Oc
8 Bottle Per lot € 500-640
2005 Ecologica Monastrell138 •
Spain, Casa de la Ermita, Oc
36 Bottle Per lot € 110-150
2000 Fa112141 •
Spain, Mas Igneus, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2011 Alion142 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
2011 Alion143 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2012 Alion144 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
2012 Alion145 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2012 Alion146 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2012 Alion147 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2012 Alion148 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2007 Unico149 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico150 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico151 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250

2007 Unico152 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico153 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico154 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico155 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico156 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico157 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico158 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico159 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico160 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico161 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
2007 Unico162 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1250
S/A Unico Reserva Especial163 •
Spain, Vega Sicilia, Blend 1994, 1996, 2000, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1500
S/A Unico Reserva Especial164 •
Spain, Vega Sicilia, Blend 1994, 1996, 2000, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1500
S/A Unico Reserva Especial165 •
Spain, Vega Sicilia, Blend 1994, 1996, 2000, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1500
S/A Unico Reserva Especial166 •
Spain, Vega Sicilia, Blend 1994, 1996, 2000, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1500
S/A Unico Reserva Especial167 •
Spain, Vega Sicilia, Blend 1994, 1996, 2000, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1500
2010 Valbuena 5168 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5169 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5170 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5171 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5172 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5173 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5174 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5175 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
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2010 Valbuena 5 176 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
3 Bottle Per lot € 180-250
2010 Valbuena 5177 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 360-500
2010 Valbuena 5178 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 360-500
2010 Valbuena 5179 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 360-500
2010 Valbuena 5180 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle Per lot € 360-500
2010 Valbuena 5181 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5182 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5183 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5184 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5185 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5186 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5187 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5188 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5189 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5190 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5191 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5192 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
2010 Valbuena 5193 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
1995 Condado de Haza 'Alenza'194 •
Spain, A. Fernandez, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2002 Viña el Pison195 •
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 470-600
2002 Pagos Viejos196 •
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 380-500
2002 Pagos Viejos197 •
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 380-500
2004 Santa Cruz de Artazu198 •
Spain, Artazu, Owc
18 Bottle Per lot € 160-230
2000 Barolo 'Pajana'199 •
Italy, Domenico Clerico, Oc
11 Bottle Per lot € 580-720

2000 Barolo 'Pajana'200 •
Italy, Domenico Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 620-760
2000 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'201 •
Italy, Domenico Clerico, Oc
9 Bottle Per lot € 520-640
2000 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'202 •
Italy, Domenico Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 680-900
1998 Arte203 •
Italy, Domenico Clerico, Oc, 3 Bottle
1999 Arte
Italy, Domenico Clerico, Oc, 10 Bottle
Above 13 items Per lot € 210-300
1999 Arte204 •
Italy, Domenico Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Arte205 •
Italy, Domenico Clerico, Owc
6 Magnum Per lot € 250-360
1999 Barbera d'Alba 'Trevigne'206 •
Italy, Domenico Clerico, Oc, 7 Bottle
2001 Dolcetto d'Alba 'Visadi'
Italy, Domenico Clerico, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 100-150
2001 Barbera d'Alba 'Trevigne'207 •
Italy, Domenico Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2003 Barbera d'Alba 'Trevigne'208 •
Italy, Domenico Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2003 Barbera d'Alba 'Trevigne'209 •
Italy, Domenico Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2000 Barolo 'Mariondino'210 •
Italy, Parusso, Oc
11 Bottle Per lot € 460-600
2000 Barolo 'Mariondino'211 •
Italy, Parusso, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2000 Barolo 'Piccole Vigne'212 •
Italy, Parusso, Oc
6 Bottle Per lot € 250-360
2000 Barolo 'Bussia Munie'213 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barolo 'Bussia Rocche'214 •
Italy, Parusso, Owc
6 Bottle Per lot € 220-320
2000 Barolo 'Bussia Rocche'215 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barolo 'Bussia Fiurin'216 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barolo 'Bussia Fiurin'217 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barolo 'Brunate'218 •
Italy, Vietti, Oc
10 Bottle Per lot € 580-700
2000 Barolo 'Brunate'219 •
Italy, Vietti, Oc
12 Bottle Per lot € 680-900
2000 Barolo 'Rocche'220 •
Italy, Vietti, Oc
11 Bottle Per lot € 680-900
2000 Barolo 'Rocche'221 •
Italy, Vietti, Oc
12 Bottle Per lot € 740-950
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2000 Barolo 'Castiglione'222 •
Italy, Vietti, Oc
11 Bottle Per lot € 360-480
2000 Barolo 'Prapo'223 •
Italy, Ceretto, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2000 Barolo 'Brunate'224 •
Italy, Ceretto, Owc
6 Bottle Per lot € 250-360
2000 Barolo 'Brunate'225 •
Italy, Ceretto, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1996 Barolo 'Brunate'226 •
Italy, Ceretto, Owc
6 Magnum Per lot € 440-560
1997 Barbera d'Alba 'Piana'227 •
Italy, Ceretto, Oc
16 Bottle Per lot € 170-250
2000 Barbera d'Alba 'Pozzo'228 •
Italy, Corino, Oc
20 Bottle Per lot € 210-320
2000 Barbera d'Alba 'Pozzo'229 •
Italy, Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2000 Barbera d'Alba 'Pozzo'230 •
Italy, Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2000 Barbera d'Alba 'Pozzo'231 •
Italy, Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
1998 Barolo 'Rocche'232 •
Italy, Corino, Oc
11 Bottle Per lot € 460-580
1998 Barolo 'Giachini'233 •
Italy, Corino, Oc
8 Bottle Per lot € 420-540
1998 Barolo 'Giachini'234 •
Italy, Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 620-850
1998 Barolo 'Arborina'235 •
Italy, Corino, Oc
5 Bottle Per lot € 160-230
2003 Barbera d'Alba236 •
Italy, Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
1998 Barolo 'Vecchie Vigne'237 •
Italy, Corino, individual Owc, Owc
4 Magnum Per lot € 500-640
1997 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'238 •
Italy, P. Scavino, Owc
8 Bottle Per lot € 740-900
1999 Barolo 'Bric del Fiasc'239 •
Italy, P. Scavino, Oc
5 Bottle Per lot € 190-300
1999 Barolo 'Bric del Fiasc'240 •
Italy, P. Scavino, Oc
12 Bottle Per lot € 440-560
1999 Barolo 'Bric del Fiasc'241 •
Italy, P. Scavino, Oc 
12 Bottle Per lot € 440-560
1999 Pin242 •
Italy, la Spinetta, Oc, 4 Bottle
2001 Pin
Italy, la Spinetta, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-200
1998 Pin243 •
Italy, la Spinetta, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Barbera d'Asti Superiore244 •
Italy, la Spinetta, Oc
20 Bottle Per lot € 250-360

2000 Barbera d'Asti Superiore245 •
Italy, la Spinetta, Oc
12 Bottle Per lot € 160-230
2000 Barbera d'Asti Superiore246 •
Italy, la Spinetta, Oc
12 Bottle Per lot € 160-230
2000 Barbera d'Asti Superiore247 •
Italy, la Spinetta, Oc
12 Bottle Per lot € 160-230
1998 Barbaresco 'Vigneto Gallina'248 •
Italy, la Spinetta, Oc, 5 Bottle
1998 Pin
Italy, la Spinetta, 1 ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 300-440
2000 Barbaresco 'Bric Balin'249 •
Italy, Moccagatta, Oc
5 Magnum Per lot € 320-440
2000 Barbaresco 'Bric Balin'250 •
Italy, Moccagatta, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Barbaresco 'Cole'251 •
Italy, Moccagatta, Oc
10 Bottle Per lot € 380-480
2000 Barbaresco 'Cole'252 •
Italy, Moccagatta, Oc
12 Bottle Per lot € 440-560
2000 Barbaresco 'Cole'253 •
Italy, Moccagatta, Oc
12 Bottle Per lot € 440-560
1998 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta'254 •
Italy, Azelia, Oc, 5 Bottle 
1999 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta'
Italy, Azelia, Oc, 11 Bottle
Above 16 items Per lot € 170-230
2001 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta'255 •
Italy, Azelia, Oc
12 Bottle Per lot € 130-200
2001 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta'256 •
Italy, Azelia, Oc
15 Bottle Per lot € 160-230
2001 Barbera d'Alba 'Vigneto Punta' 257 •
Italy, Azelia, Oc
24 Bottle Per lot € 210-320
1998 Barolo 'San Rocco'258 •
Italy, Azelia, Oc
10 Bottle Per lot € 420-540
1998 Barolo 'San Rocco'259 •
Italy, Azelia, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
1998 Barolo 'San Rocco'260 •
Italy, Azelia, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
1998 Barolo 'Bricco Fiasco'261 •
Italy, Azelia, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
1998 Barolo 'Bricco Fiasco'262 •
Italy, Azelia, Oc
16 Bottle Per lot € 660-900
2001 Barolo 'Cerequio'263 •
Italy, R. Voerzio, Oc
12 Bottle Per lot € 1600-2100
2001 Barolo 'Rocche Dell'Annunziate Torreglione'264 •
Italy, R. Voerzio, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2001 Barolo 'Brunate'265 •
Italy, R. Voerzio, Oc, 4 Bottle
2001 Barolo 'Cerequio'
Italy, R. Voerzio, 1 Bottle
2001 Barolo 'la Serra'
Italy, R. Voerzio, 2 ssl, 3 Bottle
2001 Barolo 'Rocche Dell'Annunziate Torreglione'
Italy, R. Voerzio, 4 Bottle 
Above 12 items Per lot € 1250-1750

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



18/03/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 19/03/2016 at 10:00 hrs from lot 1212
2001 Barolo 'Brunate'266 •
Italy, R. Voerzio, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
2003 Barolo 'Dagromis'267 •
Italy, A. Gaja, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Barolo 'Cicale'268 •
Italy, Aldo Conterno, Owc
2 Magnum Per lot € 290-400
1997 Seifile269 •
Italy, Nada Fiorenzo, Oc, 5 Bottle
1998 Seifile
Italy, Nada Fiorenzo, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 290-400
1997 La Villa270 •
Italy, E. Altare
6 Bottle Per lot € 220-320
1999 Sammarco271 •
Italy, Castello di Rampolla, neck/vts, Oc
6 Bottle Per lot € 220-320
1999 Sammarco272 •
Italy, Castello di Rampolla, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 220-320
1999 Sammarco273 •
Italy, Castello di Rampolla, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 440-560
1998 Chianti Classico274 •
Italy, Castello di Ama, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Chianti Classico275 •
Italy, Castello di Ama, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 l'Apparita276 •
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 440-560
1997 l'Apparita277 •
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Magnum Per lot € 560-680
2000 Shiraz 'Duck Muck' 278
Australia, Wild Duck Creek Estate
5 Bottle Per lot € 300-400
2000 Shiraz 'Duck Muck'279
Australia, Wild Duck Creek Estate, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 340-460
2000 Shiraz 'Duck Muck'280
Australia, Wild Duck Creek Estate, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 340-460
2000 Shiraz 'Duck Muck'281
Australia, Wild Duck Creek Estate
6 Bottle Per lot € 340-460
2000 Shiraz 'Duck Muck'282
Australia, Wild Duck Creek Estate
12 Bottle Per lot € 660-900
1998 Cabernet Sauvignon Reserve283
Australia, Wild Duck Creek Estate, 1 slightly torn label, neck
10 Bottle Per lot € 340-460
2000 Shiraz 'Duck Muck'284
Australia, Wild Duck Creek Estate
2 Magnum Per lot € 320-420
1998 Alan's Cabernets Pressings285
Australia, Wild Duck Creek Estate, 1 Magnum
2000 Shiraz 'Duck Muck'
Australia, Wild Duck Creek Estate, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 300-400
1998 Astralis286
Australia, Clarendon Hills
6 Bottle Per lot € 660-900
1995 Command Shiraz287
Australia, Elderton, 2 Magnum
1996 Command Shiraz 'Limited Release'
Australia, Elderton, slightly torn labels, 2 Magnum

1997 Reserve Shiraz
Australia, Fox Creek, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 260-360
1996 Command Shiraz288
Australia, Elderton, 2 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 140-220
1996 Command Shiraz289
Australia, Elderton
6 Bottle Per lot € 150-220
1996 Command Shiraz290
Australia, Elderton
12 Bottle Per lot € 300-400
1996 Command Shiraz292
Australia, Elderton, 8 sdl
12 Bottle Per lot € 300-400
1997 Shiraz Roennfeldt Road293
Australia, Greenock Creek, 8 gift box, 1 ssl
9 Bottle Per lot € 500-700
1998 Shiraz Reserve 294
Australia, Maxwell, 2 slightly torn labels, very slightly signs of seepage, 9 neck
10 Bottle Per lot € 140-200
1995 Cabernet Sauvignon 'Bonterra'295 •
USA, Fetzer, neck/vts, Oc
11 Bottle Per lot € 180-280
1999 Private Collection Cabernet Sauvignon296 •
USA, Fetzer, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
1996 Dominus297 •
USA, Moueix, 4 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650 
1996 Dominus298 •
USA, Moueix, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
1997 Dominus299 •
USA, Moueix, Owc
6 Bottle Per lot € 680-950
1997 Dominus300 •
USA, Moueix, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1995 Finis Terrae301 •
Chile, Cousiño Maccul, Owc
16 Bottle Per lot € 90-140
2006 Catena Zapata302 •
Argentina, Dom., Owc
6 Bottle Per lot € 65-100
S/A Westvleteren 12303
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2014, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12304
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2014, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12305
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12306
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12307
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12308
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12309
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12310
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12311
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
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S/A Westvleteren 12312
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12313
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12314
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12315
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12316
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 12317
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
1994 Vintage Port318 •
Port, Graham's, Owc
9 Bottle Per lot € 470-600
2000 Vintage Port319 •
Port, Graham's, Owc
7 Bottle Per lot € 340-460
1996 Vintage Port 'Guimaraens'320 •
Port, Fonseca, Owc
15 Bottle Per lot € 320-440
1996 Vintage Port 'Guimaraens'321 •
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Vintage Port 'Guimaraens'322 •
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2000 Vintage Port323 •
Port, Croft, Owc 
12 Bottle Per lot € 320-440 
2000 Vintage Port 324 •
Port, Croft, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440 
2000 Vintage Port 325 •
Port, Croft, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
1994 Vintage Port326 •
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
1994 Vintage Port327 •
Port, Taylor's, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1650
1995 Vintage Port328 •
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 130-200
1997 Vintage Port329 •
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2000 Vintage Port330 •
Port, Kopke, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440 
2003 Vintage Port 331 •
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2011 Merlot332 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2012 Merlot333 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2012 Merlot334 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2012 Merlot335 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440

2013 Merlot336 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2013 Merlot337 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2013 Merlot338 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 Relentless339 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 560-700
2010 Relentless340 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2010 Relentless341 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2011 Relentless342 •
USA, Shafer, Oc
6 Bottle Per lot € 320-440
2011 Relentless343 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2002 Astralis344 •
Australia, Clarendon Hills, Owc
5 Bottle Per lot € 520-660
2002 Astralis345 •
Australia, Clarendon Hills, Owc
6 Bottle Per lot € 620-800
2002 Astralis346 •
Australia, Clarendon Hills, Owc
6 Bottle Per lot € 620-800
2005 Almaviva347
Chile, Concha Y Toro, Owc
12 Bottle Per lot € 620-780
2000 Dix de los Vascos348 •
Chile, Rothschild, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2000 Opus One349
USA, Mondavi & Rothschild, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1500
2012 Opus One350 •
USA, Mondavi & Rothschild, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1400
2003 Altair351 •
Chile, Dom., sdl, Owc
6 Magnum Per lot € 360-480
2003 Altair352 •
Chile, Dom., Owc
6 Magnum Per lot € 360-480
2003 Altair353 •
Chile, Dom., 3 sdl, 2 damaged wax capsules, Owc
6 Magnum Per lot € 360-480
2003 Altair354 •
Chile, Dom., Owc
2 Dmagnum Per lot € 250-360
2003 Altair355 •
Chile, Dom., Owc
3 Dmagnum Per lot € 380-500
2001 Château la Confession356 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-230
2003 Château la Confession357 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2003 Château la Confession358 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2003 Château la Confession359 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
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2006 Château la Confession 360 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Château la Confession361 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Château la Confession362 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 500-640
2012 Château Lynch Bages363 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 360-480
2012 Château Lynch Bages364 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-850
2005 Château Carignan 'Prima'365 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-200
2005 Château Carignan 'Prima'366 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-200
2005 Château Carignan 'Prima'367 •
Bordeaux, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 250-360
2011 Château la Serre368 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-340
2011 Château Leoville Barton369 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-300
2009 Château Magdelaine370 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2011 Château Magdelaine371 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Château Magdelaine372 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Vray Croix de Gay373 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Vray Croix de Gay374 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2011 Vray Croix de Gay375 •
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 740-1100
2012 Château Clinet376 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2011 Château Hosanna377 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 380-520
2009 Château Calon Segur378 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-850
2008 Chapelle d'Ausone379 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 500-700
2009 Carillon De L'angelus380 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
2010 Château Beychevelle381 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-850
2004 Château Pape Clement382 •
Pessac Léognan , Mc, blanc, Owc, 6 Bottle
2006 Château Fombrauge 
Bordeaux, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-440

2006 Château Fombrauge383 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2007 Clos Floridene384 •
Graves, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-200
2008 Château Monbousquet385 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 Château Monbousquet386 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440 
2008 Château Monbousquet387 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 Château Monbousquet388 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 Château Monbousquet389 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
24 Bottle Per lot € 620-800
2008 Château Monbousquet390 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
24 Bottle Per lot € 620-800
2008 Château Monbousquet391 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
24 Bottle Per lot € 620-800
2010 Château Talbot Caillou Blanc392 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2010 Château Talbot Caillou Blanc393 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2010 Château Talbot Caillou Blanc394 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-520
2011 Château Talbot Caillou Blanc395 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2011 Château Talbot Caillou Blanc396 •
Bordeaux, Mc, blanc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-520
2004 Château Canon la Gaffelière397 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2004 Château Canon la Gaffelière398 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2006 Château Canon la Gaffelière399 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2006 Château Canon la Gaffelière400 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2006 Château Fombrauge401 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2006 Château Fombrauge402 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
2006 Château Fombrauge403 •
Saint Emilion, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 260-360
2003 Unico404 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 Magnum Per lot € 380-480
2003 Unico405 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 Magnum Per lot € 380-480

X
X
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2005 Rioja Reserva 'Collecion Artistes Espanoles'406
Spain, Altanza, Owc, 3 Bottle
2011 Vico
Spain, R. Perez, Owc, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-180
2005 Torinos407 •
Spain, Tierra Castilla, Owc
3 3,00 Ltr Per lot € 180-260
2005 Torinos408 •
Spain, Tierra Castilla, Owc
3 3,00 Ltr Per lot € 180-260
2011 Flor De Pingus409 •
Spain, P. Sisseck, Oc
12 Bottle Per lot € 560-680
2011 Flor De Pingus410 •
Spain, P. Sisseck, Oc
12 Bottle Per lot € 560-680
2011 Flor De Pingus412 •
Spain, P. Sisseck, Oc
12 Bottle Per lot € 560-680
2010 Pintia413
Spain, Vega Sicilia, Oc
6 Bottle Per lot € 120-180
2001 Roquers de Porrera414 •
Spain, Celler de l'Encastell, Owc
4 Magnum Per lot € 150-220
1999 Crianza415 •
Spain, Convento San Francisco, Owc
4 Magnum Per lot € 90-150
2001 Terra d'Hom416 •
Spain, Ardevol, Owc
3 Magnum Per lot € 150-230
2004 Majestic Shiraz/Viognier417 •
Australia, Kangarilla Road , Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 Zinfandel419 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 Zinfandel420 •
Australia, Kangarilla Road, Oc
24 Bottle Per lot € 260-360
2002 Shiraz421 •
Australia, Oliver's Taranga , Oc
24 Bottle Per lot € 420-460
2001 Cabernet Reserve422 •
Australia, Henry's Drive, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
2002 Shiraz423 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2002 Shiraz424 •
Australia, Barossa Old Vine Company , Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2001 Juveniles425 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2002 Juveniles426 •
Australia, Torbreck
10 Bottle Per lot € 130-200
2002 Juveniles427 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2002 Juveniles428 •
Australia, Torbreck , Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
2000 Bacio Divino429 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2000 Bacio Divino430 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420

1997 Merlot Reserve431 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
1997 Merlot Reserve432 •
USA, Havens , Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
1999 Château Baron Pichon Longueville433 •
Pauillac, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 520-640
1999 Château Baron Pichon Longueville434 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-680
2001 Château Smith Haut Lafitte435 •
Pessac Léognan , Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 380-500
2003 Moulin Haut Laroque436 •
Fronsac, Mc, Oc
11 Bottle Per lot € 100-150
2003 Moulin Haut Laroque437 •
Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-160
2003 Moulin Haut Laroque438 •
Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 200-300
1998 Château les Grands Marechaux439 •
1er Côtes de Blaye, Mc, Owc
19 Bottle Per lot € 140-200
1998 Château les Grands Marechaux440 •
1er Côtes de Blaye, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
1998 Château les Grands Marechaux441 •
1er Côtes de Blaye, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 180-280
1999 Château les Grands Marechaux442 •
1er Côtes de Blaye, Mc, Owc
22 Bottle Per lot € 120-180
1999 Gigault 'Cuvee Viva'443 •
1er Côtes de Blaye, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 200-300
2003 Château Poujeaux444 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Château Poujeaux445 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Château Poujeaux446 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Château Poujeaux447 •
Moulis, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 380-500
2006 Château la Lauzette448 •
Moulis, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 160-230
2006 Château la Lauzette449 •
Moulis, Mc, Oc
36 Bottle Per lot € 230-320
2000 Château Pontoise Cabarrus450 •
Haut Médoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2000 Château Pontoise Cabarrus451 •
Haut Médoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2000 Château Pontoise Cabarrus452 •
Haut Médoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1997 Château Larmande453 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1997 Château Larmande454 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1997 Château Larmande455 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1999 La Cabanne456 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1999 La Cabanne457 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1999 La Cabanne458 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1966 Château Pichon Comtesse Lalande459
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 200-280
1950 Vieux Chateau Certan460
Pomerol, Mc, sdl, us/mid
1 Bottle Per lot € 400-600
1955 Château Palmer461
Margaux, Neg. Mahler Besse, sdl, very slightly corroded capsule, vintage clearly
visible on cork, ts
1 Bottle Per lot € 320-420
1955 Château Troplong Mondot463
Saint Emilion, Neg., sdl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1957 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg., dl, ts, 1 Bottle
1959 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg., sdl, vts, 1 Bottle
1964 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg., sdl, vintage by seller's note, mid, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 250-450
1952 Château Pomys Agassac464
Médoc, Neg., sl, vts, 1 Bottle
1958 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Neg., ssl, vts, 1 Bottle
1958 Château la Tour du Haut Vignoble
Saint Estèphe, Neg., sdl, ts, 1 Bottle
1973 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, dl, cut capsule all info on cork, 1 Bottle
1975 Château Duplessis
Moulis, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 140-240
1970 Château Beychevelle 465
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 4 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 2 slightly damaged 
capsules, 1 ts, 2 us, 6 us/mid, 1 mid, 1 mid/low, 1 low
12 Bottle Per lot € 400-520
1961 Château Labegorce466
Margaux, Mc, 4 sl, 3 dl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 2 us, 2mid, 7 Bottle
1961 Château Villemaurine
Saint Emilion, Mc, sl, mid, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 170-250
1961 Château Pontet Canet467
Pauillac, Cruse, ssl, 1 ts, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 170-250
1952 Château Ausone468
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, sl, us
1 Bottle Per lot € 160-230
1958 Château Latour a Pomerol469
Pomerol, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle
1959 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Neg. Grafe Lecocq, sl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 900-1500
1960 Château Cheval Blanc470
Saint Emilion, Mc, dl, low/ vidange, 1 Bottle
1960 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, low/ vidange, 1 Bottle
1976 Château Margaux
Margaux, Mc, sdl, low, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-280
1962 Château Brane Cantenac471
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1964 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 1 sl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 4 Bottle

1964 Château la Tour de Mons
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 ts, 2 us, 2 us/mid , 5 Bottle
1970 Château Artigues
Pauillac, Neg. A. & R. Barierre, dl, vts, 1 Bottle
1970 Château Beauregard
Saint Julien, Neg. A. & R. Barierre, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 300-420
1964 Château Bel Air Marquis Aligre471bis
Margaux, Mc, 1 slightly torn capsule, 1 vts ts, 3 ts, 5 us, 2 mid, Owc
11 Bottle Per lot € 230-340
1964 Château Bel Air Marquis Aligre472
Margaux, Mc, 3 slightly torn capsules, 6 vts, 6 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1953 Chateauneuf Du Pape472bis
Rhône, Bernard, ssl, min 5, 1 Bottle
1955 Chateauneuf du Pape 'Reserve des Papes
Rhône, Salavert, sdl, min 6, 1 Bottle
1959 de Beauvais 'Azay Sur Cher' Indre et Loire 
Loire, Neg., sdl, 1 slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
S/A Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Jaboulet Vercherre, dl, first half of 20th Century, min 5,5, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-160
1964 Château l'Angelus 473
Saint Emilion, Huis Emile Clerckx, 4 ssl, 5 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules,
1 slightly corroded capsule, 1 vts, 3 ts, 1 us, 4 mid, 1 low
10 Bottle Per lot € 150-250
1964 Château l'Angelus 473bis
Saint Emilion, Neg. Christiaens, 5 ssl, 2 sdl, very slightly raised corks, low
7 Bottle Per lot € 100-200 
1964 Château l'Angelus 474
Saint Emilion, Neg. Christiaens, 9 ssl, 3 sdl, very slightly raised corks, 1
neck/vts, 1 vts, 2 ts, 2 us, 3 mid, 3 mid low
12 Bottle Per lot € 200-300 
1937 Château Bechereau474bis
Sauternes, Jean Nony, dl, neck, 1 Bottle(s)
1952 Château l'Evangile
Pauillac, Neg., vdl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1959 Château l'Evangile 
Pomerol, Neg., 1 ssl, 1 sl, ts/us, 2 Bottle(s)
1962 Château de Sales
Pomerol, Neg., sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle(s) 
1964 Château la Conseillante
Pomerol, Neg., ts, low, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-540
1950 Château Lynch Bages475
Pauillac, Mc, sl, low/vidange, 1 Bottle
1955 Château la Pointe 
Pomerol, Neg., 1 sdl, 3 dl, 2 vts, 2 ts, 4 Bottle
1969 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1975 Clos Beauregard
Pomerol, Mc, sdl, low, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-360
1959 Château Troplong Mondot475bis
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 vts, 1 ts, 2 min, 1 mid low
8 Bottle Per lot € 420-540
1966 Château Boyd Cantenac 476
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 1 us
9 Bottle Per lot € 280-380
1966 Château Pape Clement477
Graves, Neg., 5 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 6 vts, 4 ts, 1 us/mid
11 Bottle Per lot € 580-760
1966 Château Haut Batailley478
Pauillac, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 5 vts, 4 ts, 2 us, 2 mid
13 Bottle Per lot € 340-460
1964 Château Lynch Bages479
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, slightly damaged Owc, 1 ts, 2 vts,
2 us, 2 us/mid, 2 us, Owc
9 Bottle Per lot € 470-600
1982 Château Moulinet Lasserre480
Pomerol, Mc, sl, 11 neck, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1982 Château Moulinet Lasserre481
Pomerol, Mc, sl, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1982 Château Certan Guiraud482
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 1 corroded capsule, 8 vts, 4 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 520-700
1970 Château Dutruch Grand Poujeaux483
Moulis, M.G. Lafite, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 3 vts, 2 ts, 5 Bottle
1975 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, M.G. Lafite, ssl, 1 neck, 6 Bottle
1976 Château la Grave Trignant de Boisset
Pomerol, M.G. Lafite, ssl, 4 neck, 8 Bottle
Above 19 items Per lot € 160-240
1976 Château l'Evangile484 •
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1976 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 2 sl, 1 sdl, slightly torn capsules, 2 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle
1984 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1993 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1995 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 280-380
1966 Château Lynch Bages485 •
Pauillac, Neg. A. & R. Barriere, sl, vts, 1 Bottle
1985 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
1989 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1995 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 480-680
2009 Il Caberlot486 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 480-600
2009 Il Caberlot487 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 480-600
2009 Il Caberlot488 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 480-600
2010 Il Caberlot489 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 540-660
2010 Il Caberlot490 •
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 540-660
2004 Brunello di Montalcino 'Riserva'491 •
Italy, la Fiorieta, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2004 Brunello di Montalcino 'Riserva'492 •
Italy, la Fiorieta, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2004 Brunello di Montalcino 'Riserva'493 •
Italy, la Fiorieta, Oc
18 Bottle Per lot € 480-600
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'494 •
Italy, Rossetti, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'495 •
Italy, Rossetti, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440

2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'496 •
Italy, Rossetti, Oc
24 Bottle Per lot € 620-780
2008 Brunello di Montalcino 'Pieve Santa Restituta'497 •
Italy, A. Gaja, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2009 Chianti Riserva498 •
Italy, Castello di Ama, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Chianti Riserva499 •
Italy, Castello di Ama, Owc 
6 Magnum Per lot € 190-300
2009 Chianti Riserva500 •
Italy, Castello di Ama, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
1991 Flaccianello della Pieve501 •
Italy, Fontodi, 2 ssl, 4 neck, 2 neck/vts, Oc
6 Bottle Per lot € 300-400
2011 Guidalberto502 •
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440 
2011 Guidalberto503 •
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2010 Tignanello504 •
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle Per lot € 320-440
2010 Tignanello505 •
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle Per lot € 320-440
2010 le Serre Nuove506 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Oc
6 Bottle Per lot € 160-230
2010 le Serre Nuove507 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2010 Haiku508 •
Italy, Castello di Ama, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2010 Haiku509 •
Italy, Castello di Ama, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
1990 Barolo 'Prapo' Bricco Rocche510 •
Italy, Ceretto, ssl, neck/vts
1 Magnum Per lot € 130-180
1990 Barolo 'Prapo' Bricco Rocche510bis •
Italy, Ceretto, ssl, neck/vts
1 5,00 Ltr Per lot € 600-850
1993 Barolo511 •
Italy, G. Borgogno  , ssl, cracked wax capsule
1 3,00 Ltr Per lot € 130-180
1925 Passito 'Erbaluce' Riserva511bis •
Italy, Enrico Serafino, ssl, min 6, 1 Bottle
1939 Passito Riserva
Italy, Enrico Serafino, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 2 min 4, 1 min
6, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 250-350
1949 Terlano512 •
Italy, Kupelwiesser, dl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle
1964 Grauvernatsch
Italy, Lindner, 1 sdl, 1 dl, 1 ts/us, 1 vidange, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 50-80
1840 Marsala Superiore Riserva513 •
Italy, Florio, neck
2 Bottle Per lot € 240-320
1840 Marsala Superiore Riserva514 •
Italy, Florio, 1 sdl, 1dl, 1 damaged wax capsule, neck
2 Bottle Per lot € 240-320
1860 Marsala Superiore Riserva515 •
Italy, Florio, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 120-180
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1994 Opera Prima516 •
Italy, G. Roagna, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Il Bosco
Italy, Luigi d'Alessandro, sdl, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 60-90
1978 Nebbiolo d'Alba517 •
Italy, Terra del Barolo, sdl, neck, 1 Magnum
1988 Nebbiolo d'Alba
Italy, Terra del Barolo, 2 ssl, 2 sdl, neck, 11 Magnum
Above 12 items Per lot € 180-260
1995 50&50518 •
Italy, Avignonesi Capannelle, neck, Owc
2 Magnum Per lot € 220-300
2008 Sassicaia519
Italy, Tenuta San Guido, individual Gift Boxes, Owc
3 Magnum Per lot € 620-780
2008 Sassicaia520
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 620-780
1943 Salento Gold Cross521 •
Italy, Ruffino, ssl, 1 Bottle
1945 Salento
Italy, Ruffino, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1945 Salento Gold Cross
Italy, Ruffino, sdl, 1 Bottle
1950 Salento Gold Cross
Italy, Ruffino, sdl, vts, 1 Bottle
1951 Salento Gold Cross
Italy, Ruffino, sdl, neck, 1 Bottle
1952 Salento Gold Cross
Italy, Ruffino, ssl, ts, 1 Bottle
1954 Aleatico Stravecchio
Italy, Ruffino, ssl, vts, 1 Bottle
1958 Salento Gold Cross
Italy, Ruffino, sdl, vts, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-420
1970 Inferno522 •
Italy, Nino Negri, neck, 1 Bottle
1974 Inferno
Italy, Nino Negri, neck, 1 Bottle
1985 Valtellina Sfursat
Italy, Nino Negri, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-90
1967 Barberesco523 •
Italy, A. Gaja, sdl, 5 min 3, 1 min 4
6 Bottle Per lot € 720-1000
1927 Barolo524 •
Italy, A. Germano, sdl, ts 
1 Bottle Per lot € 100-200
1969 Barbaresco525 •
Italy, Giordano, sdl, min 4, 1 Bottle
1973 Barbaresco
Italy, Giordano, sdl, min 3,5, 1 Bottle
1980 Barbaresco
Italy, Giordano, 2 sdl   , min 3  , 3 Bottle
1984 Barbaresco
Italy, Giordano, slightly torn label, min 3, 1 Bottle
1986 Barbaresco
Italy, Giordano, min 3, 2 Bottle
1987 Barbaresco
Italy, Giordano, min 3, 3 Bottle
1988 Barbaresco
Italy, Giordano, slightly torn label, min 3, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1992 Barberesco526 •
Italy, Pio Cesare, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Barberesco
Italy, Pio Cesare, ssl, vts, 1 Bottle
1999 Barolo
Italy, Pio Cesare, sdl, neck  , 1 Bottle

2006 Barolo
Italy, Pio Cesare, 1 Bottle
2008 Barberesco 
Italy, Pio Cesare, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-260
1952 Barberesco 'Riserva'527 •
Italy, Bersano, dl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1959 Barberesco 'Riserva Speciale'
Italy, Bersano, ssl, min 4,5, 4 Bottle
1970 Barberesco 
Italy, Bersano, dl, damaged wax capsule, min 4,5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
1962 Barbaresco528 •
Italy, Bersano, sdl, min 5,5, 1 Bottle
1962 Barolo
Italy, Bersano, dl, min 5, 1 Bottle
1969 Barbaresco 
Italy, Bersano, dl, min 5   , 1 Bottle
1969 Barolo
Italy, Bersano, 2 ssl, 1 sdl, 1 min 4, 2 min 5, 3 Bottle
1970 Barolo
Italy, Bersano, dl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1975 Barbaresco
Italy, Bersano, dl, min 4, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Bersano, 1 sdl, 1 dl, min 4, 2 Bottle
1979 Barbaresco
Italy, Bersano, dl, min 4, 1 Bottle
1981 Barolo
Italy, Bersano, sl, min 3, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
1997 Barolo 'Riserva'529 •
Italy, G. Borgogno  , slightly torn label, min 3, 1 Bottle
1998 Barolo 'Riserva'
Italy, G. Borgogno  , min 3, 1 Bottle
2003 Barolo 'Riserva Vigna Liste'
Italy, G. Borgogno  , 2 Bottle
2005 Barolo 'Vigna Liste'
Italy, G. Borgogno  , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-260
1981 Barbaresco530 •
Italy, Boffa, 1 Bottle
1981 Barbaresco 
Italy, Gigi Rosso, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Barbaresco 
Italy, Rocca Albino, neck, 1 Bottle
1981 Barolo
Italy, Cantina del Ciabot, sdl, 1 Bottle
1981 Barolo
Italy, G.Boido, sdl, min 3, 1 Bottle
1981 Barolo
Italy, Montebello della Torre, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1964 Barolo531 •
Italy, Paolo Cordero, ssl, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, Paolo Cordero, sdl, min 3, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Paolo Cordero, ssl, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, Paolo Cordero, 1 ssl  , 2 Bottle
1981 Barolo
Italy, Paolo Cordero, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220

X
X
X
X
X
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1975 Barolo532 •
Italy, Cantine San Lorenzo, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Sperone, min 3, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Stabilini, sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1975 Barolo
Italy, V.B.Bruzzone, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180 
1971 Barolo533 •
Italy, Fontana Saverio, 1 sl, min 4, 9 Bottle
1978 Barbaresco
Italy, Fontana Saverio, min 5, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 200-280
1964 Barolo 'Riserva Especiale'534 •
Italy, Marchese di Villadoria, Juta bag, vintage by seller's note, 1 Bottle
1966 Barolo
Italy, Marchese di Villadoria, 1 sdl  , vts, 3 Bottle
1973 Barbaresco
Italy, Marchese di Villadoria, ts, 1 Bottle
1978 Barbaresco 'Riserva Speciale' 
Italy, Marchese di Villadoria, Juta bag, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1951 Barolo535 •
Italy, L.Calissano, sdl, min 4, 1 Bottle 
1952 Barolo
Italy, E. Serafino  , sdl, min 3, 1 Bottle 
1955 Barolo
Italy, G.Barbero, sdl, min 5, 1 Bottle
1956 Barolo
Italy, Colla e Filiberti, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1957 Barolo 'Riserva'
Italy, C.Rinaldi, sdl, 1 Bottle
1958 Barolo
Italy, Cabutto, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-260
1976 Barbaresco536 •
Italy, Giacosa  , dl, neck/vts, 1 Bottle
1976 Barbaresco
Italy, Minuto, dl, min 3, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, Cossetti, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1976 Barolo
Italy, Giacosa  , sl, vts, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, M. Mascarello, sdl, min 4, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, M.Mignone, sdl, min 5, 2 Bottle
1976 Barolo
Italy, Schiavenza, ssl, neck, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, U.Fiore, ssl, vts, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, Valfieri, ssl, neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1973 Barbaresco Riserva537 •
Italy, L.Bosca, min 4, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, C. Marrone, sdl, neck, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, Canova, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, Costamagna, dl, min 4, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, G.Ceste, 2 sdl   , 2 min 3, 3 Bottle
1973 Barolo
Italy, L. Cauda, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, S. Orsola, dl, neck/vts, 1 Bottle

1973 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 200-280
1967 Barbaresco538 •
Italy, G. Giordano, neck/vts, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Colla  , dl, neck, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, sdl, damaged capsule, min 4, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Pippone, ssl, us, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Vada, ssl, damaged capsule, neck, 1 Bottle
1967 Barolo Riserva Speciale
Italy, F. Nicolello, ssl, vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150
1978 Barbaresco539 •
Italy, Brero, ssl, min 3, 1 Bottle
1978 Barolo
Italy, Brero, sdl, min 3, 1 Bottle
1978 Barolo
Italy, G.Damilano, sdl, vts, 1 Bottle
1978 Barolo
Italy, L.Oberto, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1978 Barolo
Italy, Marengo, sdl, 1 Bottle
1978 Barolo
Italy, Seghesio, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1961 Barolo 'Zoccolaio'541 •
Italy, G.Scanavino, dl, min 2,5, 1 Bottle
1968 Barolo 'Zoccolaio' 
Italy, G.Scanavino, sdl, min 5, 1 Bottle
1969 Barolo 'Zoccolaio'
Italy, G.Scanavino, dl, damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle
1969 Barolo 'Zoccolaio' Riserva 
Italy, G.Scanavino, sdl, min 4, 1 Bottle
1971 Barolo 'Zoccolaio'
Italy, G.Scanavino, ssl, 1 min 3, 2 min 4, 3 Bottle
1973 Barolo
Italy, G.Scanavino, sdl, min 3, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, G.Scanavino, sdl, min 4, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, G.Scanavino, sdl, vts, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, G.Scanavino, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1977 Barolo
Italy, G.Scanavino, sdl, min 3, 3 Bottle
1984 Barolo
Italy, G.Scanavino, min 3, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 300-420
1968 Barbaresco542 •
Italy, Della Rovere, 8 ssl, 2 sdl, 3 neck, 6 neck/vts, 1 vts, 10 Bottle
1968 Barolo
Italy, M. Scarzello , vts, 2 Bottle
1976 Barolo
Italy, Terra del Barolo, ssl, neck, 1 Magnum
Above 13 items Per lot € 280-380 
1979 Recioto della Valpolicella Classico543 •
Italy, G. Quintarelli, sdl, 1 slightly corroded capsule
4 Bottle Per lot € 800-1200
1981 Recioto della Valpolicella Classico544 •
Italy, G. Quintarelli, sdl, 1 min 3, 1 min 3,5
2 Bottle Per lot € 400-600
1974 Recioto della Valpolicella Classico545 •
Italy, G. Quintarelli, sdl, min 3
2 Bottle Per lot € 400-600
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S/A Gran Barolo Dessert546 •
Italy, G. Borgogno, 50ties, sdl  , 4 neck, 1 vts
5 1,00 Ltr Per lot € 80-120
S/A Barolo Chinato547 •
Italy, Damilano, 50ties, neck
4 1,00 Ltr Per lot € 70-100
S/A Barolo Chinato548 •
Italy, G. Borgogno, 50ties, 2 sdl, vts or better
6 1,00 Ltr Per lot € 130-200
1941 Barbaresco549 •
Italy, Minuto, sl, 1 slightly damaged capsule, 2 mid, 1 low, Owc, 3 Bottle
1941 Barolo
Italy, Minuto, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
2005 Bolgheri Rosso 'Varvara'550 •
Italy, Castello di Bolgheri, Oc, 6 Bottle
2006 Bolgheri Rosso 'Varvara'
Italy, Castello di Bolgheri, Oc, 6 Bottle
2008 Chianti
Italy, Terre dei Gigli, ssl, 1 Magnum
Above 13 items Per lot € 140-200
2001 Giramonte551 •
Italy, Marchesi di Frescobaldi, Owc 
6 Bottle Per lot € 190-300
2001 Giramonte552 •
Italy, Marchesi di Frescobaldi, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2001 Giramonte553 •
Italy, Marchesi di Frescobaldi, Owc
2 Magnum Per lot € 130-200
2001 Brunello di Montalcino 'Castelgiocondo'554 •
Italy, Frescobaldi, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'554bis •
Italy, Altesino, Oc
6 Bottle Per lot € 190-300
1997 Balifico555 •
Italy, Volpaia, neck/vts, Oc
9 Bottle Per lot € 190-300
2011 Amarone della Valpolicella 'Satinato'556 •
Italy, Montresor, Oc
18 Bottle Per lot € 230-320
2009 Amarone della Valpolicella 'Capitel delle Crosara'557 •
Italy, Montresor, Owc
11 Bottle Per lot € 290-400
2009 Amarone della Valpolicella 'Capitel delle Crosara'558 •
Italy, Montresor, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2009 Amarone della Valpolicella 'Capitel delle Crosara'559 •
Italy, Montresor, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2008 le Serre Nuove560
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Oc
6 Bottle Per lot € 160-230
2009 Cervaro della Sala561
Italy, Antinori, Owc
6 Bottle Per lot € 120-180
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva562 •
Italy, Fumanelli Octavivs, Owc
12 Bottle Per lot € 740-950
2007 Amarone della Valpolicella Classico Riserva563 •
Italy, Fumanelli Octavivs, Owc
12 Bottle Per lot € 740-950
1985 Vino della Pace 'Arnaldo Pomodoro'564
Italy, Cormons, blanc, ssl, slightly corroded capsule, ts/us, Oc, 1 Bottle
1985 Vino della Pace 'Enrico Baj'
Italy, Cormons, blanc, ssl, us, 1 Bottle
1985 Vino della Pace 'Zoran Music'
Italy, Cormons, blanc, ssl, ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 240-320

1986 Vino della Pace 'Erick Dietman'564bis
Italy, Cormons, Giftbox, blanc, ssl, slightly torn capsule, ts/us, 1 Bottle
1986 Vino della Pace 'Gianni Dova'
Italy, Cormons, Giftbox, blanc, ts, 1 Bottle
1986 Vino della Pace 'Luciano Minguzzi'
Italy, Cormons, Giftbox, blanc, neck/vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 240-320
2004 Barolo Bussia 'Colonnello'565
Italy, A. Conterno, Oc
10 Bottle Per lot € 850-1250
2004 Barolo Bussia 'Romirasco'566
Italy, A. Conterno, Oc
6 Bottle Per lot € 440-640
1989 Barolo 'Brunate' Bricco Rocche567
Italy, Ceretto, 5 neck, 1 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 300-420 
1990 Barbaresco 'Faset' Bricco Asili568
Italy, Ceretto, 3 neck, 3 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 260-360 
1990 Barolo 'Bricco Rocche'569
Italy, Ceretto, 3 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 540-800 
2005 Brunello di Montalcino 'Stella di Campalto'570
Italy, San Giuseppe, 1 ssl
3 Magnum Per lot € 250-340
1995 Gaja & Rey571
Italy, A. Gaja, sdl, 1 min 3,5, 2 Bottle
1995 Gaja & Rey 
Italy, A. Gaja, sdl, min 3, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 220-300
2007 Gaia & Rey572
Italy, A. Gaja, 4 sdl
10 Bottle Per lot € 850-1300
2013 Guidalberto573 •
Italy, Tenuta San Guido, Indvidual Gift Boxes, Owc
5 Magnum Per lot € 290-400 
2013 Guidalberto574 •
Italy, Tenuta San Guido, Indvidual Gift Boxes, Owc
6 Magnum Per lot € 360-480 
2007 Cavalli575 •
Italy, Tenuta Degli Dei, Owc, 6 Bottle
2007 Cavalli
Italy, Tenuta Degli Dei, Individual Gift Boxes, 1 ssl, Owc, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 340-460 
2007 Cavalli576 •
Italy, Tenuta Degli Dei, Owc
3 Magnum Per lot € 160-230
2007 Cavalli577 •
Italy, Tenuta Degli Dei, Owc
1 Dmagnum Per lot € 120-180
1991 Brunello di Montalcino 'Riserva'578
Italy, Soldera, ssl, 1 Bottle
1997 Brunello di Montalcino 'Riserva'
Italy, Soldera, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 400-550
1990 Barolo Cascina Francia Serralunga d'Alba579
Italy, G. Conterno, ssl
2 Bottle Per lot € 500-700
1990 Tignanello580
Italy, Antinori, neck, 1 Bottle
1999 Tignanello
Italy, Antinori, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-180
1990 Solaia581
Italy, Antinori, ssl  , neck
2 Bottle Per lot € 250-350
1990 Le Pergole Torte582
Italy, Montervertine, ssl, 1 slightly torn label, neck/vts
2 Bottle Per lot € 260-360

X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



18/03/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 19/03/2016 at 10:00 hrs from lot 1212
1988 Barolo 'Zonchera'583
Italy, Ceretto, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 Bottle
1990 Barolo 'Zonchera'
Italy, Ceretto, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
2010 Ornellaia584 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
2 Bottle Per lot € 210-300
2000 Barolo 'Piccolo Vigne'585 •
Italy, Parusso, 1 Bottle
2000 Barolo 'Prapo'
Italy, Ceretto, 1 Bottle
2003 Barbera d'Alba
Italy, Corino, sl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
1971 Barolo Brico Boschis Riserva Speciale 586
Italy, Cavalotto, sdl, 1 Bottle
1978 Barolo 'Brunate' Vigneto Zonchetta
Italy, Ceretto, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1978 Cabernet Sauvignon Sanel Valley Vineyard
USA, Milano, ssl, neck, 1 Bottle
1980 Cabernet Sauvignon 
USA, Rutherford, ssl, 1 Bottle
1992 Barolo
Italy, Giacosa Leone, ssl, neck/vts, 1 Bottle
2002 Barolo
Italy, Sartirano, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-230
2004 Barolo Bussia 'Romirasco'587
Italy, A. Conterno
5 Bottle Per lot € 380-520
1999 Rosso Conero Trave588
Italy, Serenelli, 2 Bottle
2005 Valpolicella Classico Ripasso 'Capito della Crosara'
Italy, Montresor, 6 Bottle 
2006 Brunello di Montalcino l'Oca Ciuca
Italy, Rossetti, 2 ssl, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 270-360
2001 Luna Nuova590
Italy, San Valentino, 4 Bottle
2003 Il Bosco
Italy, Luigi d'Alessandro, 6 Bottle
2004 Chardonnay
Italy, Ca'Del Bosco, 3 Bottle
2006 Flaccianello della Pieve
Italy, Fontodi, 1 Bottle
2009 Flaccianello della Pieve
Italy, Fontodi, 3 Bottle
Above 17 items Per lot € 400-540
2001 Galatrona591
Italy, Petrolo, 1 neck/vts, 2 Bottle
2004 Galatrona
Italy, Petrolo, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 300-420
2007 Sassicaia592
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle
2008 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 500-700
2000 Guidalberto593 •
Italy, Tenuta San Guido, Oc
6 Bottle Per lot € 160-230
1998 Chianti Classico Riserva Cortaccio594 •
Italy, Villa Cafaggio, Oc, 5 Bottle
1998 Chianti Classico Riserva San Martino
Italy, Villa Cafaggio, 1 sdl, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 170-250
1999 Saffredi595 •
Italy, le Pupille, neck/vts, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500

1999 Morellino Poggio Valente596 •
Italy, le Pupille, neck/vts, 2 Bottle
1999 Morellino Poggio Valente
Italy, le Pupille, vts, Oc, 6 Bottle
1999 Saffredi
Italy, le Pupille, 2 Magnum
Above 10 items Per lot € 250-360
1999 Morellino Poggio Valente597 •
Italy, le Pupille, 4 neck, 8 neck/vts, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2004 Ca'Marcanda598 •
Italy, A. Gaja, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1988 Desiderio599
Italy, Avignonesi, 4 ssl, 2 sdl, 2 neck, 4 neck/vts, 6 Bottle
1996 Montevetrano
Italy, Dom., 1 ssl  , 1 neck, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 360-500
1997 Desiderio600 •
Italy, Avignonesi, 2 slightly torn labels, neck/vts
3 Bottle Per lot € 100-150
1995 Desiderio601 •
Italy, Avignonesi, 5 neck/vts, 1 vts, Oc
6 Bottle Per lot € 160-230
1995 Desiderio602 •
Italy, Avignonesi, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 160-230
1997 Desiderio603 •
Italy, Avignonesi, neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1997 Desiderio604 •
Italy, Avignonesi, neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1997 Desiderio605 •
Italy, Avignonesi, neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1979 Château Pavie Macquin 606
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 3 slightly corroded capsules, 3 vts, 3 ts, 1 us, 2 mid,
Owc
9 Bottle Per lot € 190-300
1962 Château Cadet Piola607
Saint Emilion, Mc, 1 vts, 2 ts, 2 ts/us, 3 us, 2 mid , Owc
10 Bottle Per lot € 260-360 
1964 Château Troplong Mondot608
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck, 7
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1964 Château Troplong Mondot609
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 3 slightly corroded capsules, 7 vts, 1 vts/ts, 2 ts, 2
us, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1959 Château Cos d'Estournel610
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 vdl, 2 no label, 6 corroded capsules, 3 cut
capsules, 3 vintage by seller's note, 2 mid, 3 low, 1 vidange
6 Bottle Per lot € 200-400 
1962 Château Gazin611
Pomerol, Neg., 2 ssl, 1 slightly damaged capsules, 1 dl, 1 ts, 2 low, 3 Bottle
1964 Château Petit Village
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us, 1 mid, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-230
1959 Château la Tour de Mons612
Margaux, Neg., sl, us, 1 Bottle
1961 Château l'Angelus
Pomerol, Neg. Reymond, dl, us, 1 Bottle
1970 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Neg. M.G. Lafite, sl, ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-150
1975 Château Saint Pierre Sevaistre613
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 ts
2 Magnum Per lot € 65-120
2002 Château Cruzeau614
Pessac Léognan , Mc, signs of seepage, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 150-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1994 Château le Bon Pasteur615
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
1996 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan , Mc, 2 Bottle
1998 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1998 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1999 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
2000 Château Frombauge
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 300-400
2009 Château Leoville Poyferre616
Saint Julien, Mc
5 Bottle Per lot € 700-950
1999 Château Ausone617 •
Saint Emilion, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 240-320
1995 Château la Dominique618
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
1996 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1962 Mouton Baron Philippe619 •
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle
1982 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, low, 1 Bottle
1990 Chateau la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-180
1975 Château Pontet Canet620
Pauillac, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 1 damaged capsule, 4 neck, 2 neck/vts 2 vts, 8 Bottle
1976 Château Gazin
Pomerol, Mc, 3 neck, 4 vts, 7 Bottle
Above 15 items Per lot € 340-460
1975 Château Pontet Canet621
Pauillac, Mc, vdl, 7 vintage by seller's note, 16 neck
20 Bottle Per lot € 340-460
1975 Château Giscours622
Margaux, Mc, 6 dl, 4 vdl, 3 no label, 2 vintage by seller's note, 3 slightly
corroded capsules, 5 neck
13 Bottle Per lot € 220-300
1986 Château Angelus623
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1986 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1989 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 2 neck, 1 neck/vts, Owc, 3 Bottle 
1995 Château Cos d'Estournel 
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
1997 Château la Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
2003 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 700-1000
1986 Château la Lagune624
Haut Médoc, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 6 vts, 1 us, Owc
7 Bottle Per lot € 180-260
1995 Château Sociando Mallet625
Haut Médoc, Mc, stained labels, 2 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 8 Bottle
1999 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, ssl, 3 Bottle 
2001 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380

1992 Château Clerc Milon626
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2007 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2008 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2009 Château Kirwan
Margaux, Mc, 1 ssl, 4 Bottle
2010 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2011 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
2011 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 2 Bottle
2011 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2011 Château Lascombes
Margaux, Mc, 2 Bottle
2012 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 20 items Per lot € 440-600
1996 Château Duhart Milon627
Pauillac, Mc, neck/vts, 1 Bottle
2008 Château Ormes de Pez 
Saint Estèphe, Mc, 4 Bottle
2008 Château Pontac Lynch
Margaux, Mc, 3 Bottle
2011 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2012 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 2 Bottle
2012 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-380
1975 Château la Pointe628
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1981 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, 5 sl, 1 sdl, 4 neck, 2 vts, 6 Bottle
1981 Château Petit Village
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1992 Château Prieure Lichine
margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-250
1975 Château Baron Pichon Longueville629
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1975 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck, 2 vts, 1 ts, 6 Demi
1976 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, neck/vts, 2 Bottle
1982 Château de Fieuzal
Graves, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 270-380
1986 Château Talbot630
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn labels, 2 vts, 5 ts, 5 us
12 Bottle Per lot € 900-1300
1986 Château Talbot631
Saint Julien, Mc, mid
2 Bottle Per lot € 110-160 
1988 Château Talbot632
Saint Julien, Mc, sdl, 5 neck
9 Bottle Per lot € 420-560 
1988 Château Talbot633
Saint Julien, Mc, 9 sdl, 3 dl, 2 slightly corroded capsules, neck
12 Bottle Per lot € 500-640 
1996 Château Talbot 634
Saint Julien, Mc, ssl
9 Bottle Per lot € 280-380 

X
X
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1968 Château Marquis de Terme635
Margaux, Mc, dl, vintage on cork, vts, 1 Bottle
1970 Château Nenin
Pomerol, Mc, no label, vintage on cork, neck, 1 Bottle
1975 Château Haut Breton Larigaudiere 
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1985 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 3 vdl, 1 remaings of label, 1 slightly damaged capsule, 2
vintage by seller's note, neck/vts, 4 Bottle
1989 Château Gazin 
Pessac Léognan , Mc, dl, 4 neck, 6 Bottle
1996 Château Chambert
Cahors, Mc, 2 Bottle
1999 I Pini
Italy, Fattoria di Basciano, ssl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 210-280
1999 Château Pape Clement636
Pessac Léognan , Mc, ssl, neck
10 Bottle Per lot € 520-640
1999 Château Pape Clement637
Pessac Léognan , Mc, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 620-760
1998 Château Leoville Barton638
Saint Julien, Mc, very slightly stained labels
12 Bottle Per lot € 560-680
1992 Clos Des Jacobins639
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 neck
12 Bottle Per lot € 150-230
1995 Château Nenin640
Pomerol, Mc, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 360-480
1996 Château les Ormes de Pez641
Saint Estèphe, Mc, 3 neck 
12 Bottle Per lot € 180-280
1995 Château Pedesclaux642
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck
10 Bottle Per lot € 210-320
1981 Vieux Chateau Certan643
Pomerol, Mc, ssl, 3 neck, 2 neck/vts, 3 vts
8 Bottle Per lot € 340-460
1985 Château la Clotte644
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, neck, 6 Bottle
1986 Château Chicane
Graves, Mc, 5 sdl, 1 dl, neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-230
1989 Château la Graviere Grand Poujeaux645
Moulis, Mc, 5 slightly corroded capsules, 1 corroded capsule, 3 neck, 3 neck/vts,
3 vts, 1 ts, 2 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1967 Château Pavie646
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 2 slightly corroded capsules, 3 slightly
damaged capsules, 2 vts, 2 ts, 3 us/mid, 1 mid low, Owc
8 Bottle Per lot € 340-460 
1970 Château Beychevelle647
Saint Julien, Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 2 us, 7 mid, 2 mid/low,
1 low, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360 
1970 Château Beychevelle648
Saint Julien, Mc, dusty labels, very slightly corroded capsules, , 8 vts, 4 vts/ts,
Owc
12 Bottle Per lot € 500-660 
2001 Carruades de Lafite649
Pauillac, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 210-300
1960 Château Lafite Rothschild650
Pauillac, Mc, sl, 1 ts, 1 us, 1 mid/low
3 Bottle Per lot € 800-1200
1971 Château Lafite Rothschild651 •
Pauillac, Mc, sl, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 260-360
1972 Château Lafite Rothschild652 •
Pauillac, Mc, sl, slightly torn capsule , vts
1 Bottle Per lot € 150-220

1976 Château Lafite Rothschild653 •
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle Per lot € 180-280
1985 Château Lafite Rothschild654
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 280-380
1989 Château Lafite Rothschild655
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn capsules, 2 neck
6 Bottle Per lot € 2600-3600
1997 Château Lafite Rothschild656
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 350-450
1997 Château Lafite Rothschild657 •
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 340-460
1998 Château Lafite Rothschild658
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 950-1450
2001 Château Lafite Rothschild659
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 420-550
2000 Château Lafite Rothschild660
Pauillac, Mc
6 Bottle Per lot € 5900-8500
2001 Château Lafite Rothschild661
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 850-1300
2002 Château Lafite Rothschild662
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 350-450
2003 Château Lafite Rothschild663
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 1400-1900
2003 Château Lafite Rothschild664
Pauillac, Mc 
1 Bottle Per lot € 570-750
2003 Château Lafite Rothschild665
Pauillac, Mc
5 Bottle Per lot € 2600-3600
2005 Château Lafite Rothschild666
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 1150-1650
2007 Château Lafite Rothschild667
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 1250-1750
1995 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'668 •
Rhône, Pegau, sdl, damaged wax capsule
1 6,00 Ltr. Per lot € 420-560
2010 Crozes Hermitage 'les Chassis'669
Rhône, Haut Chassis, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'670
Rhône, Brunel, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
2007 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'671
Rhône, Brunel, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2008 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'672
Rhône, Brunel, Blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
2011 Condrieu ''les Matisses'673
Rhône, M.& C. Billon, Oc
12 Bottle Per lot € 200-280
1997 Chateauneuf Du Pape674
Rhône, Beaucastel, 8 Bottle
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, blanc, ssl, Owc, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 300-420
2009 Cotes du Rhone Villages 'Terre d'Argile'675
Rhône, de la Janasse, 1 Bottle
2010 Cotes du Rhone Villages 'Terre d'Argile'
Rhône, de la Janasse, Owc, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-150
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1986 Chateauneuf du Pape 'les Arnevels'676
Rhône, J.R. Quiot, 2 dusty labels, 4 slightly corroded capsules, 1 min 4, 2 min 5
6 Magnum Per lot € 110-150
1986 Chateauneuf du Pape 'les Arnevels'677
Rhône, J.R. Quiot, 2 slightly torn labels
6 Magnum Per lot € 130-180
2012 Chateauneuf du Pape 'Sanctus Sanctorum'678
Rhône, Clos Saint Jean, Owc
1 Magnum Per lot € 500-640
1995 Chateauneuf Du Pape679
Rhône, Beaucastel
2 Magnum Per lot € 200-280
2004 Chateauneuf du Pape 'Hommage à Jacques Perrin'680
Rhône, Beaucastel, ssl
2 Magnum Per lot € 700-1000
2000 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'681
Rhône, Beaucastel, ssl, USA import labels
2 Bottle Per lot € 420-560
2005 Chateauneuf Du Pape682
Rhône, Beaucastel
1 Magnum Per lot € 90-130
1999 Chateauneuf Du Pape683
Rhône, de la Janasse, dl, slightly corroded capsule, 1 Magnum
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Generations'
Rhône, G. Philippe, dl, neck, 2 Magnum
2000 Cotes du Rhone
Rhône, de la Janasse, dl, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 140-200
2000 la Clotte Fontane 'Cremailh'684
Languedoc, Mc, dl, 1 Bottle(s)
2002 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom, dl, 2 Magnum
2002 Mas de Daumas Gassac 'Cuvee Emile Peynaud'
Languedoc, Dom, 1 dl, 2 vdl, 1 vintage by sellers note, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
2001 Chateauneuf Du Pape685
Rhône, de la Vieille Julienne, ssl, 1 Magnum
2012 Cote du Rhone 'Galopine'
Rhône, Escaravailles, Blanc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 60-80
1989 Mas De Daumas Gassac686
Languedoc, Dom., Owc
1 3,00 Ltr. Per lot € 160-240
1992 Chateauneuf du Pape 'Barbe Rac'687
Rhône, M. Chapoutier, 4 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
1983 Hermitage688
Rhône, Delas, Blanc, dl, 1 Bottle(s)
1990 Cotes du Rhone
Rhône, E. Guigal, dl, slightly corroded capsules, 2 Bottle(s)
1993 Cotes du Rhone 
Rhône, E. Guigal, dl, 1 Bottle(s)
1995 Hermitage
Rhône, J.L. Grippat, Blanc, dl, 1 Bottle(s)
1996 Cotes du Rhone Villages
Rhône, de la Gardine, dl, 1 Bottle(s)
1996 Saint Joseph
Rhône, J.L. Grippat, dl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-180
1990 Chateauneuf Du Pape689
Rhône, Chante Perdrix, 4 Bottle
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos de l'Oratoire des Papes, 3 Bottle
2011 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos de l'Oratoire des Papes, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150
1995 Chateauneuf Du Pape690
Rhône, Beaucastel, dl, 1 Bottle(s)
1996 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, dl, 2 Bottle(s)
1997 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, dl, 2 Bottle(s)

1999 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, Beaucastel, Blanc, dl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-300
1989 Cote Rotie 'la Mouline'691
Rhône, E. Guigal, dl, slightly corroded capsule, damaged capsule
2 Bottle(s) Per lot € 440-600
2001 Ermitage 'Ex Voto'692 •
Rhône, E. Guigal
1 Bottle Per lot € 90-140
2008 Hermitage693
Rhône, des Martinelles, ssl
6 Bottle Per lot € 160-240
1985 Hermitage694
Rhône, Union de Vins Fins a Tain Hermitage, sdl
3 Bottle Per lot € 120-180
1998 Gigondas 'Prestiges de Hautes Garrigues'695
Rhône, Santa Duc, 3 ssl
6 Bottle Per lot € 100-150
2013 Chateauneuf Du Pape695bis
Rhône, Clos de l'Oratoire des Papes
5 Bottle Per lot € 80-120
1991 Chateauneuf Du Pape696
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle 
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-260
2007 Chateauneuf Du Pape697
Rhône, Beaucastel
4 Bottle Per lot € 190-300
1995 Chateauneuf Du Pape698
Rhône, Bosquet des Papes, ssl, 2 Bottle
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Cabrières, ssl, 2 Bottle
2000 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Marcoux, sl, 1 Bottle
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Senechaux, sl, 2 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee reservee'
Rhône, du Pegau, 2 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape 'la Bernardine'
Rhône, M. Chapoutier, ssl, 1 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-320
2008 Cote Rotie 'la Landonne'699
Rhône, E. Guigal, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 300-420 
1996 Hermitage 'la Chapelle'700
Rhône, P. Jaboulet, ssl
1 Bottle Per lot € 50-90
1985 Mas De Daumas Gassac701 •
Languedoc , Dom., 1 Magnum
2003 Chateauneuf du Pape 'la Cour des Papes'
Rhône, Grandes Serres, 5 Bottle
2004 Chateauneuf du Pape 'la Cour des Papes'
Rhône, Grandes Serres, 11 Bottle
Above 17 items Per lot € 300-400
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1978 Chateauneuf Du Pape 702
Rhône, de la Roquete, sdl, min 4, 1 Bottle
1989 Chateauneuf du Pape 'Pape Urbain'
Rhône, Abbaye Cistercienne de Bouchet, ssl, 1 slightly damaged capsule, min 4,
1 Bottle
1991 Chateauneuf du Pape 'Clefs des Legats'
Rhône, Cellier des Dauphins, ssl, min 3, 1 Bottle
1993 Chateauneuf du Pape 'les Calcerniers'
Rhône, Delas, ssl, 1 Bottle
1996 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Nalys, ssl, 2 Bottle
1999 Chateauneuf du Pape 'Prestige'
Rhône, L. Mousset, ssl, 2 Bottle
1999 Chateauneuf du Pape 'Tradition'
Rhône, Monpertuis, ssl, 5 Bottle
2001 Chateauneuf du Pape 'les Closiers'
Rhône, Caves des Papes, sdl, 1 Bottle
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Cristia, sdl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 260-360
1945 Chateauneuf Du Pape703
Rhône, Calvet, no labels, all info by seller's note, 3 min 6, 1 min 7, 4 Bottle
1971 Hermitage 'la Sizeranne'
Rhône, M. Chapoutier, 4 sdl, 3 dl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 7 Bottle
1975 Chateauneuf Du Pape
Rhône, M. Arnauld, sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 400-800
1976 Cote Rotie704
Rhône, Leon Revol, sdl, 1 damaged capsule, 9 min 5, 1 min 6
10 Bottle Per lot € 170-250
1970 Chateauneuf du Pape 'Tete de Cru' Chateau Fortia705
Rhône, Neg. C. Leymarie, 6 sl, 6 sdl, 7 slightly corroded capsules, 3 min 3, 9 min
4
12 Bottle Per lot € 190-300
1970 Chateauneuf Du Pape 706
Rhône, Neg. Daniel Sanders, 3 ssl, 8 sdl, 1 dl, 2 min 4, 10 min 5
12 Bottle Per lot € 190-300
1970 Chateauneuf Du Pape707
Rhône, Neg. Daniel Sanders, 8 ssl, 2 sl, s sdl, 10 slightly corroded capsules, 6
min 5, 6 min 6
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Hermitage 708
Rhône, H. Sorrel
3 Bottle Per lot € 120-180
2002 Condrieu709
Rhône, E. Guigal, 1 Bottle
2005 Condrieu
Rhône, E. Guigal, 2 Bottle 
2005 Condrieu 'la Doriane'
Rhône, E. Guigal, 1 Bottle
2007 Condrieu 'les Mandouls'
Rhône, Ferraton, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-140
1985 Côte Rôtie 'Côtes Brune et Blonde'710
Rhône, E. Guigal, 1 sdl, slightly torn capsules, 9 Demi
1985 Côtes du Rhone
Rhône, E. Guigal, 1 torn label, slightly torn capsules, 5 min 2, 4 min 3, 15 Demi
Above 24 items Per lot € 250-350
1978 Crozes Hermitage 'Thalabert' 711
Rhône, P. Jaboulet, ssl, min 3, 3 Bottle
1989 Côte Rôtie 'Champin le Seigneur'
Rhône, J.M. Gerin, ssl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1993 Ermitage 'le Pavillon' 
Rhône, M. Chapoutier, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-320
2005 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'712
Rhône, Giraud, 1 Bottle
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos Saint Jean, ssl, 5 Bottle
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, le Clos du Caillou, 1 Bottle

2009 Chateauneuf du Pape 'Cotes Capelan'
Rhône, la Ferme du Mont, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 210-280
2005 Chateauneuf Du Pape713
Rhône, Clos des Papes, 1 ssl, 2 Bottle
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, blanc, 2 Bottle
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 520-640
2007 Chateauneuf Du Pape714
Rhône, Clos des Papes, 2 Bottle
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 2 Bottle
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, Owc, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 460-580
2011 Domaine de Trevallon715
Rhône, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 120-180
1985 Vignelaure716
Provence, Mc, very slightly corroded capsules, 6 neck, 3 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Cote Rotie 'Brune et Blonde'717 •
Rhône, E. Guigal, 1 ssl
2 Magnum Per lot € 110-160
1996 Crozes Hermitage 'les Launes'718
Rhône, Delas, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2001 Chateauneuf Du Pape719
Rhône, Mont Redon
8 Bottle Per lot € 180-260
2000 Chateauneuf Du Pape720
Rhône, Chante Cigale, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2000 la Muntada721 •
Languedoc, Gauby, Owc, 4 Bottle
2005 Chateaunneuf du Pape
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-300
2000 Grande Cuvee722 •
Languedoc, de la Prose, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2007 Gigondas 'Prestige des Haut Garrigues'723 •
Rhône, Santa Duc , Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2007 Gigondas 'Prestige des Haut Garrigues'723bis •
Rhône, Santa Duc , Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2007 Gigondas 'Prestige des Haut Garrigues'724 •
Rhône, Santa Duc , Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2007 Gigondas 'Prestige des Haut Garrigues'725 •
Rhône, Santa Duc , Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2007 Gigondas 'Grand Grenache 66'726 •
Rhône, Santa Duc, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
2007 Gigondas 'Grand Grenache 66'727 •
Rhône, Santa Duc, Oc
12 Bottle Per lot € 280-380
1996 Chablis 'les Clos'728 •
Grand Cru, J. Moreau, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 65-100
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1984 Meursault 'Charmes'729
1er Cru, Comtes Lafon, 2 ssl, 1 sdl, min 2.5 or better, 3 Bottle
1985 Meursault 'Perrieres' 
1er Cru, Ch. Dancer Lochardet, ssl, 1 min 2.5, 2 Bottle
1992 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle
1992 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 800-1400
1988 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'730
1er Cru, Neg. Leroy, ssl
5 Bottle Per lot € 400-600
1982 Meursault 'les Narvaux'731
Bourgogne, Neg. Leroy, 1 ssl, min 2.5, 2 Bottle
1983 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, Neg. Leroy, ssl, 3 Bottle
1992 Puligny Montrachet
Bourgogne, Neg. Leroy, ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 500-700
2005 Montrachet 'Marquis de Laguiche'732
Grand Cru, J. Drouhin
1 Bottle Per lot € 190-300
1996 Corton Charlemagne733
Grand Cru, Bonneau du Matray, ssl, 1 Magnum
1999 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bonneau du Matray, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 290-400
2005 Bienvenues Batard Montrachet734
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle
2006 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 380-520
2008 Puligny Montrachet 'les Pucelles'735
1er Cru, Dom. Leflaive, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 210-300
1992 Corton Charlemagne736
Grand Cru, Louis Latour, 1 min 2
5 Bottle Per lot € 200-300
1992 Criots Batard Montrachet737
Grand Cru, Louis Jadot, 2 ssl, 1 sdl, min 2.5 or better
3 Bottle Per lot € 200-300
2007 Chablis 'la Forest'738
1er Cru, V. Dauvissat, 1 Bottle
2007 Chablis 'les Preuses
Grand Cru, V. Dauvissat, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-160
2006 Chablis 'les Clos'739
Grand Cru, Dauvissat, 1 slightly torn label, 2 Magnum
2006 Chablis 'les Preuses
Grand Cru, Dauvissat, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 240-340
2003 Chevalier Montrachet740
Grand Cru, Dom. Leflaive, sdl, 1 Bottle
2006 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, sdl, 1 Bottle
2006 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 Magnum
2009 Château Simone
Provence, Mc, blanc, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 640-850
1998 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'741
1er Cru, Ramonet, 2 ssl, 3 sdl, 5 Bottle
1999 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'
1er Cru, Ramonet, sdl, 2 Bottle
2004 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'
1er Cru, Ramonet, sdl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 340-460
1999 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'742
1er Cru, Ramonet, 3 ssl, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 210-320 

1998 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'743
1er Cru, Ramonet, sdl, 5 Bottle 
1999 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, ssl, 9 Bottle
Above 14 items Per lot € 900-1400
2004 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'744
1er Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle
2006 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-280
2004 Chassagne Montrachet745
Bourgogne, Ramonet, blanc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2004 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, blanc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightlty damaged capsule, 3 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
1er Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle 
2006 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
1er Cru, Ramonet, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 380-500
1998 Batard Montrachet746
Grand Cru, Ramonet, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 320-220
2004 Batard Montrachet747
Grand Cru, Ramonet, sdl
1 Bottle Per lot € 150-230
2007 Chablis 'les Preuses748
Grand Cru, V. Dauvissat, sdl
1 Magnum Per lot € 150-230
2004 Chassagne Montrachet 'Clos de la Maltroie'749
1er Cru, Niellon, sl   , 4 Bottle
2006 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Niellon, 1 ssl, 2 Bottle
2006 Chassagne Montrachet 'les Champgains'
1er Cru, Niellon, 2 Bottle
2006 Chassagne Montrachet 'les Chaumees' Clos de la Truffiere
1er Cru, Niellon, 1 ssl  , 2 Bottle
2006 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, Niellon, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-460
2004 Batard Montrachet750
Grand Cru, Niellon, 2 Bottle
2006 Batard Montrachet
Grand Cru, Niellon, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 580-720
2004 Chevalier Montrachet751
Grand Cru, Niellon, 1 Bottle
2006 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Niellon, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 540-680
2004 Criots Batard Montrachet752
Grand Cru, Fontaine Gagnard, sdl
2 Bottle Per lot € 250-360
2004 Puligny Montrachet 'Champ Canet'753
1er Cru, E. Sauzet, 1 ssl, 2 Bottle
2006 Puligny Montrachet 'Champ Canet'
1er Cru, E. Sauzet, 2 ssl, 9 Bottle
Above 11 items Per lot € 360-480
2004 Puligny Montrachet 'les Combettes'754
1er Cru, E. Sauzet, sdl, 1 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, E. Sauzet, 1 dl, 3 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, E. Sauzet, 1 dl, 2 Bottle
2006 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, E. Sauzet, 1 torn label, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-460
2003 Batard Montrachet755
Grand Cru, E. Sauzet, 1 ssl
4 Bottle Per lot € 540-660

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2003 Chevalier Montrachet756
Grand Cru, E. Sauzet
1 Bottle Per lot € 160-230
2004 Chevalier Montrachet757
Grand Cru, E. Sauzet, 2 ssl
4 Bottle Per lot € 620-800
2003 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'758
1er Cru, L. Carillon, ssl, 2 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'
1er Cru, L. Carillon, ssl, 1 slightly damaged capsule, 2 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, L. Carillon, 1 ssl, 2 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, L. Carillon, 1 slightly damaged capsule, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-440
2003 Meursault 'Charmes'759
1er Cru, Comtes Lafon, sdl, 1 Bottle
2004 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 420-540
2004 Meursault 'Clos de la Barre'760
Bourgogne, Comtes Lafon, 2 ssl
5 Bottle Per lot € 290-400
2006 Meursault 'Boucheres'761
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle
2006 Meursault 'les Tessons Clos de Mon Plaisir'
Bourgogne, Roulot, sdl, 2 Bottle
2006 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, Roulot, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 440-560
2006 Meursault 'les Narvaux'762
Bourgogne, Roulot, 3 ssl, 2 sdl  , 5 Bottle
2006 Meursault 'Vireuils' 
Bourgogne, Roulot, 1 sl, 2 sdl, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 640-800
1996 Meursault 'Perrieres'763
1er Cru, Neg. Leroy, ssl, 1 slightly damaged capsule
2 Bottle Per lot € 110-160
2003 Batard Montrachet764
Grand Cru, M. Colin, ssl
3 Bottle Per lot € 500-640
2004 Batard Montrachet765
Grand Cru, M. Colin
3 Bottle Per lot € 500-640
2003 Montrachet766
Grand Cru, M. Colin, ssl
2 Bottle Per lot € 580-700
2004 Batard Montrachet767
Grand Cru, M. Morey
3 Bottle Per lot € 420-540
2001 Meursault 'Charmes'768
1er Cru, JM. Bouzereau, ssl, 1 Bottle
2002 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Louis Latour, dl, 1 Bottle
2002 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, H. Boillot, ssl, 1 Bottle
2003 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
2005 Meursault 'les Charmes'
1er Cru, H. Boillot, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2007 Meursault 'les Charmes' 
1er Cru, H. Boillot, 2 Bottle
2007 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'
1er Cru, H. Boillot, ssl, 1 Bottle
2008 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, V. Bouzereau, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-420
2002 Meursault 'Genevrieres'769
1er Cru, Bouchard , slightly torn label, 1 Bottle
2002 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Larue, ssl, 1 Bottle

2006 Blanc De Lynch Bages
Bordeaux, Mc, 1 Bottle
2007 Puligny Montrachet
Bourgogne, L. Carillon, ssl, 1 Bottle
2009 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Domaine Leroy, slightly torn label, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 140-200
2008 Chevalier Montrachet770
Grand Cru , Dom. Leflaive , Owc
4 Bottle Per lot € 950-1400
1960 Y de Yquem771
Bordeaux Superieur, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 100-150
2004 Y de Yquem772
Bordeaux, Mc, sl, 1 Bottle
2005 Y de Yquem
Bordeaux, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-260
1988 Château de Fieuzal773
Pessac Léognan , Mc, blanc, ssl, 3 neck
5 Bottle Per lot € 100-150
1980 Pavillon Blanc774
Bordeaux, Mc, 1 sdl, 1dl, slightly damaged capsules, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1991 Aile d'Argent
Bordeaux, Mouton Rothschild, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Blanc De Lynch Bages
Bordeaux, Mc, sdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-280
1982 Château Laville Haut Brion775
Pessac Léognan , Mc, sdl, 2 slightly torn capsules, 5 neck, 3 neck/vts, 1 vts
9 Bottle Per lot € 1500-2200
1995 Château Laville Haut Brion776
Pessac Léognan , Mc, blanc, 6 ssl, 3 sdl
9 Bottle Per lot € 800-1200
1999 Pavillon Blanc777
Bordeaux, Mc
5 Bottle Per lot € 480-620
1999 Domaine De Chevalier778 •
Pessac Léognan , Mc, blanc, neck
4 Bottle Per lot € 150-220
2009 Château Carbonnieux778bis
Pessac Léognan , Mc, blanc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1981 R de Rieussec779
Bordeaux, Mc, 8 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 7 vts, 2 ts, 1 us
10 Bottle Per lot € 80-120 
1981 R de Rieussec780
Bordeaux, Mc, 3 ssl, 8 dl, 1 vdl, verry slightly corroded capsules, neck
12 Bottle Per lot € 100-150
1981 R de Rieussec781
Bordeaux, Mc, dl, very slightly corroded capsules, neck/vts
12 Bottle Per lot € 100-150
1982 Château Malartic Lagraviere782
Graves, Mc, blanc, dl, 4 neck, 12 vts, 1 ts, 1 us
18 Bottle Per lot € 150-220
2006 Domaine De Chevalier783
Pessac Léognan , Mc  , blanc, Owc  , 6 Bottle
2006 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan , Mc  , blanc,   , 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 380-480
2005 Château Pape Clement784
Pessac Léognan , Mc, blanc, 1 Bottle
2005 le Sublime de Chateau Fombrauge
Bordeaux, Mc, blanc, 2 Bottle
2006 Château Fombrauge 
Bordeaux, Mc, blanc, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 5 Bottle
2006 Château Olivier 
Pessac Léognan , Mc, blanc, 2 ssl, 5 Bottle
2007 Château Carbonnieux
Pessac Léognan , Mc, blanc, 1 dl , 6 Bottle
Above 19 items Per lot € 300-420
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2006 Château Monbousquet785
Bordeaux, Mc, blanc, sdl, 1 Bottle
2007 Clos Floridène 
Graves, Mc, blanc, 8 Bottle
2008 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, blanc, 9 Bottle
Above 18 items Per lot € 340-460
1999 Aile d’Argent786
Bordeaux, Mc, 3 ssl, 6 Bottle
2000 Aile d’Argent
Bordeaux, Mc, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-460
1973 Carte Or787 •
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 1 Bottle
1975 Carte Or
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 1 Bottle
1982 Carte Or
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 1 Bottle
1985 Vintage Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 1 Bottle
1988 Rare Vintage
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle
1988 Vintage Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 1 Bottle
1990 Vintage Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle
2002 Vintage Brut
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 500-700
1953 Brut Rosé788 •
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, min 1,5 upside down, 1 Bottle
1964 Brut Rosé
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, min 1,5 upside down, 1 Bottle
1966 Brut Rosé
Champagne, Veuve Clicquot, ssl, min 1,5 upside down, 1 Bottle
1975 Brut Rosé
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle
1990 Rosé Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 500-700
1989 la Grande Dame789 •
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle
1993 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicqout, sdl, 1 Bottle
1995 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 300-400
1959 Brut Impérial790 •
Champagne, Moët & Chandon, ssl, min 1,5 upside down
2 Bottle Per lot € 400-600
1971 Brut Impérial791 •
Champagne, Moët & Chandon, sdl, 1 Bottle
1981 Brut Impérial
Champagne, Moët & Chandon, sdl, 1 Bottle
1983 Brut Impérial
Champagne, Moët & Chandon, sdl, 1 Bottle
1986 Brut Impérial
Champagne, Moët & Chandon, 1 Bottle
1995 Brut Impérial 
Champagne, Moët & Chandon, sdl, 1 Bottle
1998 Blanc Vintage
Champagne, Moët & Chandon, Oc, 1 Bottle
2003 Grand Vintage
Champagne, Moët & Chandon, Oc, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 320-420
1962 Brut Impérial Rosé792 •
Champagne, Moët & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, min 2 upside
down, 1 Bottle
1964 Brut Impérial Rosé
Champagne, Moët & Chandon, ssl, 1 Bottle

1970 Brut Impérial Rosé
Champagne, Moët & Chandon, ssl, 1 Bottle
1971 Brut Impérial Rosé
Champagne, Moët & Chandon, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1975 Brut Impérial Rosé
Champagne, Moët & Chandon, ssl, 1 Bottle
1988 Brut Impérial Rosé
Champagne, Moët & Chandon, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 680-900
1959 Reserve Cuvée Extra Brut793 •
Champagne, Perrier Jouët, sl, 1 Bottle
1964 Reserve Cuvée Extra Brut
Champagne, Perrier Jouët, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 270-420
1947 Brut794 •
Champagne, Pommery, slightly damaged capsule, min 1,5 upside down, 1 Bottle
1962 Brut
Champagne, Pommery, slightly torn label, 1 Bottle 
1969 Brut
Champagne, Pommery, sdl, min 1,5 upside down, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-480
1964 Dry Monopole Brut795 •
Champagne, Heidsieck, sdl, 1 Bottle
1975 Brut Extra
Champagne, Piper Heidsieck, sdl, min 1,5 upside down, 1 Bottle
1986 Fleur de Champagne Brut
Champagne, Duval Leroy, 1 Bottle
1987 Brut Vintage 
Champagne, Pommery, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-300
1955 Dom Perignon796 •
Champagne, Moët & Chandon, sdl, min 1,5 upside down
1 Bottle Per lot € 400-600
1999 Dom Perignon797 •
Champagne, Moët & Chandon, slightly torn label, 1 Bottle
2000 Dom Perignon
Champagne, Moët & Chandon, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-260
S/A Brut Excellence798 •
Champagne, Gosset, 2 x 2 Oc, 1 single Gift Box, Oc, 5 Bottle
S/A Brut Extra
Champagne, Piper Heidsick, late 20th century, Damaged capsule, 1 Bottle
S/A Brut finest Extra
Champagne, Charles Heidsick, late 20th century, ssl, 1 Bottle
S/A Brut Premier
Champagne, Louis Roederer, with box, Oc, 1 Bottle
S/A Champagne '3 Millenium'
Champagne, Riguat Poret, late 20th century, 1 Bottle
S/A Champagne Brut Impérial
Champagne, Moët & Chandon, late 20th century, ssl, 1 Bottle
S/A Cordon Rouge
Champagne, Mumm, late 20th century, 3 Bottle
S/A Grand Brut
Champagne, Perrier Jouët, late 20th century, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 300-400
1997 Corton 'Domaines du Clos Frantin799
Grand Cru, Albert Bichot, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2010 Fleurie800
Beaujolais, Y.Metras, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
2010 Volnay 'Santenots'801 •
1er Cru, Buisson Charles, 1 ssl, Oc
15 Bottle Per lot € 360-460
1972 Clos Vougeot802
Grand Cru, G. Vadey, A. Lichine, 2 slightly corroded capsules, Oc 
21 Demi Per lot € 120-180
1995 Aloxe Corton 'les Marechaudes' Domaine du Pavillon 803
1er Cru, Albert Bichot, ssl, 3 min 3, Oc
7 Bottle Per lot € 140-200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1991 Nuits Saint Georges 'Domaines du Clos Frantin'804
Bourgogne, Albert Bichot, 2 min 3, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1971 Monthelie805
Bourgogne, Bouchard, dl, 1 Bottle
1978 Chambolle Musigny
Bourgogne, L. Munier, vdl, min 4, 1 Bottle
1978 Mercurey 'Vignoble des Marcoeurs'
Bourgogne, M. Bureaux, dl, min 3, 1 Bottle
1983 Mercurey 'Clos l'Eveque'
1er Cru, Hugues de Suremain, 1 ssl, 1 dl, 5 vdl, 7 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150
1983 Mercurey 'Clos l'Eveque'806
1er Cru, Hugues de Suremain, sdl
12 Bottle Per lot € 150-220
1983 Mercurey 'Clos l'Eveque'807
1er Cru, Hugues de Suremain, 5 sdl, 7 dl
12 Bottle Per lot € 100-150
1983 Charmes Chambertin808
Grand Cru, Duroche, 1 sl, 1 min 5,5
2 Magnum Per lot € 100-150
2010 Clos Vougeot809
Grand Cru, d'Eugenie, 1 Magnum
2010 Echezeaux
Grand Cru, d'Eugenie, 1 Magnum 
2010 Grands Echezeaux
Grand Cru, d'Eugenie, 1 Magnum
2010 Vosne Romanee 'aux Brulees'
1er Cru, d'Eugenie, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 1300-1800
2002 Pommard 'les Perrieres'810
Bourgogne, J. M. Gaunoux, 2 ssl, 2 sdl
10 Magnum Per lot € 280-380
1969 Pommard 'Rugiens'811
1er Cru, Pothier Rieusset, 1 sdl, 5 dl, 5 vdl, 8 slightly corroded capsules, 5 min 4,
6 min 5
11 Bottle Per lot € 230-340
1976 Clos Vougeot812
Grand Cru, Tortochot, 1 dl, 10 vdl, 1 remainings of label, 5 corroded capsules, 2
damaged capsules, 2 min 3, 6 min 3.5, 2 min 4, 2 min 5
12 Bottle Per lot € 380-520
1976 Clos Vougeot813
Grand Cru, Tortochot, 6 vdl, 6 remainings of label, 5 corroded capsules, 1
damaged capsule, 4 vintage on cork, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 380-520
1976 Bonnes Mares814
Grand Cru, Comte de Vogüé, 2 sdl, 1 dl, 8 vdl, 1 no label, 2 slightly corroded
capsules, 5 vintage by seller's note, min 3
12 Bottle Per lot € 1500-2000
1976 Chambertin 'Clos de Bèze'815
Grand Cru, P.Gelin, vdl, 3 vintage by seller's note, min 3
12 Bottle Per lot € 440-580
1976 Chambertin 'Clos de Bèze'816
Grand Cru, P.Gelin, vdl, 1 vintage by seller's note
12 Bottle Per lot € 440-580
1978 Chambolle Musigny817
Bourgogne, D. Moine Hudelot, 3 sdl, 6 dl, 3 vdl, 3 slightly corroded capsules, 7
min 3, 5 min 4
12 Bottle Per lot € 260-360
1978 Chambolle Musigny818
Bourgogne, D. Moine Hudelot, 4 dl, 5 vdl, 5 slightly corroded capsules, 1 min 3,
3 min 4, 2 min 4.5, 3 min 5
9 Bottle Per lot € 160-240
1976 Nuits Saint Georges 'les Cailles'819
1er Cru, Chevillon, 11 vdl, 1 remainings of label, min 2,5 or better
12 Bottle Per lot € 190-300
1976 Nuits Saint Georges 'les Cailles'820
1er Cru, Chevillon, vdl, 1 slightly torn capsule
12 Bottle Per lot € 250-360
1978 Morey Saint Denis 'les Millandes'821
1er Cru, Pierre Amiot, 8 dl, 4 vdl
12 Bottle Per lot € 130-200

1976 Charmes Chambertin822
Grand Cru, P. Duroche, sl, min 3 or better
10 Bottle Per lot € 270-400
1978 Chambertin 'Clos de Bèze'823
Grand Cru, P. Duroche, ssl, min 2,5 or better
6 Bottle Per lot € 320-460
1978 Chambertin 'Clos de Bèze'824
Grand Cru, P. Duroche, 11 ssl, 1 sdl, 10 min 3, 2 min 3,5
12 Bottle Per lot € 600-900 
1978 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques' 825
1er Cru, P. Duroche, 4 ssl, 6 sl, 1 dl, 1 vdl, 2 slightly damaged capsules, 9 min 3
or better, 3 min 4 
12 Bottle Per lot € 360-480
1983 Charmes Chambertin826
Grand Cru, P. Duroche, 8 ssl, 4 sl, 11 min 3, 1 min 4
12 Bottle Per lot € 440-620 
1976 Clos De La Roche827
Grand Cru, Coquard Loison, 8 sl, 4 sdl, 11 min 3, 1 min 4
12 Bottle Per lot € 400-600
1992 Gevrey Chambertin 'Estournelles Saint Jacques'828
1er Cru, P. Duroche, 5 ssl, 2 min 3, 3 min 4
5 Bottle Per lot € 160-240
1986 Morey Saint Denis 'Cuvee du Pape Jean Paul II'829
1er Cru, Bryczek, sdl, min 3.5, 3 Bottle
1995 Clos de la Roche 'Cuvee Cyrot Chaudron'
Grand Cru, Courtieres Vinicoles, ssl, Hospices de Beaune, 1 Bottle
1998 Beaune 'Cuvee Dames Hospitalieres'
1er Cru, M. Colin, ssl, Hospices de Beaune, 1 Bottle
2000 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, de l'Arlot, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
1995 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'830
1er Cru, Ambroise Bertrand, sdl, Hospices de Beaune, 1 Bottle
1995 Vosne Romanee
Bourgogne, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
2000 Beaune 'les Greves'
1er Cru, D. Largeot, sl, 3 Bottle
2000 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom., 1 Bottle
2000 Savigny Les Beaune
Bourgogne, D. Largeot, 2 sl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-230
1983 Gevrey Chambertin 'Bel Air'831
1er Cru, C. Quillardet, 9 dl, 3 vdl, slightly damaged capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 220-300
1983 Gevrey Chambertin 'Bel Air' 832
1er Cru, C. Quillardet, 10 dl, 2 vdl, slightly damaged capsules, min 4 or better
11 Bottle Per lot € 180-260
1982 Auxey Duresses 'le Val'833
1er Cru, Jaboulet Vercherre, sdl, 1 Bottle
1986 Beaune 'Clos de l'Ecu'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, 5 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 1 min 4, 6 Bottle
1986 Pommard 'les Petits Noizons'
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, 3 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, min 3, 4
Bottle
Above 11 items Per lot € 180-260
1988 Savigny Vergelesses 'la Bataillere'834
1er Cru, A. Morot, ssl, 1 min 3, 2 Magnum
1989 Savigny Vergelesses 'la Bataillere'
1er Cru, A. Morot, Oc, 6 Magnum
Above 8 items Per lot € 160-240
1992 Gevrey Chambertin835
Bourgogne, Philippe Leclerc, remainings of label, min 4, 1 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'les Evocelles' 
1er Cru, G. Quivy, 3 sdl, Oc, 5 Bottle
2006 Gevrey Chambertin 'les Corbeaux'
1er Cru, G. Quivy, slightly torn labels, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 240-320

X
X
X
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1989 Gevrey Chambertin 'Estournelles Saint Jacques'836
1er Cru, Magnien, sdl, 1 Bottle
2001 Chassagne Montrachet 'les Echarmaux'
Bourgogne, GVJCB, blanc, 2 Bottle
2009 Pommard
Bourgogne, M.Caillot, ssl, 2 Bottle
2010 Pommard
Bourgogne, M.Caillot, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Volnay 'Clos du Village'
Bourgogne, B. Delagrange, 8 Bottle
Above 14 items Per lot € 200-280
1957 Nuits Saint Georges837
Bourgogne, Neg. Jules van de Velde, 10 sdl, 2 dl, 7 vdl, 1 slightly corroded
capsule, 7  min 4, 9 min 5, 3 min 6
19 Bottle Per lot € 250-350
2000 Corton838
Grand Cru, Louis Latour, Owc
8 Bottle Per lot € 220-300
2001 Corton839
Grand Cru, Louis Latour, Owc
11 Bottle Per lot € 300-400
2011 Beaune 'Teurons'840
1er Cru, Bouchard, Oc
12 Bottle Per lot € 230-320
2010 Vosne Romanée 'les Suchots'841
1er Cru, Bouchard , Oc
12 Bottle Per lot € 480-620
1955 Château Cheval Blanc842
Saint Emilion, Mc, 3 sl, slightly damaged capsule, 1 mid, 1 low, 2 low/vidange
4 Magnum Per lot € 1500-2500
2000 Château Cheval Blanc843
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc
1 6,0 Ltr. Per lot € 5200-6500
1946 Château Cheval Blanc 844
Saint Emillion, Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 420-640
1947 Château Cheval Blanc845
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 950-1500
1950 Château Cheval Blanc846 •
Saint Emilion, Neg. J. Terrioux, ssl, slightly torn capsule, mid
1 Bottle Per lot € 220-320
1950 Cheval Blanc847
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 400-650
1970 Château Cheval Blanc848
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule,
1 neck, 2 ts, 1 mid
4 Bottle Per lot € 480-680
1975 Château Cheval Blanc849
Saint Emilion, Mc, 1 dl, 4 vdl, 1 remainings of labels, 2 vintage by seller's note, 1 
top of capsule missing, 5 neck, 1 vts
6 Bottle Per lot € 560-720
1975 Château Cheval Blanc850
Saint Emilion, Mc, dl, 5 neck, 5 neck/vts, 2 vts
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1975 Château Cheval Blanc851
Saint Emilion, Mc, vdl, 2 vintage by seller's note, 3 slightly corroded capsules, 9
neck, 2 vts, 1 ts 
12 Bottle Per lot € 1250-1750
1975 Château Cheval Blanc852
Saint Emilion, Mc, dl, 3 vintage by seller's note, 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1975 Château Cheval Blanc853
Saint Emilion, Mc, dl, vts
1 Bottle Per lot € 130-180
1976 Château Cheval Blanc854
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts
2 Bottle Per lot € 230-300
1979 Château Cheval Blanc855
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 3 neck/vts
6 Bottle Per lot € 950-1450

1980 Château Cheval Blanc 856
Saint Emilion, Mc, dl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 150-220 
1978 Château Cheval Blanc 857
Saint Emilion, Mc, ssl, low, 1 Bottle
1983 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 1150-1600
1985 Château Cheval Blanc858 •
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
2 Bottle Per lot € 240-320
1990 Château Cheval Blanc859
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 570-750
1990 Château Cheval Blanc860
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 620-780
1994 Château Cheval Blanc861
Saint Emilion, Mc, 8 sl, 1 sdl, 1 neck
9 Bottle Per lot € 1700-2200
1994 Château Cheval Blanc862
Saint Emilion, Mc, stained labels, neck
6 Bottle Per lot € 1200-1750
1995 Château Cheval Blanc863
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 250-350
2001 Château Cheval Blanc864
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 1150-1650
2003 Château Cheval Blanc865
Saint Emilion, Mc
2 Bottle Per lot € 520-700
2007 Château Cheval Blanc866
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 250-360
2009 Château Cheval Blanc867
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3000-4000
1993 Château Angelus868
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1995 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1996 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1998 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
2000 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2001 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2002 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2003 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2004 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2005 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2006 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 1950-2500
2008 Château Angelus869
Saint Emilion, Mc
2 Bottle Per lot € 300-400
1982 Château Lafleur870
Pomerol, Mc, vts
1 Bottle Per lot € 2000-2800
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1993 Château la Louviere 871
Pessac Léognan , Mc, vts/ts, Owc, 1 5,00 Ltr.
2000 Château la Louviere
Pessac Léognan , Mc, Blanc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 150-220
1994 Château la Louviere872
Pessac Léognan , Mc, signs of seepage, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 150-220
2008 Château Vieux Porret873
Saint Emilion, Mc, Château Dixit, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 130-180
2000 Château Leoville las Cases874
Saint Julien, Mc, slightly torn capsule, Owc
1 Magnum Per lot € 380-500
1967 Vieux Chateau Certan 875
Pomerol, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 ts, 3 us, 1 us/mid, 8 Bottle
1969 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1979 Château Beychevelle
Saint Julien , Mc, 2 sl, 2 sdl, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle 
Above 13 items Per lot € 480-620
1983 Château Chasse Spleen876
Moulis, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Larose Perganson 
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château Vieux Braneyre
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 4 Bottle
1995 Château Dassault
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle
1996 Clos Rene
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 3 Bottle
1997 Château Dassault
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1997 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, neck, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 180-260
1993 Château Leoville Barton877
Saint Julien, Mc, 1 neck, 7 Bottle
1993 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 1 neck, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 440-600
1999 Château Lynch Bages878
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl
8 Bottle Per lot € 420-600
1981 Château Lagrange879
Saint Julien, Mc, 3 sl, 3 sdl, 3 damaged capsules, 2 vts, 2 ts, 2 us, 6 Bottle
1986 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 160-240
1979 Château Angelus880
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 2 neck/vts
3 Bottle Per lot € 160-240
1987 Château Angelus881
Saint Emilion, Mc, vts
2 Bottle Per lot € 150-220
1988 Château Angelus882
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly coroded capsules, neck
5 Bottle Per lot € 400-550
1990 Château Beausejour Duffau Lagarrosse883
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, neck
2 Bottle Per lot € 640-900
1975 Château Soutard884
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 6 dl, 7 vdl, very slightly corroded capsules, 4
vintage by seller's note, 2 neck, 9 neck/vts, 3 vts, 2 ts
16 Bottle Per lot € 210-280

1978 Château Soutard885
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 7 dl, 3 vdl,, 3 neck, 7 neck/vts, 5 vts, 1 ts
17 Bottle Per lot € 220-300
1970 Château Giscours886
Grand Cru, Mc, 1 ssl, 10 dl, 1 vdl, 1 slightly damaged capsule, vts or better
12 Bottle Per lot € 680-1000
1975 Château Pontet Canet887
Pauillac, Mc, vdl, 6 vintage by seller's note
12 Bottle Per lot € 250-360
1960 Château Grand Puy Lacoste888
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1966 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Neg, sdl, us, 1 Bottle
1970 Château Figeac 
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1970 Château la Louviere
Graves, Mc, ssl, mid, 1 Bottle
1971 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1971 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1975 Château Nenin
Pomerol, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1989 Baron Villeneuve du Cantemerle
Haut Médoc, Mc, ssl, 4 neck, 2 vts, 6 Bottle
1989 Château la Tour de By 
Médoc, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 360-480
1978 Château Cos Labory889
Saint Estèphe, Mc, 3 sl, 1 dl, 3 slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 2
vts, 4 Bottle
1981 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc, Mc, 8 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck, 1 vts, 3 ts, 1
us, 9 Bottle
Above 13 items Per lot € 180-280
1981 Château la Mission Haut Brion890
Pessac Léognan , Mc, 2 ssl, 4 sdl, 4 damaged capsules, 2 neck/vts, 2 vts, 2 ts
6 Bottle Per lot € 440-560
1970 Château Talbot891
Saint Julien, Mc, dl, neck, 2 Bottle
1974 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1979 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
1981 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, 6 Bottle
1985 Château Talbot
Saint Julien, Mc, vts, 5 Bottle
Above 15 items Per lot € 520-640
1949 Gevrey Chambertin892
1er Cru, Sanders, sdl, min 7.5, 1 Bottle
1950 Château Palmer
Margaux, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-380
1970 Château Palmer893
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, ts
2 Bottle Per lot € 210-300 

X
X
X
X
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1993 Château l’Evangile894
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
1995 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2004 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 320-440
1982 Château Dutruch Grand Poujeaux895
Moulis, Mc, 5 ssl, 13 sdl, 4 dl, 1 torn capsule, 14 neck, 9 neck/vts, 1 vts
24 Demi Per lot € 160-240
2007 la Chapelle de la Mission Haut Brion896
Pessac Léognan , Mc, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
2007 le Clarence de Haut Brion
Pessac Léognan , Mc, slightly torn labels, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 440-560
2003 Château Valandraud897
Saint Emillion, Mc, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 320-440
1986 Château Gruaud Larose898
Saint Julien, Mc  , 3 ssl, 3 sdl, 2 neck, 4 vts, 6 Demi
1986 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc  , 1 ssl, 1 sdl, 3 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 8 Bottle
Above 14 items Per lot € 950-1400
1995 Château Figeac899
Saint Emillion, Mc  , ssl, 2 Bottle 
1997 Château Figeac
Saint Emillion, Mc  , 1 ssl, 1 sl, 3 sdl, neck, 8 Bottle 
1999 Château Figeac
Saint Emillion, Mc  , 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 520-640
2007 Château Clos Fourtet900
Saint Emillion, Mc, 8 ssl, 1 sdl
9 Bottle Per lot € 340-460
1982 Château la Tour de Mons901
Margaux, Mc, 3 sl, 2 dl, neck, 5 Bottle
1988 Château Canon
Canon Fronsac, Mc, sl, neck, 4 Bottle
1988 Château Haut Cloquet
Pomerol, Mc, sl, neck , 1 Bottle
1989 Château Charmail
Haut Médoc, Mc, sl, neck, 2 Bottle
1992 Château Haut Cloquet
Pomerol, Mc, sl, vts, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 100-150
1978 Château Siran902
Margaux, Mc, dl, neck
12 Bottle Per lot € 150-220
1998 Château Pichon Comtesse Lalande903
Pauillac, Mc, 4 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 350-480
2010 Reserve De La Comtesse904
Pauillac, Mc, dl
6 Bottle Per lot € 100-150
2005 Château Cos Labory905
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 5 Bottle
2008 Château Cambon la Pelouse
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280

2001 Pommard 'Saucilles'906
1er Cru, J.M. Boillot, Oc
12 Bottle Per lot € 260-360
2011 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'907
Bourgogne, Ramonet, rouge, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240
2011 Hautes Cotes Nuits 'Cuvee Marine'908
Bourgogne , Anne Gros, blanc, Oc
17 Bottle Per lot € 250-360
2009 Hautes Cotes Nuits909
Bourgogne, Anne Gros, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 180-280
2011 Santenay 'Ceps Centenaires'910
Bourgogne, P.Y. Colin Morey, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2011 Santenay 'Ceps Centenaires'911
Bourgogne, P.Y. Colin Morey, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Meursault 'Blagny la Genelotte''912
Bourgogne, Martelet & Cherisey, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2008 Meursault 'Blagny la Genelotte''913
Bourgogne, Martelet & Cherisey, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'914
Bourgogne, Martelet & Cherisey, Oc
12 Bottle Per lot € 340-460
2003 Clos des Lambrays915
Grand Cru, des Lambrays, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
2007 Clos des Lambrays916
Grand Cru, des Lambrays, Owc
6 Bottle Per lot € 440-560
1998 Aloxe Corton917 •
Bourgogne, Bernard Dubois,  , Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Aloxe Corton 918 •
Bourgogne, Bernard Dubois, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2002 Volnay 'Santenots'919 •
1er Cru, B.& L. Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2002 Volnay 'Santenots'920 •
1er Cru, B.& L. Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2002 Volnay 'Santenots'921 •
1er Cru, B.& L. Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Château Fougueyrat922
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
2009 Château Franc Mayne
Saint Emilion, Mc, Owc, 1 Magnum
2009 Château Vieux Maillet
Pomerol, Mc, 1 Magnum
2010 Château de Lussac
Lussac Saint Emilion, Mc, sdl, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 120-180
2005 Château Pavie923
Saint Emilion, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 900-1300
1988 Château de Sales924
Pomerol, Mc, sdl, 1 Magnum
1995 Château Arnauton
Fronsac, Mc, ssl, 1 Magnum
1996 Château de Fieuzal
Pessac Léognan , Mc, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-150
1994 Château Nenin925
Pomerol, Mc, ssl
1 3,00 Ltr. Per lot € 100-150
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1989 Château Marquis de Terme926
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
1992 Château Lynch Bages 
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Reserve De La Comtesse
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
1997 Potensac
Médoc, Mc, 3 Bottle
1998 Château d'Angludet
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle
1999 Château Giscours
Margaux , Mc, 3 Bottle
2001 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 360-480
1994 Château Montrose 927
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1996 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 360-480
1990 Château Trotanoy928
Pomerol, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 370-450
1985 Château Leoville las Cases929
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 neck/vts
3 Magnum Per lot € 620-900 
1986 Château Gruaud Larose930
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, neck
4 Bottle Per lot € 320-440
1989 Château Baron Pichon Longueville931
Pauillac, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 220-300
2006 Château Lucia 'Bortolussi'932
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
2007 Château Lucia 'Bortolussi' 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 4 Bottle
2009 Saint Corbain
Saint Estèphe, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
2010 Château de Lussac
Lussac Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 Bottle
2010 Château Lucia
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-280
2008 Château du Tertre933
Margaux, Mc, 1 Bottle
2009 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2009 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 8 Bottle
2009 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 480-600
1990 Château Pichon Comtesse Lalande933bis
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle
1999 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-220
1997 Château Trotanoy934
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
1998 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 520-640
1944 Château Leoville Barton935
Saint Julien, Neg., sl, us, 1 Bottle
1960 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
1972 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle

1974 Château Clinet 
Pomerol, Mc, sdl  , ts    , 1 Bottle
1984 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan , Mc, neck/vts, 3 Bottle
1986 Château de Fieuzal
Pessac Léognan , Mc, vts, 1 Bottle
1987 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, vts, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 350-550
1985 Château Boyd Cantenac936
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1994 Château Notton
Margaux, Mc, sdl, 1 neck, 5 Bottle
1996 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
1988 Château Chasse Spleen937
Moulis, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1988 Château d’Issan
Margaux, Mc, 2 Bottle
1994 Château Pontac Lynch
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 3 Bottle
1995 Château Labégorce
Margaux, Mc, ssl, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-300
1988 Château Mouton Baronne Philippe938
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck, 2 Bottle
1999 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 5 Bottle
2001 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-320
1996 les Fiefs de Lagrange939
Saint Julien, Mc, dl, 1 neck, 9 Bottle
2000 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, ssl, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 200-300
1988 Château Phélan Ségur940
Saint Estèphe, Mc, sl, neck/vts, 2 Bottle
1995 Colombier Monpelou
Pauillac, Mc, sl, 6 Bottle
1999 Château de Rouillac
Pessac Léognan , Mc, ssl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-220
1995 Chevalier De Gruaud941
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 7 Bottle
1999 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sl, neck, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-230 
1995 Château la Violette942
Pomerol, Mc, 8 sl, 1 dl, 4 neck
9 Bottle Per lot € 90-150
1985 Château Caronne Sainte Gemme943 •
Haut Médoc, Mc, neck, 3 Bottle
1998 Château Garraud
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle
1999 le Petit Cheval
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 140-200
1988 Château Troplong Mondot944
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 4 neck, 5 Bottle
1989 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 5 Bottle
1993 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 1 sdl, neck, 7 Bottle
Above 17 items Per lot € 850-1300 
1981 Château Croizet Bages945
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 9 neck, 2 vts
11 Bottle Per lot € 190-300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2004 Château Canon la Gaffelière 946
Saint Emilion, Mc, ssl
3 Bottle Per lot € 80-140
1980 Château la Lagune947
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle
1985 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Château Lagrange
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 dl, 1 torn capsule, neck, 3 Bottle
1990 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck, 2 Bottle
1993 Château du Grand Parc
Saint Julien, Mc, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 260-360
1989 Gaillard948
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 1 mid, 3 Bottle
1990 Château Tour Bicheau
Saint Emilion, Mc, sl, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 90-140
1986 Château Leoville Barton949
Saint Julien, Mc, sdl, 2 neck/vts, 2 vts
4 Bottle Per lot € 280-380
1988 Château Leoville Barton950
Saint Julien, Mc, sdl, 1 neck
8 Bottle Per lot € 400-520
1982 Château l'Evangile951
Pomerol, Mc, dl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 180-280
2001 Château Tour du Haut Moulin952
Haut Médoc, Mc, 3 Bottle
2001 Vrai Croix De Gay
Pomerol, Mc, 2 Bottle
2003 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
2003 Château Clauzet
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 110-160
2003 Château Montrose953
Saint Estèphe, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 190-300 
2005 Château Angelus954
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle 
2005 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 740-950
1990 Vieux Chateau Certan955
Pomerol, Mc, neck/vts, 1 Bottle
1995 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-300
1982 Château Clinet956
Pomerol, Mc, sl, neck, Owc, 1 Magnum
1982 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1985 Château Lafleur 
Pomerol, Mc, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 1450-1950
1985 R de Rieussec957
Bordeaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
2000 Château Gay Moulins
Montagne Saint Emilion, Mc, vdl, neck, 1 Magnum
2002 Aglianico Paestum 'Naima'
Italy, de Conciliis, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Château Crabitey
Graves, Mc, dl, 1 Magnum
2009 Pouilly Fuisse
Loire, Marin, dl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 80-120
1990 Château la Conseillante958
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 Magnum Per lot € 500-680

1978 Château Camensac959
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle
1987 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1990 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1994 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Bellevue
Bordeaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Haut Paradie
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Château le Clos de Notaire
Côtes de Bourg, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2007 Château Castera
Médoc, Mc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 140-2000
1975 Château Matras 960
Saint Emilion, Mc, 5 sl, 4 sdl, 5 neck, 4 vts, 9 Bottle
1975 Domaine de Grangeneuve
Pomerol, A. Bressac, 2 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 ts, 1 mid, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-180
1982 Château la Gurgue961
Margaux, Mc, 10 ssl, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 5 vts, 7 vts/ts
12 Bottle Per lot € 160-240
1976 Château Croizet Bages962
Pauillac, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 6 neck, 1 vts, 7 Bottle
1979 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 7 neck, 1 vts, 8 Bottle
Above 15 items Per lot € 140-200
1959 Château Grace Dieu ‘les Menuts’963
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
1966 Château de Fieuzal
Graves, Mc, sl, us, 1 Bottle
1966 Château Poujeaux 
Moulis, Mc, sl, 2 slightly torn capsules, 2 vts, 1 vts/ts, 3 Bottle
1966 Château Villemaurine
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1967 Château Clinet
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 vts/ts, 1 ts, 2 Bottle
1969 Château Bel Air Marquis d’Aligre
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1970 Cassagne Haut Canon
Saint Emilion, Mc, dl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
1970 Château le Couvent
Saint Emilion, Mc, ssl, low, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 280-380
1967 Château Pontet Canet964
Pauillac, Neg., ssl, low, 1 Bottle
2001 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 1 sdl, 5 Bottle
2011 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
1976 Château Couvent des Jacobins965
Saint Emilion, Mc, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1997 Château de Candale
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2001 Château Fleur de Jean Gue
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 75-130
1986 Château Belgrave966
Haut Médoc, Mc, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle
1990 Château le Boscq
Saint Estèphe, Mc, neck, 10 Bottle
Above 16 items Per lot € 180-260
1987 Château Brun967
Saint Emilion, Mc, sl, 7 slightly corroded capsules, neck
19 Bottle Per lot € 150-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1982 Château Beaumont968
Haut Médoc, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 5 vts, 1 ts, 6 Bottle
1982 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, 1 vts, 2 vts/ts, 3 ts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-460
1986 Château Meyney969
Saint Julien, Mc, 1 neck, 5 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1985 Château Labégorce Zédé970
Margaux, Mc, sl, 3 slightly corroded capsules, 3 slightly torn capsules, 3
neck/vts, 6 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1988 Château Marquis de Terme971
Margaux, Mc, 8 sl, 4 dl, very slightly corroded capsules, 7 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1988 Château Beychevelle972
Saint Julien, Mc, ssl, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-780
1986 Fiefs De Lagrange973
Saint Julien, Mc, ssl, 11 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1986 Fiefs De Lagrange974
Saint Julien, Mc, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300 
2003 Château Bellevue975 •
Saint Emilion, Mc 
3 Magnum Per lot € 130-200 
2003 Château Leoville las Cases976 •
Saint Julien, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 620-780
2006 Château Sociando Mallet977
Haut Médoc, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 260-360
2003 Château Reignac978 •
Bordeaux Superieur, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 160-230
2008 Château Pontet Canet979
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 740-950
2008 Château Angelus980
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 2300-3000
2011 Château Lucia981
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Magnum Per lot € 170-250
2010 Château Vieux Maillet982
Pomerol, Mc
6 Magnum Per lot € 250-360
2001 Château l'Eglise Clinet983
Pomerol, Mc, ssl, Owc 
5 Bottle Per lot € 470-600 
2011 Château Hosanna984
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 360-480
2001 Château Calon Segur985
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1991 Château Cos d'Estournel986
Saint Estèphe, Mc, 1 neck, Owc, 6 Bottle
1992 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 neck, Owc, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 340-460
2008 Château Grand Corbin d'Espagne987
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 Bottle
2010 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-280
1996 Château Durfort Vivens988
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
2001 Château Durfort Vivens
Margaux, Mc, Owc, 8 Bottle
Above 10 items Per lot € 200-280

2003 Château Leoville las Cases989 •
Saint Julien, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 520-640
2009 Château Chasse Spleen990
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-340
2000 Château d’Armailhac991
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1993 Château Poujeaux992
Moulis, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2004 Château Leoville las Cases993 •
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 950-1350
1979 Château Pedesclaux994 •
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 vts, 5 ts, 1 us, 1 mid, Owc
9 Bottle Per lot € 90-120
1992 La Gravette De Certan995
Pomerol, Mc, 9 ssl, 3 sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Château Grand Puy Lacoste996
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2005 Château Baron Pichon Longueville997
Pauillac, Mc, Owc
5 Bottle Per lot € 420-560
2005 Château Beychevelle998
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 380-520 
2003 Château la Fleur Petrus999
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1850
2005 Château la Fleur Petrus1000
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1850-2300
2003 Château Branaire Ducru1001 •
Saint Julien, Mc, Owc, 4 Bottle
2003 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-230
1998 Château Pavie Macquin1002 •
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Bottle
1999 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2000 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 380-500
2005 Clos Puy Arnaud1003
Côtes de Castillon, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 190-280
2008 Clos Puy Arnaud1004
Côtes de Castillon, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 190-280
2007 Moulin Haut Laroque1005
Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 190-280
2007 Moulin Haut Laroque1006
Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 190-280 
2008 Moulin Haut Laroque1007
Fronsac, Mc, Owc 
24 Bottle Per lot € 190-280
2008 Moulin Haut Laroque1008
Fronsac, Mc, Owc 
24 Bottle Per lot € 190-280
2009 Moulin Haut Laroque1009
Fronsac, Mc, Owc 
24 Bottle Per lot € 240-340
2009 Moulin Haut Laroque1010
Fronsac, Mc, Owc 
24 Bottle Per lot € 240-340

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2009 Moulin Haut Laroque 1012
Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-340
2009 Moulin Haut Laroque1013
Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-340
2012 Château Malartic Lagraviere1014
Pessac Léognan , Mc, Owc, 6 Bottle
2012 Château Phélan Ségur
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-360
2010 Château Noaillac1015
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2009 Château Phélan Ségur1016
Saint Estèphe, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 240-340
2005 Château Carlmagnus1017
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Château Carlmagnus1018
Fronsac, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-340
2009 Moulin Saint Georges1019
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Château Gazin Rocquencourt1020
Pessac Léognan , Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-340
2003 Château Bellevue1021
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2008 Château Bellevue1022
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2008 Château Bellevue1023
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Château Grand Corbin d'Espagne1024
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-280
2005 Clos De Salles1025
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-420
2005 Clos De Salles1026
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-420
2006 Clos De Salles1027
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-340
2006 Clos De Salles1028
Pomerol, Mc, Owc
24 Bottle Per lot € 240-340
2011 Château Marquis d'Alesme1029
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
2011 Echo de Lynch Bages
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-300
2003 la Rousselle1030
Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 190-280
1988 Château la Lagune1031 •
Haut Médoc, Mc, 3 ssl, 6 sdl, 5 neck, 4 neck vts, Owc
9 Bottle Per lot € 440-600 
1989 Château Olivier1032 •
Graves, Mc, 5 neck, 4 neck vts, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
1995 Château Latour Martillac1033
Pessac Léognan , Mc, 10 neck, 2 neck vts, Owc
12 Bottle Per lot € 230-320

1997 Château Duhart Milon1034
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle Per lot € 250-340
1995 Château la Pointe1035
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 250-340
1998 Château Malescot Saint Exupery1036
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-340
1998 Château Bel Air1037
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1999 Château Camensac1038
Haut Médoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Château Cos d'Estournel1039
Saint Estèphe, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 620-740
2000 Château du Tertre1040
Margaux, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 380-500
1975 Château Cantenac Brown1041
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 3 neck, 3 neck/vts, 4 vts, Owc
10 Bottle Per lot € 200-300
1988 Château Pavie1042
Saint Emilion, Mc, 1 slightly damaged capsule, 3 neck, 2 neck/vts, Owc
5 Bottle Per lot € 260-360 
1990 Château Haut Bailly1043
Pessac Léognan , Mc, ssl, 3 neck, 3 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Poujeaux1044
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2010 Château Beaumont1045
Haut Médoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1999 Château la Conseillante1046
Pomerol, Mc, Owc
4 Bottle Per lot € 220-300
2002 Château Figeac1047
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2002 Château Giscours
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2002 Château Rauzan Segla 
Margaux, Mc, 2 ssl, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-280
2004 Château la Fleur Petrus1048
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 560-720
2005 Château la Fleur Petrus1049
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 900-1400
2012 Château Sociando Mallet1050
Haut Médoc, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 140-200
1995 Château Chambrun1051
Lalande de Pomerol, Mc, Owc, 4 Bottle
1995 Château le Bosq
Médoc, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1997 Château Chambrun
Lalande de Pomerol, Mc, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 100-150

X
X
X
X
X
X
X
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2000 Château Figeac 1052
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2000 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2004 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2005 Château Dassault
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2005 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 380-520
2005 Château Giscours1053
Margaux, Mc, 6 Bottle
2005 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 680-850
1997 Pavillon Blanc1054
Bordeaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2000 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2003 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle
2003 Château Lascombes
Margaux, Mc, 1 Bottle
2006 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-420
1982 Château Labégorce Zédé1055
Margaux, Mc, sl, 7 neck, 5 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
1982 Château d'Angludet1056
Margaux, Mc, 1 torn label, 1 torn capsule, 5 vts, 6 ts, 1 us, Owc 
12 Bottle Per lot € 300-400
1995 Château la Dominique1057
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2002 Château Durfort Vivens
Margaux, Mc, Owc, 8 Bottle
2002 Château la Garde
Pessac Léognan , Mc, ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
2003 Château Pontet Canet1058
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 210-280
1985 La Dame de Montrose1059
Saint Estèphe, Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 200-300
1980 Château Bouscaut1060
Graves, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 5 neck/vts, 3 vts, 4 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
2000 Domaine De Chevalier1061
Pessac Léognan , Mc, Blanc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 400-600
2005 Château Mazeyres1062
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 90-120
1995 Château Certan Giraud1063
Pomerol, Mc, slightly torn labels, neck, Owc
8 Bottle Per lot € 220-300
1995 Château Lascombes1064
Margaux, Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2002 Château Poujeaux1065
Moulis, Mc, Owc, 9 Bottle
2008 Château Poujeaux
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 15 items Per lot € 220-300
2001 Château Vieux Chevrol1066
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120

2001 Château Cantenac 'Selection Madame'1067
Saint Emilion, Mc, 5 sdl, 1 dl, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2004 Château Tour des Termes1068
Saint Estèphe, Mc, Oc
10 Bottle Per lot € 80-120
2005 Château Sociando Mallet1069
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2005 Château Sociando Mallet1070
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2005 Château Sociando Mallet1071
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
2005 Château Sociando Mallet1072
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-440
S/A Old Scotch Whisky1073
Whisky, Mackinlay, Guarenteed over 5 years old, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
S/A Old Scotch Whisky1074
Whisky, Mackinlay, individual giftboxes, Guarenteed over 5 years old, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
S/A Old Scotch Whisky1075
Whisky, Mackinlay, individual giftboxes, Guarenteed over 5 years old, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'1076
Whisky, Arthur Bell, sl, Oc
11 Bottle Per lot € 130-200
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'1077
Whisky, Arthur Bell, sl, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'1078
Whisky, Arthur Bell, sl, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'1079
Whisky, Arthur Bell, sl, individual giftboxes, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
S/A Old Scotch Whisky 'Extra Special'1080
Whisky, Arthur Bell, sl, damaged Oc, individual giftboxes, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
1947 Vosne Romanee1081
Bourgogne, Sicard , 2 dl, 1 vdl, corroded capsules, 1 vintage by seller's note, 1
min 6, 1 min 7, 1 min 8
3 Bottle Per lot € 120-200 
1947 Gevrey Chambertin 'Premiere Cuvee'1082
Bourgogne, Neg., ssl, slightly corroded capsule, min 8, 1 Bottle
1949 Chateauneuf du Pape 'Grande Cuvee'
Rhône, Neg., sdl, min 4.5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 60-120
1949 Chambertin1083
Grand Cru, A. Rousseau, sl, 1 vintage by seller's note, damaged capsules, 1 signs
of seepage, 1 min 6, 1 min 8, 2 Bottle
S/A Clos Vougeot
Grand Cru, D. Moine Hudelot, sl, no vintage label, 70ties, min 2, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 1000-1600 
1995 Morey Saint Denis 'Cuvee du Pape Jean Paul II'1084
1er Cru, E. Bryczek, dl, 1 Magnum
1996 Morey Saint Denis 'Cuvee du Pape Jean Paul II'
1er Cru, E. Bryczek, dl, 1 Magnum
1996 Volnay 'Clos des Santenots'
1er Cru, J. Prieur, vdl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-150
1990 Pommard 'les Epenots'1085
1er Cru, Parent, dl, 2 Magnum
1990 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, Parent, dl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 160-260

X
X
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1996 Echezeaux1086
Grand Cru, J. Prieur, dl, 1 Magnum
1996 Musigny
Grand Cru, J. Prieur, dl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 700-1000
1981 Vosne Romanee 'la Grande Rue'1087
1er Cru, Lamarche, 1 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 3.5
2 Bottle Per lot € 180-260
1982 Vosne Romanee 'la Grande Rue'1088
1er Cru, Lamarche, 1 ssl, 1 sdl
2 BottlBe Per lot € 210-300
1986 Vougeot 'Clos de la Perriere'1089
Grand Cru, Bertagna, min 3, Owc, 1 Magnum
1990 Cote Rotie
Rhône, G. Barge, 1 Magnum
S/A Chateauneuf du Pape 'la Fiole'
Rhône, Pere Anselme, min 3, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 150-220
1983 Aloxe Corton1090
Bourgogne, Dubreuil Fontaine, 1 sl, 2 sdl, min 3, 3 Bottle
1984 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Trapet, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 65-100
1978 Chambertin1091
Bourgogne, J. Drouhin, 2 sl, 2 sdl
4 Bottle Per lot € 620-760
1964 Gevrey Chambertin 'Cazetiers'1092
Bourgogne, Clair Dau, ssl, corroded capsule, min 6.5, 1 Bottle
1972 Morey Saint Denis
1er Cru, Clos des Lambrays, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-300
1992 Clos Saint Denis1093
Grand Cru, Ph. Charlopin Parizot, ssl, 1 Bottle
1996 Charmes Chambertin
Grand Cru, Ph. Charlopin Parizot, sdl, 1 Bottle
2002 Chambertin
Grand Cru, Charlopin, 2 Bottle
2002 Clos Vougeot
Grand Cru, Charlopin, 1 Bottle
2002 Gevrey Chambertin 'la Justice'
Bourgogne , Ph. Charlopin Parizot, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 620-900
1976 Charmes Chambertin1094
Grand Cru, Tortochot, dl, 8 corroded capsules, 6 vintage by seller's note, min 4
12 Bottle Per lot € 400-550
1976 Charmes Chambertin 1095
Grand Cru, Tortochot, dl, 6 slightly corroded, 5 slightly torn capsules, 6 vintage
by seller's note, 2 min 4, 5 min 5, 5 min 6
12 Bottle Per lot € 340-460
1955 Gevrey Chambertin1096
Bourgogne, Neg., 4 ssl, 7 sdl, 4 slightly corroded capsules, 6 min 3, 1 min 5, 2
min 6, 2 min 6,5 
11 Bottle Per lot € 160-300 
1947 Corton 'Clos des Chaumes'1097
Grand Cru, L. Latour, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4 , 1 min 4.5, 2
Bottle
1955 Musigny
Grand Cru, Grafe Lecocq, J. Drouhin, sl, min 5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-450
1947 Gevrey Chambertin1098
Bourgogne, Neg., 1 sdl, 1 dl, 1 only vintage label, 1 slightly corroded capsule, 1
min 4, 1 min 5, 1 min 6, 3 Bottle
1959 Vosne Romanee 'les Suchots' 
1er Cru, Ch. Leymarie, dl, min 5, 1 Bottle
1966 Gevrey Chambertin
Bourgogne, J. Faiveley, dl, min 3, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-260
1937 Santenay 'Gravieres'1099
1er Cru, Jessiaume, late release, no visible info on cork, ssl, 1 min 4, 1 min 4.5
2 Bottle Per lot € 140-220

1983 Chambertin1100
Grand Cru, C. Quillardet, dl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s) 
1983 Mazoyeres Chambertin
Grand Cru, Camus, dl, damaged wax capsules, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1988 Mazoyeres Chambertin
Grand Cru, Camus, dl, slightly damaged wax capsules, 3 Bottle(s) 
Above 7 items Per lot € 360-500 
1964 Chateauneuf Du Pape1101
Rhône, J. De Moissac, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1972 Chambolle Musigny
Bourgogne, A. Clerget, Confrerie des Chevaliers, slightly torn capsule, min 4, 1
Bottle
1972 Morey Saint Denis 
Bourgogne, A. Clerget, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1976 Bourgogne Passetoutgrain 
Bourgogne, Moillard, sdl, 1 min 4, 2 Bottle
1989 Mas De Daumas Gassac 
Languedoc, Dom., dl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1990 Beaune 'les Epenottes'
Bourgogne, M. Bouzereau, ssl, 1 Bottle
1996 Shiraz
Australia, Rosemount Estate, neck/vts, 2 Bottle
1996 Shiraz Cabernet 
Australia, Rosemount Estate, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 100-150
1963 Vougeot 'Clos de la Perriere'1102
1er Cru, A. Guichard, 1 sl, 1 sdl, 1 min 5, 1 min 6, 2 Bottle
1970 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J. de Moissac , dl, min 4, 1 Bottle
1970 Vosne Romanee
Bourgogne, J. de Moissac , dl, 2 vintage by seller's note, 1 min 3, 1 min 4, 1 min
5.5, 3 Bottle
1976 Beaune
Bourgogne, J. de Moissac , sdl, 2 Bottle 
1976 Corton
Grand Cru, J. de Moissac , sl, min 2, 2 Bottle
S/A Beaune
Bourgogne, J. de Moissac , dl, 70ties, min 5.5 , 2 Bottle
S/A Nuits Saint Georges
Bourgogne, Mahler Besse, sl, 70ties , 1 min 3, 1 min 4.5, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 190-300
1969 Gevrey Chambertin 'Clos des Varoilles'1103
1er Cru, des Varoilles, dl, min 3, 1 Bottle
1971 Volnay 'les Angles'
Bourgogne, H. Boillot, sl, min 3, 1 Bottle
1976 Auxey Duresses 'Clos du Moulin aux Moines'
Bourgogne, du Moulin aux Moines, ssl, min 3, 1 Bottle
1976 Chambolle Musigny 
Bourgogne, E. Chevalier, 2 ssl, 4 sl, 1 dl, 6 sings of seepage, 3 min 4, 3 min 4.5,
1 min 5, 7 Bottle 
1976 Savigny Les Beaune
Bourgogne, J.M. de Saissey, sl, min, 1 Bottle
1976 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, E. Chevalier, 1 ssl, 1 sdl, signs of seepage, 1 min 4, 1 min 6.5, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 200-300
1977 Echezeaux 1104
Grand Cru, J.P. Mugneret, sdl, min 3, 1 Bottle
1977 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J.P. Mugneret, sdl, slightly torn capsule, min 4, 1 Bottle
1980 Echezeaux 
Grand Cru, J.P. Mugneret, ssl, min 3, 1 Bottle
1980 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J.P. Mugneret, ssl, 1 Bottle
1980 Vosne Romanee
Bourgogne, J.P. Mugneret, 2 ssl, 1 sdl, min 3, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 250-350
1967 Beaune Bressandes 'Tete de Cuvee'1105
Bourgogne, A. Morot, vdl, 3 slightly damaged capsules, 3 vintage by seller's
note, 6 min 4, 1 min 5 , 2 min 6, 1 min 7
10 Bottle Per lot € 160-240
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1988 Mercurey1106
Bourgogne, B. Nie, sdl, min 3, 1 Bottle
1988 Savigny Les Beaune
Bourgogne, F. Martenot, dl, 1 Bottle
1989 Gevrey Chambertin
Bourgogne, P. Gelin, ssl, 1 Bottle
1989 Mercurey 'les Veleys' Chante Flute
Bourgogne, P. de Launay, sdl, 1 Bottle
1990 Beaune 'les Cent Vignes'
1er Cru, Comte Philippe Senard, ssl, 2 Bottle
1990 Hautes Cotes de Beaune 
Bourgogne, Moillard, ssl, 1 Bottle
1990 Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Henri de Villamont, sdl, 1 Bottle
1990 Mercurey
Bourgogne, A. Rodet, sdl, 1 Bottle
1998 Aloxe Corton 'les Valozieres'
1er Cru, J. E. Maldant, 6 ssl, 1 sdl, 7 Bottle
Above 16 items Per lot € 200-300
1978 Gevrey Chambertin1107
Bourgogne, R. Bouvier, 5 sdl, 5 dl, 5 vdl, 8 min 3,  2 min 3.5, 5 min 4
15 Bottle Per lot € 180-260
1978 Pommard 'Grands Epenots'1108
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, ssl, min 2,5 or better
12 Bottle Per lot € 460-650
1978 Pommard 'Grands Epenots'1109
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, ssl, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 500-700
1978 Pommard 'Grands Epenots' 1110
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, ssl, 11 min 3 or better, 2 min 4
13 Bottle Per lot € 460-650 
1976 Charmes Chambertin1111
Grand Cru, J. Raphet , 1 sdl, 5 dl, 4 vdl, 2 remainings of label, 3 slightly corroded
capsules, min 4 or better
12 Bottle Per lot € 320-420 
1979 Volnay1112
Bourgogne, Rebourgeon Mignotte, ssl
12 Bottle Per lot € 220-300
1979 Volnay1113
Bourgogne, Rebourgeon Mignotte, 16 ssl, 2 dl
18 Bottle Per lot € 280-380
1937 Bourgogne1114
Bourgogne, A. Drevon, dl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1957 Echezeaux
Grand Cru, P. Ponnelle, sl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1959 Auxey Duresses
Bourgogne, Leroy Neg., sl  , min 5, 1 Bottle(s)
1962 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Roquette, ssl, 2 Bottle(s)
1964 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Roquette, sdl, 1 Bottle(s)
1964 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Thomas , sl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, M. Javouhey, ssl, min 6, 1 Bottle(s)
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Thomas , sdl, min 2,5, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-460
2005 Haute Cotes de Baune1115
Bourgogne, Bruchard, 5 ssl, 1 sl
6 Bottle Per lot € 60-100
1976 Corton 'Perrieres'1116
Grand Cru, L. Chapuis, 7 ssl, 1 sdl, 2 dl, 1 vdl
12 Bottle Per lot € 320-420
1976 Beaune 'Clos du Roi'1117
1er Cru, R. Rapet, 7 vdl, 3 remainings of label, 2 no label info by seller's note, 11
min 3 or better, 1 min 4
12 Bottle Per lot € 160-240
2002 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'1118
1er Cru, H. & G. Remoriquet, 5 Bottle
2003 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'
1er Cru, H. & G. Remoriquet, 4 Bottle

2004 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'
1er Cru, H. & G. Remoriquet, 5 Bottle
2004 Vosne Romanee 'au Dessus des Malconsorts'
1er Cru, H. & G. Remoriquet, 1 ssl, 4 Bottle
Above 18 items Per lot € 340-460
1969 Santenay 'Gravieres'1119
1er Cru, Jessiaume, vdl, 1 slightly raised cork, 11 min 3 or better, 4 min 4
15 Bottle Per lot € 260-360
2000 Bourgogne1120
Bourgogne, J. M. Giboulot, Oc
18 Bottle Per lot € 100-150
2004 Ladoix 'les Vris'1121
Bourgogne, de Clivet, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2008 l'Interdit1122 •
Beaujolais, J. Desjourneys, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2008 l'Interdit1123 •
Beaujolais, J. Desjourneys, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2012 Gevrey Chambertin 'la Gibryotte'1124 •
1er Cru, Fam. C. Dugat, Oc
8 Bottle Per lot € 180-260
2005 Chorey Les Beaune1125 •
Bourgogne, Ph. & V. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2005 Chorey Les Beaune1126 •
Bourgogne, Ph. & V. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1938 Château Margaux1127
Margaux, Mc, sdl, low
1 Bottle Per lot € 160-320
1914 Château Margaux1128
Margaux, Mc, dl, dark colored, 1 vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 500-1000
1914 Château Margaux1129
Margaux, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 ts/us
4 Bottle Per lot € 1400-2400
1947 Château Margaux1130
Margaux, Neg. Vandermeulen, ssl, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 320-500
1949 Château Margaux1131
Margaux, Neg., sdl, mid/low
1 Bottle Per lot € 400-700
1955 Château Margaux1132
Margaux, Mc, sdl, mid
1 Magnum Per lot € 600-800
1967 Château Margaux1133 •
Margaux, Mc, ssl, mid
1 Bottle Per lot € 180-280
1969 Château Margaux1134
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, mid
1 Bottle Per lot € 130-190
1978 Château Margaux1135
Margaux, Mc, 3 sl, 5 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's
note, 4 vts/ts, 1 ts, 3 us, 1 mid
9 Bottle Per lot € 1000-1500
1982 Chateau Margaux1136
Margaux, Mc, ssl, neck
6 Bottle Per lot € 3400-4200
1982 Chateau Margaux1137
Margaux, Mc, ssl, 5 slightly corroded capsules, 7 neck/vts, 5 vts
12 Bottle Per lot € 6000-8000 
1983 Château Margaux1138
Margaux, Mc, sdl, damaged capsule, slightly lowered cork, low
1 Bottle Per lot € 120-200
1985 Château Margaux1139
Margaux, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 230-340
1992 Château Margaux1140
Margaux, Mc, sdl
2 Bottle Per lot € 380-480

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



18/03/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 19/03/2016 at 10:00 hrs from lot 1212
1995 Château Margaux1141
Margaux, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 260-360 
1995 Château Margaux1142
Margaux, Mc
2 Bottle Per lot € 580-700
1996 Château Margaux1143
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 400-540
1999 Château Margaux1144
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 220-300
1999 Château Margaux1145
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 230-340
1999 Château Margaux1146
Margaux, Mc, 1 neck
2 Bottle Per lot € 460-580
1999 Château Margaux1147
Margaux, Mc, 1 ssl, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 500-640
2003 Château Margaux1148
Margaux, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 370-480
2003 Château Margaux1149
Margaux, Mc, slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2005 Château Margaux1150
Margaux, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 1050-1550
2009 Château Margaux1151
Margaux, Mc, sdl
2 Bottle Per lot € 900-1200
1989 Château Margaux1152
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-3800
2009 Château Margaux1153
Margaux  , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6000-8000
2000 Pavillon Rouge1154
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
5 Bottle(s) Per lot € 520-640
1995 Pavillon Rouge1155
Margaux, Mc, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 170-250
1996 Pavillon Rouge1156
Margaux, Mc, ssl
5 Bottle Per lot € 380-520
2009 Pavillon Rouge1157
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 680-900
2009 Château Margaux1158
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3400-4200
1947 Château Mouton Rothschild1159
Pauillac, Mc, rebouchee 1977, sdl, cut capsule, mid
1 Magnum Per lot € 3600-5000
1975 Château Mouton Rothschild1160
Pauillac, Mc, dl, neck
1 Magnum Per lot € 240-340
1997 Château Mouton Rothschild1161
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 240-320
1972 Château Mouton Rothschild1162
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts
1 3,00 Ltr Per lot € 620-900
1982 Château Mouton Rothschild1163
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 5,00 Ltr. Per lot € 5200-6500
1964 Château Mouton Rothschild1164
Pauillac, Mc, vdl, slightly corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 100-200

1964 Château Mouton Rothschild1165
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 220-300
1964 Château Mouton Rothschild1166
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 300-420
1966 Château Mouton Rothschild1167
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 280-420
1967 Château Mouton Rothschild1168
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 low
2 Bottle Per lot € 210-300
1967 Château Mouton Rothschild1169 •
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid
1 Bottle Per lot € 150-250
1970 Château Mouton Rothschild1170
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 120-180
1971 Château Mouton Rothschild1171 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly torn capsule, 1 us/mid, 1 vts
2 Bottle Per lot € 240-320
1971 Château Mouton Rothschild1172
Pauillac, Mc, sl, us
1 Bottle Per lot € 130-180
1972 Château Mouton Rothschild1173
Pauillac, Mc, sl, vts
1 Bottle Per lot € 110-160
1972 Château Mouton Rothschild1174
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 dl, slightly corroded capsules
2 Bottle Per lot € 220-300
1973 Château Mouton Rothschild1175
Pauillac, Mc, sl, ts
1 Bottle Per lot € 100-150
1974 Château Mouton Rothschild1176 •
Pauillac, Mc, sdl, 1 damaged capsule, 2 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 1 low
6 Bottle Per lot € 750-1000 
1974 Château Mouton Rothschild1177
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 130-180
1975 Château Mouton Rothschild1178
Pauillac, Mc, 2 sl, 2 sdl, 6 dl, 1 no label, slightly corroded capsules, 5 us, 4
us/mid, 2 mid 
11 Bottle Per lot € 950-1400
1975 Château Mouton Rothschild 1179
Pauillac, Mc, dl, 9 neck/vts, 3 vts
12 Bottle Per lot € 1350-1850
1975 Château Mouton Rothschild1180
Pauillac, Mc, 4 sdl, 8 dl, 10 slightly corroded capsules, 2 slightly damaged
capsules, ts
12 Bottle Per lot € 1250-1750
1976 Château Mouton Rothschild1181
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 140-200
1976 Château Mouton Rothschild1182 •
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 140-200
1976 Château Mouton Rothschild1183
Pauillac, Mc, 2 sdl, slightly damaged capsules, 1 us, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 180-260
1976 Château Mouton Rothschild1184
Pauillac, Mc, sdl, us/mid, 1 Bottle
1979 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-260
1978 Château Mouton Rothschild1185 •
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 140-200
1980 Château Mouton Rothschild1186
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 170-250
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1983 Château Mouton Rothschild1187
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, vts
3 Bottle Per lot € 500-700
1985 Château Mouton Rothschild1188
Pauillac, Mc, dl, vts
1 Bottle Per lot € 150-220
1985 Château Mouton Rothschild1189 •
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 160-240
1985 Château Mouton Rothschild1190
Pauillac, Mc, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 420-540
1985 Château Mouton Rothschild 1191
Pauillac, Mc, 1 ssl, 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle Per lot € 1200-1800
1987 Château Mouton Rothschild1192
Pauillac, Mc, sdl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 150-220
1988 Château Mouton Rothschild1193
Pauillac, Mc, 3 neck/vts, 2 vts
5 Bottle Per lot € 1150-1650
1989 Château Mouton Rothschild1194
Pauillac, Mc, sdl  , neck
1 Bottle Per lot € 240-320
1990 Château Mouton Rothschild1195 •
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 220-300
1991 Château Mouton Rothschild1196
Pauillac, Mc, sl, no capsule, neck
1 Bottle Per lot € 130-200
1992 Château Mouton Rothschild1197 •
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 180-260
1993 Château Mouton Rothschild1198 •
Pauillac, Mc, USA label
1 Bottle Per lot € 180-260
1993 Château Mouton Rothschild1199
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 200-280
1994 Château Mouton Rothschild1200
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 210-280
1994 Château Mouton Rothschild1201
Pauillac, Mc, ssl, no capsule, 2 neck
4 Bottle Per lot € 620-780
1995 Château Mouton Rothschild1202 •
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 250-350
1995 Château Mouton Rothschild1203
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 250-320
1995 Château Mouton Rothschild1204
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 580-700
1999 Château Talbot1205
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2002 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-360
2003 Château Mouton Rothschild1206
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 260-360
2005 Château Mouton Rothschild1207
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 420-540
2007 Château Mouton Rothschild1208
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 540-660
1975 Château Mouton Rothschild1209
Pauillac, Mc, 4 sl, 4 sdl, 4 dl, 2 slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000 

2012 Château Mouton Rothschild1210 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1550-2000
2012 Château Mouton Rothschild1211 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1550-2000
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2007 La Clape1212 •
Languedoc, Ferri Arnaud, blanc, Oc
9 Bottle Per lot € 75-130
2007 La Clape1213 •
Languedoc, Ferri Arnaud, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 200-300
2007 La Clape1214 •
Languedoc, Ferri Arnaud, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 200-300
2001 Collioure 'Cosprons Levants'1215 •
Languedoc, Mas Blanc, ssl, 4 Bottle
2001 Collioure 'Cosprons Levants'
Languedoc, Mas Blanc, Owc, 12 Bottle
Above 16 items Per lot € 140-200
2001 Collioure 'Junquets'1216 •
Languedoc, Mas Blanc, 3 ssl, Owc
9 Bottle Per lot € 150-230
2001 Collioure 'Junquets'1217 •
Languedoc, Mas Blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
S/A Bruocsella Grand Cru1218
Belgium Beer, Cantillon, 2 0,75 Ltr.
S/A Geuze 100% Lambic Bio
Belgium Beer, Cantillon, 2 0,75 Ltr.
S/A Iris
Belgium Beer, Cantillon, 2 0,75 Ltr.
S/A Kriek 100% Lambic Bio
Belgium Beer, Cantillon, 2 0,75 Ltr.
S/A Saint Gilloise
Belgium Beer, Cantillon, sdl, 2 0,75 Ltr.
Above 10 items Per lot € 200-280
2012 Lou Pepe Framboos1219
Belgium Beer, Cantillon, 1 0,75 Ltr.
2013 Lou Pepe Gueuze
Belgium Beer, Cantillon, slightly torn label, 1 0,75 Ltr.
S/A Bruoscella Grand Cru
Belgium Beer, Cantillon, 1 0,75 Ltr.
S/A Fou Foune 
Belgium Beer, Cantillon, 1 0,75 Ltr.
S/A Geuze
Belgium Beer, Cantillon, 1 0,75 Ltr.
S/A Iris
Belgium Beer, Cantillon, sdl, 1 0,75 Ltr.
S/A Kriek
Belgium Beer, Cantillon, 1 0,75 Ltr.
S/A Namouche
Belgium Beer, Cantillon, sdl, 1 0,75 Ltr.
S/A Rose de Gambrinus
Belgium Beer, Cantillon, 1 0,75 Ltr.
S/A Saint Gilloise
Belgium Beer, Cantillon, 1 0,75 Ltr.
S/A Saint Lamvinus
Belgium Beer, Cantillon, 1 0,75 Ltr.
S/A Vigneronne
Belgium Beer, Cantillon, sdl, 1 0,75 Ltr.
Above 12 items Per lot € 360-460
S/A Doesjel1220
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 1 0,75 Ltr.
S/A Geuze
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 1 0,75 Ltr.
S/A Golden Blend
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 1 0,75 Ltr.
S/A Hommage
Belgium Beer, 3 Fonteinen, sdl, 1 0,75 Ltr.
S/A Intense Red 
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 1 0,75 Ltr.
S/A Kriek
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 1 0,75 Ltr.
Above 6 items Per lot € 230-300

S/A Golden Blend1221
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 3 ,375
S/A Intense Red
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 2 sdl, 3 ,375
S/A Oude Geuze
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 3 0,75 Ltr.
S/A Oude Geuze
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 3 ,375
S/A Oude Kriek
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 3 0,75 Ltr.
S/A Oude Kriek
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 3 ,375
Above 18 items Per lot € 230-300
S/A Doesjel1222
Belgium Beer, 3 Fonteinen, sdl, 3 0,75 Ltr.
S/A Geuze
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 2 0,75 Ltr.
S/A Intense Red 
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 2 sdl, 3 0,75 Ltr.
S/A Kriek
Belgium Beer, 3 Fonteinen, 2 0,75 Ltr.
Above 10 items Per lot € 180-240
1970 Château Brane Cantenac1223
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1970 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1970 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1970 Château Talbot
Saint Julien , Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1975 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1975 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1975 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1975 Château Montrose 
Saint Estèphe, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1976 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 380-500
1985 Château Cos d'Estournel1224
Saint Estèphe, Mc, neck, 2 Bottle
1986 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, neck, 2 Bottle
1986 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, slightly corroded capsules, 2 Bottle
1986 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, slightly corroded capsules, neck, 2 Bottle
1986 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1986 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 1150-1650
1993 Château Baron Pichon Longueville1225
Pauillac, Mc
6 Bottle Per lot € 250-360
1995 Château la Conseillante1226
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 440-560
1990 Domaine De Chevalier1227
Pessac Léognan , Mc, 1 neck
6 Bottle Per lot € 360-480
2005 Château la Lagune1228
Haut Médoc, Mc, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 250-360 

X
X
X
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1995 Château la Fleur Petrus 1229
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Clos de la Vieille Eglise
Pomerol, Mc, sl , 1 Bottle(s)
2009 Château Nenin
Pomerol, Mc, 1 ssl , 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-500
1987 Château Leoville las Cases1230
Saint Julien, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 4 Bottle(s)
2005 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 270-380
2003 Château Leoville Poyferre1231
Saint Julien, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2000 Château Figeac1232
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 540-680
2005 Château Saint Pierre1233
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
2009 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-500
1994 Château Montrose1234
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
1995 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
2000 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2000 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
2003 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 400-540
1998 Château Prieure Lichine1235
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
2000 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
2005 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-680
1994 Château Beausejout Becot1236
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
2000 Château Frombauge
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2005 Château Canon la Gaffelière
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 6 Bottle(s)
2005 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 660-900
1994 Château Pavie Macquin1237
Saint Emilion, Mc, 4 dusty labels, 1 sdl, 5 Bottle(s)
2000 Château la Couspaude
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 4 Bottle(s)
2003 Château Faugéres
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-420
1996 Château Marquis de Terme1238
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, 5 Bottle(s)
2009 Alter Ego de Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-540

1976 Château Lafleur1239
Pomerol, Mc, sl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 150-250
2003 Domaine De Chevalier1240
Pessac Léognan , Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Malartic Lagraviere
Pessac Léognan , Mc, 4 Bottle(s)
2009 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan , Mc, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-500
1986 Château Montrose1241
Saint Estèphe, Mc, sl, 7 neck, 2 neck/vts, 1 vts, Owc
10 Bottle Per lot € 500-700
1988 Château Trotanoy1242
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 9 neck, 3 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 720-1000
1974 Domaine De Chevalier1243
Graves , Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle
1987 Château la Cardonne
Médoc, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1992 Château Prieure Lichine 
Margaux, Mc, sdl, neck, 3 Bottle
1996 La Parde de Haut Bailly
Graves, Mc, ssl, 4 neck, 2 vts, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 200-280
1964 Balestard La Tonnelle1244
Saint Emilion, Mc, sl, us/mid, 1 Bottle
1979 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle
1981 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 ts, 1 us, 3 Bottle
1983 Château Haut Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle
1994 Clos Plince
Pomerol, Mc, sl, neck, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 170-250
1977 Château Leoville las Cases1245
Saint Julien, Mc, 3 sl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck, 1 neck/vts
6 Bottle Per lot € 250-360 
1955 Clos du Commandeur1246
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1969 Château Gazin
Pomerol, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1973 Echezeaux 
Grand Cru, du Clos Frantin, ssl, 1 Bottle
1978 Château de Segur
Haut Barsac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1980 Château Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-260
1990 Château Haut Marbuzet1247
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle
1990 Colheita Port 'Melford'
Port, Hutcheson Feuerheerd, Bottled in 2000, 1 Bottle
1995 Château Haut Marbuzet
Saint Emilion, Mc, neck, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150
2005 Château Haut Bages Liberal1248
Pauillac, Mc, 4 sdl, 4 dl
8 Bottle Per lot € 170-270
1994 Château Leoville Barton1249
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1995 Château Lagrange
Pomerol, Mc, dl, 1 Bottle
1995 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1999 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan , Mc, sdl, 2 Bottle
2000 Château Phélan Ségur
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-380
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1970 Château Bel Air1250
Pomerol, Neg., sdl, 1 vts, 1 low, 2 Bottle
1970 Château Canon la Gaffelière
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 
3 Bottle
1978 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 ts, 1 us, 4 
Bottle
Above 9 items Per lot € 220-320
1970 Château Bellevue1251
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 3 vts
5 Bottle Per lot € 60-80
1978 Chateau Chalon 'Reserve Catherine de Rye'1252
Jura, Henri  Maire, 1 0.62 Ltr.
1978 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1979 Château Haut Bailly
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1980 Château Nenin
Pomerol, Mc, ssl, damaged capsule, low, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 90-150
1975 Château Carbonnieux1253
Pessac Léognan , Mc, rouge, sdl, vts, 2 Bottle
1975 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 2 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules, ts/us, 4 Bottle
1977 Château Rausan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1978 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1982 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1988 Château Carbonnieux
Pessac Léognan , Mc, rouge, 2 neck, 6 Bottle
Above 19 items Per lot € 250-350
2000 Moulin des Dames1254 •
Bergerac, Mc, 1 ssl, Owc, 6 Bottle
2007 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
1970 Château Beau Site Haut Vignoble1255
Saint Estèphe, Neg. Nony, 4 ssl, 3 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 2 mid, 7 Bottle
1971 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, 6 sdl, 1 dl, 1 vdl, 5 neck/vts, 1 vts, 2 us, 8 Bottle
1981 Château Labégorce Zédé 
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Magnum 
Above 16 items Per lot € 130-180
1981 Château la Tour Figeac1256
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 9 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1983 Château la Mondotte1257
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 5 neck/vts, 4 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1985 Château Capbern Gasqueton1258
Saint Estèphe, Mc, 3 neck, 9 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1985 Château Monbrison1259
Margaux, Mc, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 8 vts, 1 us, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1982 Château Beychevelle 1260
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 5 neck, 1 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 600-800 
1988 Château Labégorce Zédé1261
Margaux, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 4 neck, 6 neck/vts, Owc
10 Bottle Per lot € 150-220
1982 Château Lascombes1262
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 7 neck, 5 vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 540-740
1988 Château Phélan Ségur1263
Saint Estèphe, Mc, 2 slightly torn labels, 1 signs of sipage, 11 vts, 1 mid, Owc
12 Bottle Per lot € 200-280

1990 Château Sociando Mallet1264
Haut Médoc, Mc, 5 ssl, 7 sdl, 8 neck, 2 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1988 Château Grand Mayne1265
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 neck, 7 vts, Owc
10 Bottle Per lot € 150-220
1990 Château d'Issan1266
Margaux, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2004 Minervois la Liviniere 'les Cimes'1267 •
Languedoc, des Murettes, Oc
36 Bottle Per lot € 190-300
2001 La Falaise1268 •
Languedoc, de la Negly, Oc, 5 Bottle
2006 Clos des Truffiers
Languedoc, de la Negly, Owc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 260-360
2000 l'Ancely1269 •
Languedoc, de la Negly, 2 Bottle
2000 l'Ancely
Languedoc, de la Negly, Owc, 18 Bottle
Above 20 items Per lot € 420-540
2001 la Llose 'Domaine du Mas Blanc'1270 •
Roussillon, Parcé, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2001 la Llose 'Domaine du Mas Blanc'1271 •
Roussillon, Parcé, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
2001 la Llose 'Domaine du Mas Blanc' 1272 •
Roussillon, Parcé, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2007 Château Camensac1273
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
2010 Château Franc Mayne1274
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 160-230
2009 Château Croque Michotte1275
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2009 Château Franc Mayne
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 la Rousselle
Fronsac, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 160-230
2008 Château Bonalgue1276
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2007 Château Gruaud Larose1277
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2009 Château Lagrange1278
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 200-280
1973 Vosne Romanee1279
Bourgogne, Mommesin , sdl, min 3, 1 Bottle
1975 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 2 Bottle
1979 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle
1990 Château Pavie Macquin 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 torn capsule, neck or better, Owc, 5 Bottle
S/A Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Mommesin , ssl, 70ties, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 240-340
1990 Château du Maine1280
Graves, Mc, 7 ssl, 5 sdl, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160 
1993 Château la Petite Eglise1281
Pomerol, Mc, 3 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
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1998 Château Latour Martillac1282
Pessac Léognan , Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château Latour Martillac1283
Pessac Léognan , Mc, 1 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château Grand Pontet1284
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Château Grand Pontet1285
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1985 Château Gazin1286
Pomerol, Mc, 4 sdl, 1 neck, 4 neck/vts, 4 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 460-620
1994 Château Olivier1287
Pessac Léognan , Mc, 8 ssl, 2 sdl, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Château Belgrave1288
Haut Médoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
1998 Château Grand Puy Lacoste1289
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sl, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1989 Château Lagrange1290
Saint Julien, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-800
1995 Château Leoville Barton1291
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1200
1996 Gressier Grand Poujeaux1292
Moulis, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1998 Pavillon Rouge 1293
Margaux, Mc,  , Owc 
12 Bottle Per lot € 1000-1500 
1998 Pavillon Rouge1294
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1998 Pavillon Rouge1295
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1500
1999 Château Angelus1296
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1300
2000 Château Angelus1297
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 2800-3600
2001 Château Pontet Canet1298
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2001 Château Grand Corbin1299
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2000 Château Larose Trintaudon1300
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-240
2000 Clos Rene1301
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-360
2002 Château Marquis de Terme1302
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
S/A Westvleteren 121303
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 121304
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 121305
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220

S/A Westvleteren 121306
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 121307
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 121308
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 121309
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 121310
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 121311
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 121312
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
2009 Château Clos Dubreuil1313
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-560
2000 Château Gruaud Larose1314
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 900-1300
2001 Château Pape Clement1315
Pessac Léognan , Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 740-950
2008 Château Beard la Chapelle1316
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-230
2009 Château Beard la Chapelle1317
Saint Emilion, Mc, Owc, 12 Bottle
2009 Château Beard la Chapelle
Saint Emilion, Mc, Owc, 12 Bottle
Above 24 items Per lot € 320-440
2008 Château Fombrauge1319
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-280
2008 Château Fombrauge1320
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-280
2008 Château Fombrauge1321
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-280
2005 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1322
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1323
Saint Emilion, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 280-380
2009 Château du Tertre 1324
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
2010 Château Pontet Canet1325
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1400-1800
2009 Château d'Armailhac1326
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2009 Château d'Armailhac1327
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-460
2008 Château Leoville Barton1328
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2009 Château la Fleur Petrus1329
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1750-2400

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1993 Château Chasse Spleen 1330
Moulis, Mc, neck or better, Owc 
12 Bottle Per lot € 190-300
1993 Château Chasse Spleen1331
Moulis, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
1993 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, 6 ssl, 3 sl, Owc, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-230 
1993 Château Labégorce Zédé1333
Margaux, Mc, 11 sl, 1 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2010 les Cinq Pattes1334
Bordeaux Superieur, Mc, Cuvee Prestige, Owc
12 Bottle Per lot € 80-120
2009 Château de Fieuzal1335
Pessac Léognan , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-280
2000 Graviere de Marsac1336
Margaux, Mc, Oc
11 Bottle Per lot € 100-150
2009 Château Feytit Clinet1337
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 480-680
2004 Clos Sainte Anne1338
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2012 Clos du Jaugueyron1339
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2012 Château Labégorce1340
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-220
2012 Château Labégorce1341
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-220
2005 Chevalier de Lascombes1342
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220
2005 Chevalier de Lascombes1343
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220 
2005 Chevalier de Lascombes1344
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-220 
2000 Château Larcis Ducasse1345
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2002 Château Troplong Mondot1346
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 360-480
2002 Château la Gaffeliere1347
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-260
1986 Badon Vieux Ceps1348
Saint Emilion, Mc, 2 slightly damaged capsules, 4 neck, 8 vts, owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1986 Badon Vieux Ceps1349
Saint Emilion, Mc, 11 vts, 1 ts, owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1993 Château Bel Air1350
Pomerol, Mc, 6 vts, 4 ts, 1 us, 1 us/mid, owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Château Bel Air1351
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château la Croix du Casse1352
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2005 Château Haut Marbuzet1353
Saint Estèphe, Mc, Owc
4 Bottle Per lot € 130-190

2000 Château la Fleur Peyrabon1354
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château la Fleur Peyrabon
Pauillac, Mc, 1 ssl, Owc, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-200
2005 Château la Tour de Mons1355
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Château Clos Fourtet1356
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2009 Château Gruaud Larose1357
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 360-480
1998 Château Lascombes1358
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
1989 Château Citran1359
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 3 sdl, neck or better, Owc
10 Bottle Per lot € 160-240
2001 Château Citran1360
Haut Médoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-180
1996 Château Montrose1361
Saint Estèphe, Mc, 2 dl, 2 Bottle
1998 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-180
2005 Château Pavie Macquin1362
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2005 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 800-1100
1995 Château Cos d'Estournel1364
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle
2005 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 280-380
1983 Château Gruaud Larose1365
Saint Julien, Mc, ssl, 6 neck
7 Bottle Per lot € 290-420
1978 Château Tour Saint Christophe1366
Saint Emilion, Mc, 10 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 3 slightly torn
capsules, 1 neck, 6 vts, 3 ts, 1 us, 11 Bottle 
1980 Tour Saint Christophe
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 70-130
1978 Château Pontet Chappaz1367
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle
1978 Saint Georges
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 us/mid, 2 Bottle
1979 Château Haut Limard
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts, 6 Bottle
1982 Château la Croix 
Pomerol, Mc, 1 sl, 6 dl, 5 neck, 2 vts, 7 Bottle
Above 19 items Per lot € 340-460
1970 Château Milon1368
Pauillac, Mc, 3 sdl, 2 dl, 3 slightly torn capsules, 3 neck, 2 neck/vts   , 5 Bottle
1981 Château Dauzac
Margaux, Mc, 1 sdl, 2 dl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1982 Château Livran
Médoc, Mc, ssl, 1 corroded capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-200 

X
X
X
X
X
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1982 Château Haut Bages Liberal1369
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1983 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1988 Château Belair
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1989 Château Belair
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-180
1982 Pichon Comtesse Lalande1370
Pauillac, Mc, sl, cut capsule, vts, 1 Bottle
1988 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, dl, 1 cut capsule, 2 Bottle
1999 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sl, vts, 1 Bottle 
Above 4 items Per lot € 360-460
1991 la Mission Haut Brion1371
Pessac Léognan , Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 65-100
2003 les Carmes Haut Brion1372
Pessac Léognan , Mc
6 Bottle Per lot € 200-280
1998 Vin Santo del Chianti1373
Italy, Villa Silvia, 1 0,50 Ltr
2004 Château Gazin
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2005 la Fleur d'Arthus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-90
2010 Château de Reignac1374
Bordeaux Superieur, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
1999 Château la Fleur Petrus 1375
Pomerol, Mc
7 Bottle Per lot € 720-950
2000 Château la Fleur Petrus1376
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 950-1450
2001 Château la Fleur Petrus1377
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 620-800
2002 Château la Fleur Petrus1378
Pomerol, Mc, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 680-850
2003 Château la Fleur Petrus1379
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 680-850
2004 Château Chasse Spleen1380
Moulis, Mc, 11 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 190-300
2008 Château Cheval Brun1381
Saint Emilion, Mc, 2 ssl
11 Bottle Per lot € 110-160
2007 Château Troplong Mondot1382
Saint Emilion, Mc, 1 ssl
12 Bottle Per lot € 320-440
2007 Château Phélan Ségur1383
Saint Estèphe, Mc
4 Bottle Per lot € 90-150
2001 Château le Grand Faurie1384
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2004 Château le Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2005 Château le Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2006 Château le Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2008 Château le Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2009 Château le Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150

1969 Vosne Romanee 1385
Bourgogne, C. Viennot, ssl, damaged capsule, min 5,5, 1 Bottle
1976 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle 
1992 Clos des Menuts
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1998 Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 4 Bottle
1999 Château la Fleur Picon
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2000 Château la Croix Saint Louis 
Lalande Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-320
1973 Château Pavie Macquin1386
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1975 Château Couvent des Jacobins
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1975 Château Saint Pierre Sevaistre
Saint Julien, Mc, sl, 1 vts, 1 us, 1 us/mid, 3 Bottle
1978 Château Duhart Millon 
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
1978 Château Millets
Graves, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1979 Château Bel Air
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1986 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-280
1970 Château l'Evangile1387
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1974 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 2 vts/ts, 8 Bottle
1979 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1981 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1982 Chapelle Lescours
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 200-280
1989 Château Caronne Saint Gemme1388
Haut Médoc, Mc, ssl, 4 neck, 9 Bottle
1990 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 Bottle
1993 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
1980 Château Croque Michotte1389
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 5 vts, 7 Bottle
1982 Château Corbin Michotte 
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle
1987 Château le Castelot
Saint Emilion, Mc, sl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
1990 Château de Viaud
Lalande de Pomerol, Mc, 2 sdl, 2 dl, 3 neck, 4 Bottle
Above 15 items Per lot € 160-240
1989 Brut Grand Cru1390
Champagne, Andre Beaufort, Lot 89A Degorcement 1297, Oc
8 Bottle Per lot € 240-340
2010 Brut Blanc de Noirs 'Tradition'1391 •
Champagne, Pierre Brigandat, Oc
6 Magnum Per lot € 220-300
1996 Millesime Blanc1392
Champagne, Moet & Chandon, individual Gift Boxes, Oc
9 Bottle Per lot € 380-520
S/A Brut Fontini 'Grand Cru'1393
Champagne, Deregard Massing, individual giftboxes, Oc
6 Bottle Per lot € 120-180
S/A Brut Reserve 1er Cru1394
Champagne, Jean Gimonnet, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
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S/A Brut1395
Champagne, C. de Cazanove, Oc, 12 Bottle
S/A Brut Rosé
Champagne, G.H. Martel, Oc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 260-400
1997 Brut1396
Champagne, Edouard Brun, Oc
6 Magnum Per lot € 200-280
S/A Brut Imperial1397
Champagne, Moet & Chandon, 20th century, sdl, slightly torn capsule
1 3 Ltr. Per lot € 80-120
1959 Dom Perignon1398 •
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 300-600
1964 Dom Perignon1399
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, min 1.5 upside
down
1 Bottle Per lot € 220-360
1966 Dom Perignon 1400
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 320-460
1970 Dom Perignon1401
Champagne, Moet & Chandon, dl, damaged capsule
1 Bottle Per lot € 240-340
1973 Dom Perignon 'Oenotheque'1402
Champagne, Moet & Chandon, Degorchement 1999, Owc
1 Bottle Per lot € 520-800
1976 Dom Perignon 'Oenotheque'1403
Champagne, Moet & Chandon, Degorchement 2003, Owc
1 Bottle Per lot € 750-1200
1982 Dom Perignon1404
Champagne, Moet & Chandon, 2 slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 420-580
1983 Dom Perignon1405
Champagne, Moet & Chandon, sdl
1 Bottle Per lot € 170-240
1983 Dom Perignon1406
Champagne, Moet & Chandon, individual gift boxes, Oc
3 Bottle Per lot € 380-500
1983 Dom Perignon1407
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 130-180
1988 Dom Perignon1408
Champagne, Moet & Chandon
1 Magnum Per lot € 320-420
1992 Dom Perignon1409
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle
1996 Vintage Reserve
Champagne, Veuve Clicquot , Oc, 1 Bottle
2002 Le Sourire de Mathilde
Champagne, Infini, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-200
1996 Dom Perignon1410
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 120-180
2000 Dom Perignon1411
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 90-120
2002 Dom Perignon1412
Champagne, Moet & Chandon, Oc
1 Bottle Per lot € 100-150
1993 Dom Perignon1413
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle
2004 Dom Perignon 
Champagne, Moet & Chandon, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-460
S/A Brut1414
Champagne, Laurent Perrier
1 3,00 Ltr. Per lot € 80-120
1990 Extra Brut RD1415
Champagne, Bollinger, individual giftboxe, degorgement 2005, Owc
1 Bottle Per lot € 170-250

1990 Extra Brut RD1416
Champagne, Bollinger, degorgement 2004, Owc
1 Magnum Per lot € 360-460
1996 Grande Annee1417
Champagne, Bollinger, Owc
1 Magnum Per lot € 250-350
1976 Diamant Bleu Cuvee Speciale1418
Champagne, Heidsieck Monopole, ssl
1 Magnum Per lot € 240-360
1966 Brut1419
Champagne, Perrier Jouët, damaged wax capsule, believed Special Reserve, min
1.5 upside down
1 Magnum Per lot € 100-200
1964 Cristal1420
Champagne, Louis Roederer, sdl
1 Bottle Per lot € 540-800
1966 Cristal1421 •
Champagne, Louis Roederer, amber coloured, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 300-500
1966 Cristal1422
Champagne, Louis Roederer, ssl
1 Bottle Per lot € 600-900
1970 Cristal1423 •
Champagne, Louis Roederer, amber coloured, sdl
1 Bottle Per lot € 180-280
1982 Cristal1424
Champagne, Louis Roederer, ssl, slightly corroded capsule, Oc
1 Bottle Per lot € 260-360
1988 Cristal1425
Champagne, Louis Roederer, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1990 Cristal1426
Champagne, Louis Roederer, dl
1 Bottle Per lot € 150-220
1999 Cristal1427 •
Champagne, Louis Roederer, 1 Bottle
2000 Cristal
Champagne, Louis Roederer, 1 torn label, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 350-450 
1999 Cristal Brut Rose1428
Champagne, Louis Roederer, Oc
2 Bottle Per lot € 560-800
1956 S le Mesnil1429
Champagne, Salon, ssl
1 Bottle Per lot € 1550-2500
1973 S le Mesnil1430
Champagne, Salon
1 Bottle Per lot € 850-1400
1988 S le Mesnil1431
Champagne, Salon, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 1050-1550
1988 S le Mesnil1432
Champagne, Salon, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 1550-2100
S/A Fotini Brut 'Grande Reserve'1433
Champagne, J. de Telmont, 6 Bottle
S/A Fotini Brut Rose 'Reserve de Fete'
Champagne, J. de Telmont, 1 Bottle
S/A Fotini Livanos Brut 'Grande Reserve'
Champagne, J. de Telmont, Oc, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-240
1999 Blanc de Blancs Extra Brut1434
Champagne, Jacques Selosse, Degorgee 19/01/09
3 Bottle Per lot € 750-1000
1999 Blanc de Blancs Extra Brut1435
Champagne, Jacques Selosse, Degorgee 29/01/10, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 750-1000
1999 Blanc de Blancs Extra Brut1436
Champagne, Jacques Selosse, Degorgee 26/03/10
4 Bottle Per lot € 1000-1400
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S/A Brut 'Excellence'1437
Champagne, Gosset, slightly torn label, 1 Magnum
S/A Brut 'Imperial'
Champagne, Moet & Chandon, 1 Magnum
S/A Brut 'Royale'
Champagne, Pommery, Oc, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 160-240
1981 Collection 'Arman'1438
Champagne, Taittinger, Oc
1 Bottle Per lot € 120-180
1978 Collection 'Vasarely'1439
Champagne, Taittinger
1 Bottle Per lot € 160-240
1992 Collection 'Matta'1440
Champagne, Taittinger, Oc
1 Bottle Per lot € 120-180
1981 Collection 'Arman'1441
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1982 Collection 'Masson'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1983 Collection 'da Silva'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
1990 Collection 'Corneille'
Champagne, Taittinger, Oc, 2 Bottle
1992 Collection 'Matta'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 850-1250
1966 Dom Ruinart Blanc de Blancs1442 •
Champagne, Ruinart, sdl
2 Bottle Per lot € 520-660
1981 Dom Ruinart Brut Rose1443
Champagne, Ruinart, sdl
1 Bottle Per lot € 110-150
2004 la Grande Dame Rosé1444
Champagne, Veuve Clicqout
2 Bottle Per lot € 240-340
1976 Blason de France1445
Champagne, Perrier Jouët, ssl,
1 Bottle Per lot € 120-200
1979 Clos des Goisses1446
Champagne, Philipponnat, degorgement 1987, ssl, damaged capsule
1 Bottle Per lot € 180-280
1982 Belle Epoque1447
Champagne, Perrier Jouët
1 Bottle Per lot € 120-180
S/A Grande Cuvée1448
Champagne, Krug, bottled between 1995 and 2004
4 Demi Per lot € 170-250
S/A Brut Rosé1449
Champagne, Krug, bottled between 1995 and 2004, 1 Bottle
S/A Grande Cuvee
Champagne, Krug, bottled between 1995 and 2004, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-320 
1990 la Grande Dame1450
Champagne, Veuve Clicquot, no original giftbox, 1 Bottle
1996 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-300
1966 Blanc de Blancs1451
Champagne, Deutz, 2 ssl, 1 sdl, min 2 upside down
3 Bottle Per lot € 320-440 
1999 Brut Assemblage1452
Champagne, Bruno Paillard, 1 Bottle
2007 le Mesnil
Côteaux Champenois, Bruno Paillard, 1 slightly damaged capsule, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-360 
S/A Brut Classic1453
Champagne, Deutz
2 Bottle Per lot € 35-60

1988 Brut 'Cuvee des Enchantelleurs'1454 •
Champagne, Henriot, 1 Bottle
2004 Brut Premier Cru
Champagne, Garnier, 1 slightly torn label, 2 Bottle
S/A Brut Blanc de Blancs Grand Cru 
Champagne, P. Dethune, 1 Bottle
S/A Cuvee Prestige 'Princesse des Thunes' Grand Cru
Champagne, P. Dethune, slightly torn label, 1 Bottle
S/A Rose Grand Cru
Champagne, P. Dethune, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-280
1975 Rene Lalou1455
Champagne, Mumm
1 Bottle Per lot € 130-180
1994 Brut 'Cuvee du Cinquantenaire'1456
Champagne, Nicolas Feuillatte, James Ensor, Oc, 2 Bottle
1995 Brut 'Cuvee Palme d'Or'
Champagne, Nicolas Feuillatte, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-280
1976 Blason de France1457
Champagne, Perrier Jouët, sdl, 1 Bottle
1982 Diamant Bleu Cuvee Speciale
Champagne, Heidsieck Monopole, min 2 upside down, 1 Bottle
1988 Dom Ruinart Rose
Champagne, Ruinart, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 480-700
1990 Grande Annee1458
Champagne, Bollinger, 3 Bottle
1998 Brut Premier Cru
Champagne, Pierre Gimonet, slightly torn label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-520
1983 la Grande Dame1459
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle
1998 Brut Cuvee Louise
Champagne, Pommery, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-200
2000 Cuvee An 2000 Brut1460
Champagne, Piper Heidsieck, 1 Magnum
S/A Cordon Rouge Brut 
Champagne, Mumm, 1 Magnum
S/A Cuvee Brut
Champagne, Jeanmaire, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 140-200
2000 Brut Extra Cuvee de Reserve1461 •
Champagne, Pol Roger, Oc
9 Bottle Per lot € 280-380
2000 Brut Extra Cuvee de Reserve1462 •
Champagne, Pol Roger, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Brut Extra Cuvee de Reserve1463 •
Champagne, Pol Roger, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
S/A  Substance1464
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2014, Oc
6 Bottle Per lot € 950-1450
S/A  V.O.1465
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2014, Oc
6 Bottle Per lot € 440-560
S/A  les Carelles Extra Brut1466
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2014, Oc, 3 Bottle
S/A  les Carelles Extra Brut
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2015, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 1000-1500
2002 Extra Brut1467
Champagne, Jacques Selosse, gegorgement 2014, Oc, 3 Bottle
S/A  Bout du Clos Extra Brut
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 2013, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 1700-2300
1999 Brut Blanc de Blancs1468 •
Champagne, Delamotte, Oc
6 Bottle Per lot € 160-230
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S/A Brut Special Cuvée1469
Champagne, Bollinger, Oc
3 Magnum Per lot € 130-200
1990 Extra Brut RD1470
Champagne, Bollinger, individual giftboxes, degorgement 2004, Oc
3 Bottle Per lot € 500-620
1995 Extra Brut RD1471
Champagne, Bollinger, individual giftboxes, degorgement 2004, Oc
3 Bottle Per lot € 320-440
1986 Château Haut Brion1472
Graves, Mc, 2 Bottle
1986 Château Latour
Pauillac, Mc, 2 Bottle
1986 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 2 Bottle
1986 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, neck, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 2600-3600
1947 Château la Mission Haut Brion1473
Graves, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly damaged capsule, 1 damaged
capsule, 1 slightly lowered cork, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 1500-2500
1947 Château la Mission Haut Brion 1474
Graves, Mc, ssl, slightly torn capsules, neck/vts
2 Bottle Per lot € 1500-2500
1930 Château Haut Brion 1475
Graves, Mc, sdl, slightly corroded capsule, dark coloured, mid
1 Bottle Per lot € 260-360
1967 Château Haut Brion1476
Graves, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3.5, 1 min 4
2 Bottle Per lot € 360-480
1964 Château Haut Brion1477
Graves, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
1970 Château Haut Brion
Graves, Mc, sl, corroded capsule, min 6, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-400
1973 Château Haut Brion1478
Graves, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 5.5 
1 Bottle Per lot € 75-120 
1975 Château Haut Brion1479
Graves, Mc, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 150-230
1976 Château Haut Brion1480
Graves, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 320-440
1977 Château Haut Brion1481
Graves, Mc, sl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 110-150
1978 Château Haut Brion1482
Graves, Mc, sdl, 2 min 2
3 Bottle Per lot € 440-560
1979 Château Haut Brion1483
Graves, Mc, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 150-230
1986 Château Haut Brion1484 •
Pessac Léognan , Mc, sdl  , min 2
1 Bottle Per lot € 250-350
1993 Château Haut Brion1485
Pessac Léognan , Mc, ssl
10 Bottle Per lot € 1550-2100
1994 Château Haut Brion1486
Pessac Léognan , Mc, sdl
3 Bottle Per lot € 560-700
1994 Château Haut Brion1487 •
Pessac Léognan , Mc
2 Bottle Per lot € 400-520
1994 Château Haut Brion1488
Pessac Léognan , Mc, ssl 
2 Bottle Per lot € 400-560
1995 Château Haut Brion1489
Pessac Léognan , Mc
2 Bottle Per lot € 520-640

1996 Château Haut Brion1490 •
Pessac Léognan , Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 240-320
1997 Château Haut Brion1491 •
Pessac Léognan , Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 200-280
1998 Château Haut Brion1492
Pessac Léognan , Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 480-660
2001 Château Haut Brion1493
Pessac Léognan , Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 260-360
2007 Château Haut Brion1494
Pessac Léognan , Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 260-360
1990 Château Haut Brion1495
Pessac Léognan , Mc, 2 min 2, Owc
6 Bottle Per lot € 2400-3200
1995 Château Haut Brion1496 •
Pessac Léognan , Mc, 2 slightly torn labels, Owc
6 Bottle Per lot € 1400-2000
2005 Pingus1497
Spain, P. Sisseck, sdl, Owc
1 6,0 Ltr. Per lot € 3900-5400
1990 Rioja Reserva Remelluri1498
Spain, Dom., dl, 1 3,00 Ltr.
2003 Numanthia
Spain, Nurmanthia Termes, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 120-180
1921 Unico1499
Spain, Vega Sicilia, Reconditionee 2013, bottle 63/88, Owc
1 Bottle Per lot € 1350-2000
1921 Unico1500
Spain, Vega Sicilia, Reconditionee 2013, bottle 42/88, ssl, Owc
1 Bottle Per lot € 1350-2000
1922 Unico1501
Spain, Vega Sicilia, Reconditionee 2013, bottle 86/87, Owc
1 Bottle Per lot € 1200-1800
1922 Unico1502
Spain, Vega Sicilia, Reconditionee 2013, bottle 77/87, ssl, Owc
1 Bottle Per lot € 1200-1800
1924 Unico1503
Spain, Vega Sicilia, Reconditionee 2013, bottle 13/13, Owc
1 Bottle Per lot € 1200-1800
1975 Unico1504
Spain, Vega Sicilia, neck, 1 Bottle
1986 Unico
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 480-700
1998 Valbuena 51506
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Cantina di Montalcino, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 75-140
1966 Unico1507
Spain, Vega Sicilia, dl, corroded capsule, mid, 1 Bottle
1967 Unico
Spain, Vega Sicilia, ssl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-350
2004 El Pison1508
Spain, Artadi, Owc
2 Magnum Per lot € 1200-1600
2004 El Pison1509
Spain, Artadi, Owc
2 Magnum Per lot € 1200-1600
2005 El Pison1510
Spain, Artadi, Owc
3 Magnum Per lot € 800-1100
2005 El Pison1511
Spain, Artadi, Owc
3 Magnum Per lot € 800-1100
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1928 Diploma 'Reserva Especial'1512 •
Spain, Don Mario Suso, slightly damaged wax capsule, neck
1 Bottle Per lot € 100-150
1928 Rioja Gran Reserva1513 •
Spain, Frederico Paternina, sdl, 3 mid, 3 low
6 Bottle Per lot € 260-360
1928 Rioja Gran Reserva1514
Spain, Frederico Paternina, sdl, mid/low
1 Bottle Per lot € 90-160
1970 Rioja 'Vina Tondonia'1515
Spain, Lopez de Heridia, sdl, 1 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid/low, 6 Bottle
1980 Rioja Gran Reserva
Spain, Frederico Paternina, sdl, slightly corroded capsules, 2 ts, 1 us, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 380-520
1997 Emeritus1516
Spain, Marques de Grignon, 2 Bottle
1998 Santa Rosa Reserva
Spain, E. Mendoza, 1 Bottle
2001 Dominio de Atauta
Spain, Dom., 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
2003 Chafandin
Spain, del Jaro, 2 Bottle
2004 Ramos Paul
Spain, El Chantre, slightly torn labels, 2 Bottle
2004 Sine Nomine
Spain, Magrez/Depardieu, 1 Bottle
2010 les Terrasses
Spain, A Palacios, 1 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 15 items Per lot € 240-340
2001 Mas Plantadeta Crianza1517
Spain, Jaume Sabate Mestre, sdl, 2 Magnum
2005 Torinos
Spain, Dom., 6 Bottle
2005 Torinos
Spain, Dom., 1 Magnum
2005 Torinos
Spain, Dom., Owc, 1 3,0 Ltr
Above 10 items Per lot € 180-280
2005 Pannobile1518
Austria, Heinrich, 2 Bottle
2006 Syrah
Spain, Pago del Ama, 5 Bottle
2008 Hannibal
South Africa, Bouchard Finlayson, 1 Bottle
2009 Neuburger Kurzberg 
Austria, Heinrich, Blanc, 1 Bottle
2010 Lapola
Spain, Dominio do Bibei, 2 sl, 1 sdl, Blanc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-160
1982 Rioja 'Ygay'1519
Spain, Marques de Murrieta, sl, vts, 1 Bottle
1990 Vina Pedrosa
Spain, Perez Pascuas, 5 ssl, 1 sdl, 4 neck, 2 vts, 6 Bottle
1991 Rioja Reserva ' Torre Muga'
Spain, Muga, ssl, 5 Bottle
1994 Rioja Crianza
Spain, Marques de Caceres, neck/vts, 1 Bottle 
Above 13 items Per lot € 200-280
2001 Rioja Reserva1520
Spain, Martinez Palacios, Oc, 1 Bottle
2004 Mauro VS
Spain, Bodegas Mauro, ssl, 1 Bottle
2005 Mauro VS
Spain, Bodegas Mauro, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-280 
2009 Sibaris1521
Spain, Sanz Moneo, 1 sdl, 4 Bottle
2011 Reserva
Spain, Pago de Los Capellanes, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 140-200

1996 Domus1522
Spain, Venta d'Aubert, 15 dusty labels, 3 sl
18 Bottle Per lot € 260-360
1978 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'1523
Spain, Faustino, sdl, 1 Bottle
1980 Brunello Di Montalcino
Italy, Tenuta Caparzo, sdl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1982 Barolo
Italy, Sordo, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle
1990 Rioja Reserva
Spain, Dominio de Conte, ssl, neck, 3 Bottle
1993 Tinto Pesquera
Spain, A. Fernandez, dl, 1 damaged capsule, neck, 2 Bottle
1994 Tinto Pesquera
Spain, A. Fernandez, dl, neck, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 120-180
1975 Rioja Gran Reserva Vina Lanciano1524
Spain, LAN, 3 Bottle
1987 Barbaresco 'Kiola'
Italy, DFR, ssl, 1 neck, neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1991 Rioja Reserva Vina Lanciano
Spain, LAN, 1 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-240
1995 Tinto Pesquera1525
Spain, A. Fernandez, ssl, 3 slightly damaged capsules, 2 neck/vts, 5 vts, 1 ts, 8
Bottle
1996 Tinto Pesquera 
Spain, A. Fernandez, 3 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 neck, 2 vts, 1 ts,
4 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-150
2003 Pajos Viejos 1526
Spain, Artadi, ssl, 2 Bottle
2008 Flor De Pingus
Spain, P. Sisseck, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 360-480
1939 Rioja1527
Spain, Age, 3 sdl, 4 dl, juta bags, 2 min 3, 3 min 4, 2 min 5
7 Bottle Per lot € 240-320 
1970 Rioja1528
Spain, Marques de Caceres, sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 120-180
1986 Rioja Gran Reserva1529
Spain, Marques de Caceres, neck, 3 Bottle
1989 Rioja Reserva
Spain, Marques de Caceres, neck, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120
1973 Rioja Reserva 'Glorioso'1530
Spain, Palacio, 4 ssl, 8 sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 160-240
1975 Rioja Reserva 'Glorioso'1531
Spain, Palacio, 3 ssl, 9 sdl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 160-240
1976 Rioja 'Glorioso'1532
Spain, Palacio, sdl, 7 neck/vts, 2 vts, 3 ts
12 Bottle Per lot € 120-180
1986 Rioja Reserva 'Baron de Chirel'1533
Spain, Marques de Riscal, ssl, vts, 1 Bottle
1996 Rivola
Spain, Abadia Retuerta, ssl, 6 Bottle
1998 Clos Martinet
Spain, Mas Martinat, ssl, 1 Bottle
2010 El Viejo
Spain, Matsu, 1 Bottle
2011 El Recio
Spain, Matsu, 1 Bottle
2012 El Picaro
Spain, Matsu, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-180

X
X
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1996 Cims de Porrera 'Classic'1534
Spain, Dom, 5 ssl, 2 slightly torn capsules, neck, 13 Bottle
2000 Cims de Porrera 'Classic'
Spain, Dom, ssl, 3 Bottle
Above 16 items Per lot € 220-300
1996 Gran Clos1535
Spain, J. M. Fuentes, 1 neck, 3 Bottle
1997 Gran Clos
Spain, J. M. Fuentes, 3 neck, 12 Bottle
Above 15 items Per lot € 220-300
2002 Contador1536
Spain, B. Romeo, sdl
6 Bottle Per lot € 500-700
2002 Contador1537
Spain, B. Romeo, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 500-700
2002 Contador1538
Spain, B. Romeo, ssl
9 Bottle Per lot € 720-1000
1997 Dionus1539
Spain, Venta d'Aubert, ssl
12 Bottle Per lot € 180-260
1997 Dionus1540
Spain, Venta d'Aubert, 11 ssl, 1 sl
12 Bottle Per lot € 180-260
1997 Dionus1541
Spain, Venta d'Aubert, 1 sl, 6 sdl, 3 dl, 1 vintage by seller's note
10 Bottle Per lot € 100-150
1991 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1542
Spain, CVNE, ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
1991 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1543
Spain, CVNE, 2 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
1991 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1544
Spain, CVNE, 9 ssl, 2 sl, 1 sdl, 10 neck, 2 vts, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2008 Cirerets1545
Spain, Mas Alta, Owc
6 Bottle Per lot € 80-120
2011 Els Pics1546
Spain, Mas Alta, Oc
12 Bottle Per lot € 70-100
2011 Els Pics1547
Spain, Mas Alta, Oc
12 Bottle Per lot € 70-100
2012 Artigas1548
Spain, Mas Alta, Blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 70-100
2004 El Pison1549
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle Per lot € 1650-2100
2005 El Pison1550
Spain, Artadi, Owc
12 Bottle Per lot € 1550-2000
2007 Lalama1551
Spain, Dominio do Bibei, Owc
12 Bottle Per lot € 90-140
2006 Syrah1552
Spain, Pago del Ama, Owc
6 Bottle Per lot € 130-200
2004 Pokerface1553
USA, Sine Qua Non
6 Bottle Per lot € 3200-4500
2006 Raven Grenache I1554
USA, Sine Qua Non, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2006 Raven Grenache VI&VII
USA, Sine Qua Non, 1 Bottle
2006 Raven Syrah III 
USA, Sine Qua Non, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2006 Raven Syrah IV
USA, Sine Qua Non, 2 Bottle

2006 Raven Syrah V
USA, Sine Qua Non, 1 Bottle
2007 Labels Syrah
USA, Sine Qua Non, 1 sdl, 2 Bottle
2007 Pictures Grenache
USA, Sine Qua Non, 1 ssl 1 sdl, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 2700-3800
2001 Mr K 'Strawman'1555
USA, Sine Qua Non, 1 Demi
2001 Mr K the Noble Man
USA, Sine Qua Non, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 170-250
2003 Mr K the Noble Man1556 •
USA, Sine Qua Non, Owc
3 Demi Per lot € 160-230
1996 Screaming Eagle1557
USA, Dom., sdl, neck
1 Bottle Per lot € 1750-2400
2003 Melbury1558
USA, Bond
3 Bottle Per lot € 380-500
1995 Maya1559
USA, Dalla Valle
1 Bottle Per lot € 180-260
1996 Maya1560
USA, Dalla Valle, sdl
5 Bottle Per lot € 900-1200
1997 Maya1561
USA, Dalla Valle, 4 sdl
6 Bottle Per lot € 1500-2000
1996 Cabernet Sauvignon Herb Lamb Vineyard1562
USA, Colgin , sdl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 680-900
1997 Cabernet Sauvignon Herb Lamb Vineyard1563
USA, Colgin
1 Bottle Per lot € 320-420
2004 Dominus1564
USA, Moueix, 2 Bottle
2005 Bacio Divino
USA, Dom., 5 Bottle
2005 Relentless
USA, Shafer , 2 Bottle
2006 Opus One
USA, Mondavi/Rothschild, 2 Bottle
2007 Chardonnay
USA, Pahlmeyer , 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 660-900
1997 Cabernet Sauvignon1565
USA, Dunn, sdl, damaged wax capsule, neck , 1 Bottle
1997 Dominus
USA, Moueix, 1 Bottle
2005 Pahlmeyer
USA, Dom., 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-340
2010 Dominus1566
USA, Moueix
6 Bottle Per lot € 950-1400
1997 Manso de Velasco1567
Chile, Torres, 2 Bottle
2003 Bin 389
Australia, Penfolds , 1 Bottle
2003 Las Ninas
Chile, Tacon Alto, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
2003 RWT
Australia, Penfolds , 3 Bottle
2006 Purple Angel
Chile, Montes, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 300-400

X
X
X
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2001 Cheval des Andes1568
Argentina, Cheval Blanc/Terrazas de los Andes, ssl, 1 Bottle
2001 Finca Altamira
Argentina, Achaval Ferrer , 1 Bottle
2002 Chacayes
Argentina, Lurton, 5 Bottle
2002 Malbec 'Piedra Negra'
Argentina, Lurton, 1 Bottle
2005 Cabernet Sauvignon
Argentina, Eral Bravo , 5 Bottle
2005 Malbec
Argentina, Eral Bravo , 1 Bottle
2005 YBS
Argentina, Eral Bravo , 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 200-300
1996 Cabernet Sauvignon Estate Reserve1569
USA, Conn Valley Vinyards, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 260-360
1989 Opus One1570 •
USA, Mondavi/Rothschild, 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 neck, 3 neck/vts
4 Bottle Per lot € 560-600
1985 Opus One1571
USA, Rothschild, ssl, corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts, Owc
2 Bottle Per lot € 200-280
2005 Cabernet Sauvignon1572
USA, Far Niente, Owc, 6 Bottle
2006 Cabernet Sauvignon
USA, Far Niente, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 760-960
1996 Abraham Perold Op die Berg1573
South Africa, KWV Paarl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360 
2005 Columella1574
South Africa, Dom., Owc
6 Bottle Per lot € 160-230
2002 Columella1575
South Africa, Dom., 1 ssl, sl, 2 Bottle
2003 Ernie Els
South Africa, Dom., Oc, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-150
1989 Hill of Grace1576
Australia, Henschke , slightly torn labels, neck
2 Bottle Per lot € 500-640
1996 Hill of Grace1577
Australia, Henschke , single owc, Owc
2 Bottle Per lot € 540-680
1998 Hill of Grace1578
Australia, Henschke , single owc, Owc
2 Bottle Per lot € 580-720
1999 Hill of Grace1579
Australia, Henschke , single owc, Owc
2 Bottle Per lot € 540-680
1996 Almaviva1580
Chile, Concha Y Toro, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2003 Pinot Noir1581
New Zealand, Isabel Estate Vineyard, Oc
24 Bottle Per lot € 180-260
2010 Diamandes de Uco Viognier1582
Argentina, Diamandes, Oc
12 Bottle Per lot € 60-80
2000 the Steading1583
Australia, Thorbreck
10 Bottle Per lot € 100-150
1998 Cabernet Sauvignon 'Brookman'1584
Australia, Clarendon Hills, ssl, 2 Bottle
1998 Cabernet Sauvignon 'Hickenbotham'
Australia, Clarendon Hills, ssl, 2 Bottle
1998 Shiraz 'Liandra'
Australia, Clarendon Hills, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180

2000 Springflat Shiraz1585
Australia, Wild Duck Creek Estate, 2 slightly torn labels
9 Bottle Per lot € 480-700
1995 Cabernet Sauvignon 'Anderson's'1586
USA, Conn Valley Vineyards, neck/vts, 3 Bottle
2001 Cheval des Andes
Argentina, Cheval Blanc & Terrazas de los Andes, 3 Bottle
2008 Desafio
USA, Jonata, 2 Bottle
2008 Todos
USA, Jonata, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 250-350
1997 Shiraz Barossa Valley1587
Australia, Glaetzer, slightly torn labels, 3 Bottle
2000 Shiraz Barossa Valley
Australia, Charles Melton, ssl, 10 Bottle
2001 Shiraz Barossa Valley 
Australia, Charles Melton, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 250-350
1998 Clarendon Hills1588
Australia, Astralis
1 Bottle Per lot € 120-180
1995 Grange1589
Australia, Penfolds, 1 slightly torn label, 3 Bottle
1996 Grange
Australia, Penfolds, 1 Bottle
2000 Grange
Australia, Penfolds, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 1300-1800
1985 Cabernet Sauvignon Reserve1590
USA, Renaissance, ssl, 1 neck, 2 Magnum
1995 Reserva
Spain, Gran Valtavrieso, 1 Magnum
2004 Sagrantino di Montefalco
Italy, Rocca di Fabbri, 1 ssl, 1 sdl, 2 Magnum
Above 5 items Per lot € 220-320
2001 Rioja Reserva1591
Spain, Marques de Vargas, Owc, 6 Bottle
2009 Casa Real Cabernet Sauvignon
Chile, Santa Rita, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
1998 J.S.M. Shiraz Cabernet Franc1592
Australia, Fox Creek, Oc
10 Bottle Per lot € 150-220
2004 Exile 'Shiraz'1593
Australia, Colonial Estate / Teyssier, Owc
12 Bottle Per lot € 480-680
1997 Amarone 'Corte Bra'1594
Italy, Santori, vts, 1 Bottle
1997 Barolo
Italy, Massolino, ssl, 1 Bottle
2001 Cabernet Sauvignon 'Founders Collection'
Chile, Undurraga, Owc, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 110-170
S/A Porto Velho1595
Port, Rainha Santa, sdl, wrapped in straw basket, slightly cracked capsule, level
not visible
1 5,00 Ltr Per lot € 55-80
1994 Vintage Port1596
Port, Niepoort, Owc, 6 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Quinta de Passaduro, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 420-540
1997 Vintage Port1597
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle Per lot € 200-280
2003 Vintage Port1598
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
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1997 Vintage Port1599
Port, Graham's, Owc
12 Bottle Per lot € 400-550
1997 Vintage Port1600
Port, Smith Woodhouse , Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
1994 Vintage Port1601
Port, Dow's, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
S/A Cordillera Brut Pinot Noir 'Special Reserve'1602
Chile, M. Torres, Owc
12 Bottle Per lot € 80-120
S/A Armagnac 'Cuvee Ferdinand IV' XXO1603
Armagnac, Neg., Acquit Jaune d'Or 1986, slightly damaged wax capsule, vts, 1
Bottle
S/A Armagnac Soleil
Armagnac, Montesquiou, Oc, 3 Bottle
S/A Calvados du Pere Laize
Calvados, Debrise Dulac, 1 Bottle
S/A Cognac 90 Proof
Cognac, A.C. Meukow, 1 Bottle
S/A Cognac Classique 
Cognac, Bisquit, 2 Bottle
S/A Cognac Fine Champagne VSOP
Cognac, Courvoisier, ts, Oc, 1 Bottle
S/A Cognac VSOP
Cognac, Bisquit, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-220
1893 Grande Champagne Cognac1604
Cognac, A. & R. Barriere, Reserve Particuliere, Acquit Regional 1960, 38%, mid
1 Bottle Per lot € 600-900
S/A Armagnac Grande Reserve Hors d'Age1605
Armagnac, A. & R. Barriere, Reserve Particuliere, damaged wax capsule, signs
of seepage, neck
1 2,50 Ltr Per lot € 150-250
S/A Marc de Bourgogne1606
Marc de Bourgogne, Comte de Vogüé, ssl, slightly torn capsule, min 3
1 Magnum Per lot € 100-150
S/A Grappa del Padre1607
Grappa, Marolo, Oc, 1 Bottle
S/A Grappa di Freisa
Grappa, Marolo, Oc, 1 Bottle
S/A Grappa di Moscato
Grappa, Marolo, Oc, 2 Bottle
S/A Grappa di Vermentino Fratelli Marolo
Grappa, Marolo, Oc, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120
S/A Grappa di Barbaresco1608
Grappa, Marolo, Oc, 2 Bottle
S/A Grappa di Miele di Rododendro
Grappa, Marolo, Oc, 2 Bottle
S/A Grappa di Vermentino Fratelli Marolo
Grappa, Marolo, Oc, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120
S/A Eau de Vie de Marc d'Alsace Gewurztraminer 1609
Eau de Vie, G. Miclo, ssl, 18 min 4 or better, 3 min 6, 2 min 7
23 Bottle Per lot € 160-240 
S/A Ile de Re1610
Cognac, Camus, Oc, 1 Bottle
S/A XO
Cognac, Hennessy, Oc, 1 Bottle
S/A XO
Cognac, Meukow, Gift Box with 2 glasses, Oc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-180 
1970 Tres Vieil Armagnac1611
Armagnac, Chateau Pierron, neck, Oc
1 Magnum Per lot € 100-150
S/A Bourbon Whiskey 'Gold Medal'1612
Whisky, I.W. Harper, 1 Bottle
S/A Cognac Grand Monarque 'Fine Charente'
Cognac, Unicoop, sl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle

S/A Old Scotch Whisky
Whisky, Mackinlay, sl, Guarenteed over 5 years old, 7 Bottle
S/A Scotch Whisky 'White Label'
Whisky, Dewar's, 1 Bottle
S/A Wodka
Poland, Wyborowa, Oc, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 100-150
S/A Louis XIII1613
Cognac, Remy Martin, Gift Box , Owc
1 Bottle Per lot € 1050-1400
1976 Grande Fine Armagnac1614
Armagnac, Chateau de Hontambere, Oc, 1 Bottle
S/A Blended Scotch Whisky 12 Years
Whisky, Rutherfords, 1 Bottle
S/A Ye Whisky of Ye Monks
Whisky, Donald Fisher, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-150
S/A Eau de Vie de Marc1615
Eau de Vie, Jacqueminot, sl, 1 Bottle
S/A Marc de Bourgogne 15 Ans 'Egrappe'
Bourgogne, M.Joliette, sdl, damaged wax capsule, min 3,5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 35-60 
1966 Calvados 1616
Calvados, Morin
1 Bottle(s) Per lot € 65-90
S/A Grappa 'Acquavite di Vinaccia' grado 501617
Italy, Levi Serafino, 1 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 340-460
1991 Lagavulin Double Matured1618
Whisky, Lagavulin, Distilled 1991, Bottled 2008, 43%, Oc, 1 Bottle
S/A Ardberg ´the Ultimate´ Guaranteed Aged 10 Years
Whisky, Ardberg, ,46, Oc, 1 1,0 Ltr
S/A Caol Ila ´the Whisky Man´ Aged 18 Years
Whisky, Caol Ila , Distilled 1995, Bottled 2013, 53.7% , 1 Bottle
S/A Gouden Carolus Aged 3 Years
Whisky, Molenberg, ,46, Oc, 1 Bottle
S/A Lambertus Aged 10 Years
Whisky, Radermacher, Oc, 1 Bottle
S/A Port Charlotte Aged 10 Years
Whisky, Bruichladdich, ,46, Oc, 1 Bottle
S/A Scapa 'the Orcadian' Aged 16 Years
Whisky, Scapa, Oc, 1 Bottle
S/A Single Barrel Select
Whisky, Jack Daniels, Oc, 1 Bottle
       S/A Talisker Aged 10 Years
Whisky, Talisker, Oc, 1 Bottle
       S/A the Belgian Owl
Whisky, E. Bouillon, Bottling LA036275, 46%, Oc, 1 Bottle
S/A The Dalmore Aged 12 Years
Whisky, Dalmore, Oc, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 260-360
S/A 18 years old Whisky1619
Whisky, Tomatin, Finished in Oloroso Sherry casks, 46 %, Oc, 1 Bottle
S/A Aged 12 Years
Whisky, Glennfiddich, Oc, 1 Bottle 
S/A Black Label 
Whisky, Johnny Walker, Oc, 1 1,00 Ltr.
S/A Black Label
Whisky, Johnny Walker, Bottled 1985, Oc, 1 Bottle
S/A Grappa Cuvee 2004
Grappa, Nonino, Oc, 1 Bottle
S/A Highland Glen Deveron Aged 12 years
Whisky, Macduff , distilled 1984, Oc, 1 Bottle 
S/A Special old Reserve
Whisky, Glennfiddich, 1 Bottled 92, 1 Bottled 94, Oc, 2 Bottle
S/A Triple distilled Irish Whiskey
Whisky, Jameson, Oc, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-360
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1975 Vintage port 1620
Port, Warre's, ssl, 2 Magnum
S/A Dry Madeira
Madeira, LeaCock, slightly corroded capsule, mid, 1 Hamer
Above 3 items Per lot € 220-320
S/A Oloroso1621
Spain, Tradicion, aged 30 Years, L1/14, Oc
2 Bottle Per lot € 40-60
1938 Port1622
Port, Niepoort, sl, bottled 1943, decanted 1977
1 Bottle Per lot € 160-260
1963 Vintage Port1623
Port, Ferreira, ssl, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 110-170
1944 Colheita Port1624
Port, Kopke, Bottled in 1984
1 Bottle Per lot € 160-230
1947 Tawny Port1625
Port, Barros, bottled in 1979, neck 
1 Bottle Per lot € 160-230
1947 Colheita Port1626
Port, Kopke, damaged wax capsule, Bottled in 1985
1 Bottle Per lot € 160-230 
1983 Vintage Port 'Nacional'1627
Port, Quinta do Noval, neck
3 Bottle Per lot € 800-1200
1966 Colheita Port1628
Port, J.H. Andersen, date of bottling unknown
2 Bottle Per lot € 170-270 
1970 Vintage Port1629
Port, Graham's, dl, 1 neck, 1 neck/vts 
2 Bottle Per lot € 100-150
1994 Vintage Port 1630
Port, Duff Gordon, Owc, 6 Bottle
1994 Vintage Port 
Port, Duff Gordon, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 200-280
2000 Vintage Port1631
Port, Niepoort, 3 Demi
2003 Vintage Port
Port, Niepoort, 2 Demi
2005 Vintage Port
Port, Niepoort, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1970 Vintage Port1632
Port, Hutcheson, 1 Bottle
1980 Vintage Port
Port, Hutcheson, sing of seepage, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-120
1964 Porto1633
Port, Barros, damaged back label, date of botteling not visible, neck   , 1 Bottle
1969 Port 'Quinta de Sant Ana'
Port, Feist, Bottled 1981, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1969 Porto
Port, Barros, damaged back label, date of botteling not visible, sdl, neck, 1 Bottle
1977 Port 'Quinta de Sant Ana'
Port, Feist, Bottled 1985, dl, 1 Bottle 
1978 Vinho do Porto Vintage
Port, Royal Oporto Wine Co, sdl, vts, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Taylor's, ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 380-500
1974 LBV Port1634
Port, Quinta do Noval, Bottled 1980, 1 slightly corroded capsule, 2 Bottle
1975 LBV Port
Port, Quinta do Noval, Bottled 1980, sdl  , 1 Bottle
1977 LBV Port 
Port, Quinta do Noval, Bootled 1983, 1 Bottle
1992 Vintage Port 'Quinta de la Rosa'
Port, Quinta da Rosa, ssl, 4 Bottle

1999 Secundum
Port, Niepoort, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 160-240
S/A Crown Royal Selected Port1635
Port, Kopke, 50th Anniversary Juliana & Bernhard, sdl , 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts,
5 Bottle
S/A Royal Port Extra
Port, Kopke, Coronation Queen Beatrix, 2 slightly damaged capsules, neck, 5
Bottle
Above 10 items Per lot € 220-320
1980 Vintage Port 'Nacional'1636
Port, Quinta do Noval, slightly torn labels, 1 sign of seepage, neck
3 Bottle Per lot € 500-700
1987 Vintage Port 'Nacional'1637
Port, Quinto do Noval
1 Bottle Per lot € 280-380
1890 Ema Vieira1638
Madeira, Pereira, including book, bottled 2000
1 Bottle Per lot € 210-320
1890 Ema Vieira1639
Madeira, Pereira, damaged wax capsule, including book, bottled in 1989, neck
1 Bottle Per lot € 210-320
1890 Ema Vieira1640
Madeira, Pereira, including book, 1 slightly damaged wax capsule, bottled 1989
2 Bottle Per lot € 420-540
1890 Ema Vieira1641
Madeira, Pereira, including book, botteled 1989
2 Bottle Per lot € 420-540
1950 Colheita Port1642
Port, Jaime Acacio Queiroz Cardoso, ssl, Bottled in 1995, 1 Bottle
1963 Colheita Port Petre's 
Port, Niepoort, sdl, Bottled in 1976, neck, 1 Bottle
1983 Colheita Port
Port, Pocas, Bottled in 1993, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-320
1970 Vintage Port1643
Port, Ramos Pinto
3 Bottle Per lot € 130-180
1975 Vintage Port Petre's1644
Port, Niepoort, ssl, 2 Bottle
1982 Vintage Port Petre's
Port, Niepoort, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
1970 Vintage Port1645
Port, Niepoort, 2  slightly cracked wax capsules, neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 440-560
1970 Vintage Port1646
Port, Niepoort, slightly cracked wax capsules, neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 440-560
1977 Vintage Port1647
Port, Niepoort, 4 neck/vts, 1 vts, 1 ts, Owc
6 Bottle Per lot € 440-560
1990 Port LBV1648
Port, Dow's, Bottled in 1996, ssl, 1 Bottle
1994 Port LBV
Port, Churchill, Bottled in 2000, ssl, 4 Bottle
1994 Port LBV
Port, Graham's, Bottled in 1999, ssl, 1 Bottle
1994 Port LBV
Port, Rabelo, Bottled in 1999, sdl, neck, 1 Bottle
1995 Port LBV 
Port, Ramos Pinto, Bottled in 1999, neck, 1 Bottle
1997 Port LBV
Port, Dow's, Bottled in 2003, 1 sdl, 2 Bottle
1998 Port LBV
Port, Quinta do Noval, Bottled in 2003, ssl, 1 Bottle
2000 Port LBV
Port, Graham's, Bottled in 2006, sdl, 3 Bottle
2003 Port LBV 
Port, Niepoort, Bottled in 2007, Oc, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 240-320

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1974 LBV Port1649
Port, Sandeman, sl, neck, 1 Bottle
1981 LBV Port 
Port, Barros, 1 Bottle
S/A 10 Year Tawny
Port, Graham's, Oc, 1 Bottle
S/A Porto 10 Anos
Port, Calem, sdl, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-150
1970 Vintage Port Sibio1650
Port, RCVN, slightly damaged wax capsules, neck, 5 Bottle
1978 Vintage Port
Port, Kopke, damaged wax capsules, neck, 3 Bottle
1978 Vintage Port
Port, RCVN, neck, 2 Bottle
1985 Royal Port
Port, Real Oporto, 1 slightly damaged wax capsule, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320 
1992 Vintage Port1651
Port, Fonseca, slightly torn labels, 2 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Fonseca, slightly torn labels, 2 Bottle
2000 Vintage Port
Port, Fonseca, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-400
1992 Vintage Port1652
Port, Taylor's, 2 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Taylor's, 2 Bottle
2000 Vintage Port
Port, Taylor's, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 480-600
1983 LBV Port1653
Port, Delaforce, neck, 1 Bottle
1984 LBV Port 'Quinta do Infantado'
Port, Joao Lopes Roseira, sl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Calem, sdl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Graham's, sdl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Real Vinicola, neck/vts, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Taylor's, ssl, neck, 1 Bottle
S/A Dona Antonia 'Ferreirinha' Reserva Pessoal
Port, A.A Ferreira, neck, 1 Bottle
S/A Soalheira 10 Anos
Port, Borges, ssl, bottled in 1995, min 3, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 190-300
1975 Finest Vintage Port1654
Port, Fonseca, sdl, neck, 1 Bottle
1975 Vintage Port 'Finest Reserve'
Port, Andresen, dl, damaged wax capsule, us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-130
S/A Tawny Port1655
Port, Churchill Graham, 3 sdl, 2 dl, Gerard Thienpont 'Hof te Cattebeke'
5 Bottle Per lot € 40-60
1994 Vintage Port1656
Port, Dow's, 1 Bottle
1996 Almaviva
Chile, Concha Y Toro, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 80-120
1997 Vau Vintage Port1657
Port, Sandeman, individual gift boxes, Oc
6 Bottle Per lot € 160-240
1978 Vintage Port1658
Port, Niepoort, individual Owc, Owc
3 Magnum Per lot € 160-260
2001 Château d’Yquem1659
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2300-3000

2002 Château d’Yquem1660
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 900-1300
2003 Château d’Yquem1661
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1950-2500
2003 Château d’Yquem1662
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1950-2500
2008 Château d'Yquem1663
Sauternes, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1750-2200
1995 Château d'Yquem1664
Sauternes, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 280-380
1998 Château d'Yquem1665
Sauternes, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 280-380
1998 Château d'Yquem1666
Sauternes, Mc, ssl, Owc
1 6,00 Ltr. Per lot € 1300-1750
1941 Château d'Yquem1667
Sauternes, Mc, 1 sl, 1 remaning of label, 1 mid, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 620-800
1962 Château d'Yquem1669
Sauternes, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1962 Y de Yquem 
Bordeaux, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 380-580
1967 Château d'Yquem1670
Sauternes, Mc, ssl, ts
1 Demi Per lot € 290-400
1967 Château d'Yquem1671
Sauternes, Mc, slightly raised cork, slightly corroded capsule, damaged label, vts
1 Bottle Per lot € 560-800
1967 Château d'Yquem1672
Sauternes, Mc, dl, vts
1 Bottle Per lot € 500-780
1969 Château d'Yquem1673
Sauternes, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 210-300
1970 Château d'Yquem1674
Sauternes, Mc, sl, signs of seepage, us
1 Bottle Per lot € 100-150
1975 Château d'Yquem1675
Sauternes, Mc, neck/vts
1 Bottle Per lot € 320-440
1976 Château d'Yquem1676
Sauternes, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 280-380
1986 Château d'Yquem1677
Sauternes, Mc, slightly torn label, vts
1 Bottle Per lot € 190-300
1987 Château d'Yquem 1678
Sauternes, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Demi
1987 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1999 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Demi
Above 5 items Per lot € 400-540
1988 Château d'Yquem1679
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 230-340
1988 Château d'Yquem1680
Sauternes, Mc, neck, Owc 
12 Bottle Per lot € 2500-3200
1990 Château d'Yquem1681
Sauternes, Mc, neck 
1 Bottle Per lot € 230-340
1991 Château d'Yquem1682
Sauternes, Mc, 1 sdl, neck
2 Bottle Per lot € 220-280

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1993 Château d'Yquem1683
Sauternes, Mc, 1 slightly torn label, neck
2 Bottle Per lot € 260-360
1994 Château d'Yquem1684
Sauternes, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 260-360
1995 Château d'Yquem1685
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 150-230
1995 Château d'Yquem1686
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 140-200
1996 Château d'Yquem1687
Sauternes, Mc
2 Bottle Per lot € 290-400
1997 Château d'Yquem1688
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 160-230
1997 Château d'Yquem1689
Sauternes, Mc
4 Demi Per lot € 270-380
1999 Château d'Yquem1690
Sauternes, Mc
2 Bottle Per lot € 270-380
2001 Château d'Yquem1691
Sauternes, Mc
3 Bottle Per lot € 1100-1600
2007 Château Giraud1692
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 190-300
2007 Château Filhot1693
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 120-180
2007 Château Filhot1693bis
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 120-180
2007 Château Filhot1694
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 120-180
2007 Château Filhot1695
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2007 Château Filhot1696
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2007 Château Filhot1697
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1943 Château Mont Joye1698
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1964 Château Climens
Sauternes, Mc, 1 sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-220
1978 Château Rieussec1698bis
Sauternes, Mc, sdl, corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2003 Château Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-260
1983 Château Suduiraut1699
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Coutet
Sauternes, Mc, ssl   , neck   , 1 Bottle
1990 Château d'Arche 
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule, 1 neck, 2 Bottle
1996 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, ssl   , neck, 1 Bottle 
1997 Château Climens 
Sauternes, Mc, sdl, neck   , 1 Bottle

2001 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 1 Bottle
2001 Sigalas Ribaud
Sauternes, Mc, sdl  , 1 Bottle
2003 Château Coutet
Sauternes, Mc, 3 Bottle
2003 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-440
1994 Tirecul la Graviere 'Cuvee Madame'1700
Monbazillac, Mc, sdl, 1 0,50 Ltr.
1994 Vin de Constance 
South Africa, Klein Constantia, 2 0,50 Ltr.
1995 Tirecul la Graviere 'Cuvee Madame'
Monbazillac, Mc, sdl, 1 0,50 Ltr.
Above 4 items Per lot € 110-160
1939 Maury1701
Roussillon, Pla del Fount, ssl, 1 Bottle
1941 Rivesaltes 
Roussillon, Sisqueille, bottled in 2011, 1 Bottle
1945 Rivesaltes
Roussillon, D. de Besombes Singla , sl, 1 Bottle
1951 Rivesaltes
Roussillon, Sainte Lucie, ssl, bottled in 2011, 1 Bottle
1978 Rivesaltes Vieux
Roussillon, Cazes, sl, neck, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-300
1959 Maury1702
Roussillon, Domaine et Terroirs du Sud, Late Release, Owc
2 Bottle Per lot € 90-140
1949 Château du Mayne 'Tete'1703
Barsac, Neg. Daniel Sanders, 6 ssl, 3 sdl, 2 dl, 1 no label, 7 slightly damaged
capsules, 1 signs of seepage, 1 dark colored, 1 mid, 3 mid/low, 3 low, 5 low/
12 Bottle Per lot € 220-400
1976 Château Coutet1704
Barsac, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 2 slightly corroded capsules,
neck    , 3 Bottle 
1996 Château Coutet 
Sauternes, Mc, 1 Bottle
1996 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, sl   , neck, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-240
1945 Château Bechereau1705
Sauternes, Daubech Simandoux, sdl, 1 us, 1 low, 2 Bottle
1947 Château la Tour Blanche
Sauternes, Louis Faurie, 1 ssl, 1 dl, 1 us, 1 low, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-400
1955 Haut Sauternes1706
Sauternes, H. Grafe Lecocq, 6 sdl, 3 dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 3
vts, 3 ts, 1 us, 1 mid/low
9 Bottle Per lot € 280-480
1974 Colheita Port1707
Port, Barros, Bottled 1996, 1 Bottle
1982 Château Rieussec 
Sauternes, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle
1986 Château Mont Joye
Barsac, Mc, 2 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottle
1989 Château Guiraud 
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
2001 Château Rieussec1708
Sauternes, Mc, 3 ssl, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 340-460

X
X
X
X
X
X
X
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1979 Rudesheimer Rosengarten Spatlese1709
Germany, Pieroth, min 6, 1 Bottle
1986 Château Rayne Vigneau 
Sauternes, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1988 Quarts de Chaume
Loire, Chateau de Suronde, dl, slightly corroded capsules, min 3, 2 Bottle
1989 Muscat 'Clos Saint Landelin' V.T. 
Alsace, Mure, dl, vintage handwritten on label, 1 Demi
1990 Riesling Altenberg de Bergheim
Alsace, M. Deiss, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 Bottle
1990 Vouvray Moelleux 'Cuvee Alexandre' SGN V.V.
Loire, Aubuisières, sdl, 1 Bottle
1995 Vouvray Demi Sec 'Cuvee les Girardières'
Loire, Aubuisières, sdl, 1 Bottle
1996 Vouvray Sec 'Le Mont'
Loire, Huet, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
1996 Rivesaltes Eleve 18 Ans en Barriques1710
Languedoc, M. Parce, Bottled 2015
10 Bottle Per lot € 140-200
1996 Château Suduiraut1711
Sauternes, Mc, sdl, 1 0,5 Ltr.
1996 Tirecul la Graviere 'Cuvee Madame'
Monbazillac, Mc, 6 0,5 Ltr.
Above 7 items Per lot € 270-380
1997 Banyuls Demi Sec Grand Cru 'Mas de la Serra'1712
Banyuls, Celliers de Templiers, 1 Bottle
2001 Banyuls 'Ravaner'
Banyuls, Celliers des Templiers, sdl, 2 Bottle
2003 Château Clos Haut Peyraguey
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Carmes de Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Carmes de Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2006 Carmes de Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2007 Carmes de Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2007 Château Coutet
Sauternes, Mc, 1 Bottle
2007 Clos L'abeilley
Sauternes, Mc, 2 Demi
2009 Carmes de Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2009 Cypres de Climens
Sauternes, Mc, 2 0,50 Ltr
Above 14 items Per lot € 140-200
1986 Château Lafaurie Peyraguey1713
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
1988 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
1989 Château Rieussec1714
Sauternes, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 Bottle
1996 Château Rieussec 
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 70-100
1979 Château Guiraud1715
Sauternes, Mc, slightly torn labels, neck, 2 Bottle
1993 Tokaji Aszu '3 Puttonyos' 
Hungary, Tokaj Kereskedohaz, sdl, 1 0,50 Ltr
Above 3 items Per lot € 75-140
1978 Château Raymond Lafon1716
Sauternes, Mc, vts, 2 Bottle
1988 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 1 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-180

1992 Château Lafaurie Payraguey1717
Sauternes, Mc, ssl, 3 neck
6 Bottle Per lot € 100-150
1976 Château Raymond Lafon1718
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck/vts, 2 Bottle
2003 Château Guiraud
Sauternes, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-150
1976 Château Coutet1719
Sauternes, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, vts, 3 Bottle
1978 Château Piada
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1979 Château de Segur
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Demi
1980 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck, 2 Bottle
1980 Château Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château Doisy Daene
Sauternes, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-260
1994 Dolce Late Harvest1720
USA, Nickel & Nickel/Far Niente, Oc
6 Bottle Per lot € 150-220
1994 Dolce Late Harvest1720bis
USA, Nickel & Nickel/Far Niente, Oc
6 Bottle Per lot € 150-220
1981 Château Coutet 1721
Sauternes, Mc, 5 sl, 6 sdl, 1 neck, 3 neck vts, 7 vts, Owc
11 Bottle Per lot € 220-300
1992 Château Rayne Vigneau1722
Sauternes, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
8 Bottle Per lot € 100-150
1982 Château Lafaurie Payraguey1723
Sauternes, Mc, 5 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 4 neck, 1 neck/vts
6 Bottle Per lot € 120-180
2001 Château Rieussec1724
Sauternes, Mc
6 Bottle Per lot € 400-550
1970 Château Bechereau1725
Sauternes, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château Coutet 
Sauternes, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 Bottle
1986 Château Guiraud
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle 
1989 Château d'Arche 
Sauternes, Mc, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1990 Château Suduiraut 
Sauternes, Mc, sl, 1 Bottle 
1990 Clos Labere
Sauternes, Mc, dl, 2 Bottle
1990 le Dauphin Chateau Guiraud
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, dl, 1 Bottle
1994 Clos Labere
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1995 les Charmilles la Tour Blanche
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1989 Château Rabaud Promis1726
Sauternes, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Château Rieussec 
Sauternes, Mc, 3 Demi
2001 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 3 Demi
Above 7 items Per lot € 320-440

X
X
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1975 Château Rayne Vigneau 1727 •
Sauternes, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1981 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sl   , 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1990 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, neck  , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-200
1988 Vouvray 'Clos du Bourg Moelleux'1728
Loire, Huet, ssl, 6 Bottle
1994 Vino de la Tierra Blanco
Italy, Farina, semi dulce, neck/vts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-220
1989 Quarts de Chaume1729
Loire, L' Amandier, dl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1996 Quarts de Chaume 'Clos Paradis'
Loire, de l' Echarderie, dl, 1 Bottle(s)
1997 Savennieres
Loire, Domaine Laffourcade, dl, min 3 or better, 3 0,5 Ltr.
2007 Montlouis Sec 'les dix Arpents' Domaine de la Taille aux Loups
Loire, J. Blot, dl, 1 Bottle(s)
S/A Quarts de Chaume
Loire, de l' Echarderie, presumed 90- ties, vdl, slightly corroded capsules, 2 
Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 80-120
1970 Vintage Port1730
Port, Unknown Producer, no label, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle(s)
1981 Ausbruch Noble Reserve
Austria, Hopler, dl, 1 Demi
1983 Banyuls 'Ancestral'
Banyuls, des Templiers, Dry, dl, corroded capsule, 1 Bottle(s)
1997 Château les Justices
Sauternes, Mc, dl, neck, 2 Bottle(s)
1998 Muskat 'Ottonel' TBA
Austria, Kracher, Nummer 5, Zwischen den , dl, 1 Demi
2003 Banyuls 'Mas de la Serra'
Banyuls, des Templiers, Demi Sec, dl, 1 Bottle(s)
S/A Vin Jaune
Jura, Caveau des Byards, vdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 0,62 Ltr.
Above 9 items Per lot € 150-250
1993 Tokay Aszu 5 Puttonyos1731
Hungary, Hetszolo, 1 0.50 Ltr.
1999 Weissburgunder B.A.
Austria, Sepp Moser, sdl, neck, 1 Demi
2001 Clos Bernasse
Monbazillac, Mc, 1 Bottle
2002 LBV Port
Port, Quinta do Noval , 1 Bottle
2008 Monbazillac 'les Accordailles'
Monbazillac, Neg., 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 75-140
1964 Vouvray Brut1732
Loire, Marc Bredif, ssl, 1 Bottle
1969 Vouvray Reserve 'le Haut Lieu' Petillant Demi Sec
Loire, Huet, sdl, min 5, 1 Bottle 
1989 Coteaux du Layon
Loire, Baumard, 1 torn label, 2 min 3, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-150
1967 Château du Cros 'Cuvee Reserve du Chateau'1733
Loupiac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1983 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1985 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck, 2 Bottle
1990 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 damaged capsule, neck, 2 Bottle
1994 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Bottle

1995 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2003 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
1959 Moulin Touchais1734
Loire, Dom.   , 1 ssl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, min 3
2 Bottle Per lot € 110-160
19431735
Loupiac, Neg. A. & R. Barriere, 4 sl, 1 sdl, 3 dl, 1 no label, 2 slightly corroded
capsules, 1 ts, 1 us, 2 us/mid, 2 mid, 3 mid/low
9 Bottle Per lot € 200-300
1914 Marsala 'Lilibaeum Antiquum Stravecchio'1736 •
Italy, M. Genna, ssl, cracked wax capsules, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 130-200
1963 Don PX Reserva Especial1737 •
Spain, Toro Albala, bottled 2004, 1 damaged wax capsule
3 Bottle Per lot € 200-280
1967 Tokaji Szamorodni Sweet1737bis
Hungary, Monimpex, sdl, vts
1 0,50 Ltr Per lot € 150-220
1957 Tokaij Szamorodni1738 •
Hungary, Borforgalmi, ssl, neck, 1 0,5 Ltr
1967 Tokaij '4 Puttonyos'
Hungary, Mayjar Allami, ssl, neck, 1 0,5 Ltr
Above 2 items Per lot € 40-60
1988 Tokaji Eszencia1739
Hungary, Disznoko, ssl
1 0,5 Ltr Per lot € 130-180
1972 Tokaji Aszu 6 Puttonyos1740
Hungary, Kulonleges, ssl, 3 neck, 2 vts , Oc, 5 0,50 Ltr.
1972 Tokaji Aszu 6 Puttonyos
Hungary, Kulonleges, ssl, mid, 1 0,50 Ltr.
Above 6 items Per lot € 120-180
1947 Tokaji Esszencia 1741
Hungary, Tokaji Wine Trust, Including certificate, Owc
1 0,50 Ltr. Per lot € 200-350
1957 Tokaji Aszu Eszencia1742
Hungary, Tokajhegyaljai
3 0,50 Ltr Per lot € 360-460
2000 Côteaux du Layon Tres Manuels 'les Couronnieres'1743
Loire, F. Testard, slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 60-100
1994 Château Rayne Vigneau1744
Sauternes, Mc, ssl, 1 0,50 Ltr.
1996 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, slightly torn labels, neck, 2 0,50 Ltr.
2001 Coteaux de l'Aubance 'le Tertereaux'
Loire, de Montgilet, 1 0,50 Ltr.
2004 Clos du Ciron
Sauternes, Mc, 1 0,50 Ltr.
2006 Ruster Ausbruch
Austria, Schrock Kracher, 1 Demi
2009 Partarrieu
Sauternes, Mc, Oc, 2 Demi
2009 Passito di Pantelleria 'Sangue d'Or'
Italy, C. Bouquet, 1 0,50 Ltr.
Above 9 items Per lot € 110-160
2010 Lions de Suduiraut1745
Sauternes, Mc, Oc
12 Demi Per lot € 90-120
1999 Château Doisy Vedrines1746
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
1999 Château Rieussec1747
Sauternes, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 290-400
2004 Pacherenc du Vic Bilh 'Saint Albert'1748
Sud Ouest, Producteurs Plaimont, Blanc Liquoreux, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
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2001 Château Broustet1749
Sauternes, Mc, Owc
19 Demi Per lot € 80-120
2001 Château Broustet1750
Sauternes, Mc, Owc 
24 Demi Per lot € 100-150
2001 Château Broustet1751
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
2001 Château Broustet1752
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-150
2007 Château Climens1753
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-700
1990 Château Broustet1754 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1990 Château Broustet1755 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château Lamothe Guignard1756 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Château Lamothe Guignard1757 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2010 Beerenauslese1758 •
Austria, Kracher, Oc
12 Demi Per lot € 130-200
2010 Beerenauslese1759 •
Austria, Kracher, Oc
12 Demi Per lot € 130-200
2011 Eiswein Cuvee1760 •
Austria, Kracher, Oc
12 Demi Per lot € 190-300
2011 Eiswein Cuvee1761 •
Austria, Kracher, Oc
12 Demi Per lot € 190-300
2008 Sancerre 'les Monts Damnes'1762
Loire, P. Cotat, 7 Bottle
2009 Sancerre 'la Grande Cote'
Loire, P. Cotat, ssl, 2 Bottle
2009 Sancerre 'les Monts Damnes'
Loire, P. Cotat, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-280
2005 Bourgeuil 'Grand Mont'1763
Loire, P.J.Druet, 5 Bottle(s)
2005 Bourgeuil 'Vaumoreau'
Loire, P.J.Druet, 5 Bottle(s)
2005 Chinon 'Coteau de Noire'
Loire, Ph. Alliet, 4 ssl, 1 sl, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-300
2008 Blanc Fume de Pouilly1764
Loire, D. Dagueneau
3 Bottle Per lot € 80-120
2004 Silex1765
Loire, D. Dagueneau, 5 Bottle
2005 Pur Sang
Loire, D. Dagueneau, sdl, 4 Bottle
2006 Pur Sang
Loire, D. Dagueneau, sdl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 540-660
2010 Silex1766 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
12 Bottle Per lot € 740-950
2010 Blanc Fume de Pouilly1767 •
Loire, D. Dagueneau, Oc
9 Bottle Per lot € 280-380
1973 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'1768
Alsace, Trimbach, dl, min 4, 1 Bottle

1976 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'
Alsace, Trimbach, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 4.5, 1 min 5, 2 Bottle
1985 Gewurztraminer Vendange Tardives
Alsace, Weinbach, 3 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, 3 min 4, 1 min 5, 1 min
6, 7 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-280
1989 Gewurztraminer Reserve1769
Alsace, Trimbach
6 Bottle Per lot € 100-150
2003 Riesling 'Hatschbourg'1770
Alsace, J. Catlin, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1988 Riesling Selection de Grains Nobles1771
Alsace, SCV Sigolsheim, Oc 
12 Bottle Per lot € 160-240
1998 Gewurztraminer Selection de Grains Nobles1772
Alsace, Obernai, 3 neck, Oc
6 0,50 Ltr. Per lot € 100-150
2006 Savennieres 'Clos le Grand Beaupreau'1773
Bourgogne, Papin Chevalier, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1990 Riesling 'Herrenweg Turckheim' V.T.1774
Alsace, Zind Humbrecht, min 3, 3 Bottle
1995 Pinot Gris 'Clos Saint Urbain'
Alsace, Zind Humbrecht, Rangen de Thann, min 3, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-240
1999 Riesling 'Clos Sainte Hune'1775
Alsace, Trimbach, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle
2005 Clos Cadet d'Arthus
Bordeaux, Mc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 160-240
2004 Riesling Grand Cru Schlossberg 'les Murets'1776
Alsace, J.J. Ziegler Mauler, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2000 Gewurztraminer 'Saint Hippolyte'1778
Alsace, M. Deiss, 1 Bottle
2000 Riesling 'Clos Hauserer'
Alsace, Zindt Humbrecht, sdl, 1 Bottle
2000 Riesling Turckheim
Alsace, Zindt Humbrecht, 3 Bottle
2002 Riesling Brand
Alsace, Zindt Humbrecht, 2 ssl, 3 Demi
2005 Pinot Gris 'Thann'
Alsace, Zindt Humbrecht, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 110-150
1989 Riesling V.T.  'Cuvee Frederic Emile'1779
Elzas, Trimbach, 3 min 2
4 Bottle Per lot € 290-400
1999 Gewurztraminer SGN 'Collection Xavier Niocolas'1780
Alsace, A. Hartmann, dl, 1 0,5 Ltr.
2001 Gewurztraminer SGN 'Cuvee Vierge'
Alsace, A. Hartmann, dl, 1 0,5 Ltr.
2001 Tokay Pinot Gris SGN 'Collection Xavier Nicolas'
Alsace, A. Hartmann, dl, 1 0,5 Ltr.
2003 Gewurztraminer 'Expression, Cuvee Terrasses du Hagelberg''
Alsace, A. Hartmann, vdl, 1 vinatge by sellers note, 4 0,5 Ltr.
2006 Gewurztraminer 'Cuvee Terrasses du Hagelberg' 
Alsace, A. Hartmann, dl, 2 0,5 Ltr.
Above 9 items Per lot € 280-380
1990 Tokay Pinot Gris SGN 'Collection Xavier Nicolas'1781
Alsace, A. Hartmann, dl, 1 Bottle(s)
1995 Riesling SGN ' Collection Xavier Nicolas'
Alsace, A. Hartmann, 2 dl, 4 vdl, 1 vintage by sellers note, 6 Bottle(s)
1997 Muscat V.T. 'Collection Xavier Nicolas'
Alsace, A. Hartmann, dl, 1 Bottle(s)
1997 Tokay Pinot Gris SGN 'Collection Xavier Nicolas'
Alsace, A. Hartmann, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-450
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2011 Spätburgunder 'Cuvee Max'1782
Germany, A. Kesseler, 1 Magnum
2011 Spätburgunder Assmannshauser Höllenberg GG
Germany, A. Kesseler, 1 Magnum
2011 Spätburgunder Rüdesheimer Berg Schlossberg GG
Germany, A. Kesseler, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 290-400
2010 Riesling Urziger Wutzgarten Spatlese1783
1er Cru, Dr. Loosen, Owc
1 Magnum Per lot € 35-70
1992 Riesling 'Wehlener Sonnenuhr' Auslese1784
Germany, J.J. Prum, Grosser Ring 1993, sdl
1 Magnum Per lot € 160-220
2009 Spatburgunder Frauenberg Trocken1785
Germany, Keller, slightly torn label, 1 Magnum
2013 Riesling Dalsheim Hubacher GG
Germany, Keller, Oc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 170-250
2009 Spatburgunder Halbstuck1786
Germany, Wagner Stempel, sdl, 1 Magnum 
2009 Spatburgunder Halbstuck Trocken
Germany, Wagner Stempel, 1 3,00 Ltr
2009 Spätburgunder Siefersheim Trocken
Germany, Wagner Stempel, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 230-320
2011 Riesling Niederhausen Hermannshöhle GG1787
Germany, Dönnhoff, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2013 Riesling Niederhausen Hermannshöhle GG
Germany, Dönnhoff, 2 Bottle(s)
2014 Riesling Niederhausen Hermannshöhle GG
Germany, Dönnhoff, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1994 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Spatlese1788
Germany, Karthäuserhof, AP 1095, 1 Bottle
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese 53 Goldkapsel
Germany, Karthäuserhof, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
2005 Riesling Lieser Niederberg Helden Auslese Goldkapsel1789
Germany, Schloss Liesser, AP nr 48 06, 3 Demi
2006 Riesling Lieser Niederberg Helden Beerenauslese Goldkapsel
Germany, Schloss Liesser, AP nr 11 07, 2 Demi
2007 Riesling Lieser Niederberg Helden Auslese Lange Goldkapsel
Germany, Schloss Liesser, AP nr 11 08, 3 Demi
Above 8 items Per lot € 240-340
1971 Oppenheimer Schloss 'Beerenauslese'1790
Germany, Kurprinz, sdl, 4 min 3, 3 min 4, 5 min 5
12 Bottle Per lot € 620-1000 
1979 Riesling Leiwener Klostergarten B.A.1791
Germany, Sankt Urbanshof, ssl, 1 Bottle
1983 Riesling Liewener Klostergarten Eiswein
Germany, Sankt Urbanshof, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-200
1971 Rheinart 'Saarfeilser Marienberg Beerenauslese1792
Germany, A. Rheinart, sdl
10 Bottle Per lot € 850-1250
1993 Riesling Scharzhofberger Auslese1793
Germany, E. Muller, Grosser Ring
1 Bottle Per lot € 110-160
2009 Spatburgunder Centgrafenberg GG1794
Germany, Furst, 2 Bottle(s)
2009 Spatburgunder Hunsruck GG
Germany, Furst, 6 Bottle(s) 
2009 Spatburgunder Schlossberg GG
Germany, Furst, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 620-800
2009 Spatburgunder Halbstuck1795
Germany, Wagner Stempel, Oc, 5 Bottle(s)
2009 Spätburgunder Siefersheim
Germany, Wagner Stempel, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 190-260

2009 Spatburgunder Schweigener Sonnenberg GG1796
Germany, F. Becker, Owc, 1 Magnum
2009 Spatburgunder Schweigener Sonnenberg' Trocken 1e Gewachs
Germany, F. Becker, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-240
2009 Spatburgunder 'R' Sommerhalde G.G.1e Gewachs1797
Germany, B. Huber, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2009 Spatburgunder 'R' Wildenstein 
Germany, B. Huber, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-520
2012 Riesling Rüdesheimer Berg Schlossberg GG1798
Germany, A. Kesseler, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 170-240
2011 Spätburgunder Assmannshauser Höllenberg GG1799
Germany, A. Kesseler, Oc, 3 Bottle
2011 Spätburgunder Rüdesheimer Berg Schlossberg GG
Germany, A. Kesseler, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 270-350
1971 Riesling Oppenheimer Sadtrager TBA1800
Germany, Staatlichen Weinbaudomanen Mainz, sdl, 1 Bottle
1976 Optima & Riesling Wehlener Munzlay BA 
Germany, M.Schneider, sdl, 2 Bottle
1976 Riesling Schloss Johannisberger Auslese Rosolack
Germany, Furst von Metternich, sdl, 1 Bottle 
1976 Zeller Marienburger TBA
Germany, M.Schneider, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 520-640
1988 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese lange Goldkapsel1801
Germany, J.J. Prum, Ap nr 19 89, sdl
1 Bottle Per lot € 110-160
1976 Eitelsbacher Marienholz B.A.1802
Germany, Bischofliches Konvict Trier, sdl, 2 Demi
1976 Wehlener Abtei B.A
Germany, Klosterhofgut Wehlen, sdl, 1 Demi
1989 Riesling Karthauserhofberg Eiswein
Germany, Karthauserhof, Grosser Ring, sdl, slightly corroded capsule, 2 0,50 Ltr.
Above 5 items Per lot € 230-340
2007 Riesling Rudesheimer Berg Rottland Alte Reben1803
Germany, Leitz, ssl, 1 Bottle
2008 Riesling Felseneck GG
Germany, Schafer Frohlich, slightly torn label, 1 Bottle
2009 Riesling Hermannshohle GG
Germany, Dönnhoff, 1 Bottle 
2012 Riesling RR
Germany, Keller, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-160
1989 Riesling 'Herrenberg' Auslese 931804
Germany, Grunhauser, AP nr 12 90, 3 Bottle
1989 Riesling 'Herrenberg' TBA
Germany, Grunhauser, AP nr 50 90, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-300
2011 Spätburgunder Siefersheim1805
Germany, Wagner Stempel, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
2014 Riesling Dalsheimer Hubacher GG1806
Germany, Keller, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 170-240
2014 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1807
Germany, Keller, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1964 Riesling Piesporter Eremitenglockchen1808
Germany, B. Ansa, 17 sdl, 3 dl, 2 min 3, 1 min 4
20 Bottle Per lot € 150-220

X
X
X
X
X
X
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1949 Chablis 'Moutonne'1809
1er Cru, Long Depaquit, sdl, min 5, 1 Bottle
1976 Gewurztraminer S.G.N. 'Selectionne par Jean Hugel' VT
Alsace, Hugel, dl, 1 damaged capsule, 5 slightly corroded capsules, 1 min 4  , 7
Bottle
1992 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, G. Amiot, ssl, Blanc, 1 Magnum
1992 Chateau Grillet
Chateau Grillet, Neyret Gachet, sl, min 3, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 320-500
2002 Riesling Erdener Treppchen Auslese1810
Germany, Monchhof, ssl, 1 Bottle
2003 Riesling Auslese 'Holle'
Germany, Kunstler, 1 Bottle
2003 Riesling Erdener Treppchen Spatlese
Germany, Monchhof, 2 Bottle
2003 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese'
Germany, J.J. Christoffel Erben, ssl, 1 Bottle
2004 Pinot Noir Baden
Germany, Duijn, slightly torn labels, 3 Bottle
2004 Riesling Erdener Treppchen Auslese**
Germany, J.J. Christoffel Erben, 1 Bottle
2005 Huxelrebe Auslese 
Germany, Kurt Erbeldinger, 1 Bottle
2011 Riesling Abtsberg Auslese 84
Germany, M. Grunhauser, APN 08 12, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 220-300
2003 Riesling Wehlener Sonneruhr Auslese1811 •
Germany, Weins-Prum, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
1997 Riesling Beerenauslese 'Burkheimer Schlossgarten'1812
Germany, Bercher Burkheim, ssl, 1 Demi
1999 Riesling 'Hattenheimer Wisselbrunnen' Auslese
Germany, H. Lang, 1 0,50 Ltr.
1999 Spatburgunder 'Weissherbst' Eiswein
Germany, Wasenweiler, Edition DM Euro, 1 Demi
2003 Kerner Beerenauslese 'Oppenheimer Kreuz' Goldkapsel
Germany, Dr. Dahlem Erben, ssl, 1 Demi
2003 Riesling 'Scharzhofberger' B.A.
Germany, Reichsgraf von Kesselstatt 5404, sl, 1 Demi
2003 Riesling Auslese 'Bernkasteler Doctor' Goldkapsel
Germany, Reichsgraf von Kesselstatt , ssl, Fuder 13, 1 Demi
2003 Riesling Eiswein
Germany, Korrell Johanneshof, 1 Demi
2004 Riesling Auslese 'Erbacher Honigberg'
Germany, Heinz Nikolai, sl, 1 Demi
2004 Riesling Auslese 'Hallgartener Jungfer'
Germany, Prinz, ssl, 1 Demi
2005 Riesling Beerenauslese 'Kanzem Altenberg' 1e Gewachts
Germany, von Othegraven, ssl, 1 Demi
2007 Riesling Goldberg Auslese
Germany, Van Volxem, Grosser Ring, 1 Demi
2009 Riesling Eiswein 'Altenberg' 1e Gewachts
Germany, von Othegraven, 1 Demi
S/A Moscatel 
Spain, Lopez Hermanos, aged over 30 years, 1 Demi
S/A Pedro Ximenez 'Trasanejo'
Spain, Lopez Hermanos, aged over 30 years, Oc, 1 Demi
Above 14 items Per lot € 300-500
2009 Riesling Sommerberg 1813 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2009 Riesling Sommerberg1814 •
Alsace, A. Boxler, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2002 Pinot Gris '13th Generation'1815 •
Alsace, Trimbach, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2002 Gewurztraminer VT1816 •
Alsace, Trimbach, 5 ssl, Oc
12 Demi Per lot € 130-200

2002 Gewurztraminer VT1817 •
Alsace, Trimbach, Oc
8 Bottle Per lot € 170-250
1990 Pinot Gris VT1818 •
Alsace, Trimbach, Oc
11 Bottle Per lot € 230-340
1990 Pinot Gris VT1819 •
Alsace, Trimbach, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
1990 Pinot Gris SGN1820 •
Alsace, Trimbach, 8 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
1990 Pinot Gris SGN1821 •
Alsace, Trimbach, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
1990 Gewurztraminer VT1822 •
Alsace, Trimbach
10 Bottle Per lot € 210-320
1998 Riesling 'Cuvée Frédéric Emile'1823 •
Alsace, Trimbach, Owc
6 Bottle Per lot € 160-230
2002 Pinot Gris '13th Generation'1824 •
Alsace, Trimbach, Owc
6 Bottle Per lot € 130-200 
2002 Coteaux du Loir 'Vieilles Vignes Eparses'1825
Loire, de Belliviere, 2 min 3, Oc, 12 Bottle
2002 Jasnieres 'Calligramme'
Loire, de Belliviere, 3 min 3, Oc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 70-120
2002 Coteaux du Loir 'Vieilles Vignes Eparses'1826
Loire, de Belliviere
12 Bottle Per lot € 150-220
2011 les Deux Sauvages Neuchatel1827
Suisse, de Montmollin, Oc
21 Bottle Per lot € 120-180
2010 Pinot Noir Barrique Neuchatel1828
Suisse, de Montmollin, Oc
12 Bottle Per lot € 80-120
2004 Volpaia 'Balifico'1829
Italy, Giovannella Stianti, 1 Bottle
2004 Volpaia Chianti Classico
Italy, Giovannella Stianti, slightly torn labels, Oc, 9 Bottle
Above 10 items Per lot € 120-180
2006 Scrio1830
Italy, le Macchiole, Owc, 3 Bottle
2010 Messorio
Italy, le Macchiole, Owc, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 640-900
1998 Barolo 'Cerequio'1831
Italy, M. Chiarlo, 3 neck/vts, 3 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 130-200
1996 Luce1832
Italy, Frescobaldi, 1 neck, 3 neck/vts, 2 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
1999 Brunello di Montalcino 'Greppone Mazzi'1833
Italy, Ruffino, Owc, 6 Bottle
2003 Brunello di Montalcino 'Corte Pavone'
Italy, Loacker, 4 vts, 1 ts, 1 us, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-360
1995 Brunello Di Montalcino1834
Italy, Poggio San Polo, Oc, 6 Bottle
1998 Chianti Classico Riserva
Italy, Vila Cafaggio, 1 ssl, neck, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-230
1997 Ser Gioveto1835
Italy, Rocca delle Macie, Owc
6 Bottle Per lot € 100-150
2009 Monteverro1836
Italy, Dom., Owc
6 Bottle Per lot € 300-400
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2009 Ornellaia1837
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
2 Magnum Per lot € 200-300
2005 Masseto1838
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
1 3,0 Ltr. Per lot € 1650-2400
2008 Masseto1839
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Bottle nr 54/315, Owc
1 3,00 Ltr. Per lot € 1600-2200
2007 Solo Per Té1840
Italy, Domodimonti, Owc
1 Magnum Per lot € 25-50
1995 Summus1841
Italy, Banfi, neck, Oc
1 Magnum Per lot € 70-100
1996 Summus1842
Italy, Banfi, Owc
2 3,00 Ltr. Per lot € 120-180
1995 Summus1843
Italy, Banfi, damaged wax capsule, Owc
1 5,00 Ltr. Per lot € 160-240
1996 Summus1844
Italy, Banfi, damaged wax capsule, Owc
1 5,00 Ltr. Per lot € 160-240
1982 Nebbiolo d'Alba 1845 •
Italy, Terre del Barolo, 10 min 3 or better, 1 min 4
11 Magnum Per lot € 130-200
2000 Sassicaia1846
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
1991 Barbaresco1847
Italy, A. Gaja, ssl
6 Bottle Per lot € 480-700
1976 Barbaresco1848 •
Italy, A. Gaja, 9 sdl, 3 dl
12 Bottle Per lot € 1150-1600
1980 Barbaresco1849 •
Italy, A. Gaja, sdl
12 Bottle Per lot € 1150-1600
2008 Ripa Delle Morre1850
Italy, Vicchiomaggio, 3 Bottle
2010 Chianti
Italy, Cecchi, 3 Bottle
2010 Chianti Classico 'San Jacopo'
Italy, Vicchiomaggio, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 130-200
1993 Summus1851 •
Italy, Castello Banfi, 1 vts, 2 ts
3 Bottle Per lot € 45-80
1971 Barolo1852
Italy, Barale, ssl, neck, 3 Bottle
1994 Chanti Classico Riserva
Italy, Antinori, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-230 
1967 Barolo1853 •
Italy, G. Altare, sdl, neck, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Picco della Mirandola, sdl, min 5, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Toso, sdl, min 3, 1 Bottle
1967 Barolo 'Cannubi'
Italy, Borgogno Serio e Battista, sdl, slightly damaged capsule, min 4.5, 1 Bottle
1967 Barolo Riserva
Italy, E. Sarafino, dl, min 3, 1 Bottle
1967 Barolo Riserva Speciale
Italy, F. Nicolello, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-180 
1995 Grattamacco1854
Italy, Collemassari, ssl, vts, 1 Bottle
2003 Grattamacco
Italy, Collemassari, Owc, 1 Magnum

2005 Grattamacco
Italy, Collemassari, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 80-120
1985 Sassicaia1855
Italy, Tenuta San Guido, cut capsule, all info on cork, vts
1 Bottle Per lot € 950-1300
1983 Cabernet Sauvignon Reserve1856
USA, R. Mondavi, dl, vts, 1 Bottle
1993 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, ssl, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-150
1996 Sassicaia1857
Italy, Tenuta San Guido, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1999 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, neck, 1 Demi
1999 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, neck, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 400-520
2007 Sassicaia1858
Italy, Tenuta San Guido, ssl
1 Bottle Per lot € 110-160
1975 Carmignano Riserva1859
Italy, Villa di Capezzana, ssl, ts
12 Bottle Per lot € 120-180
1975 Carmignano Riserva1860
Italy, Villa di Capezzana, 16 ssl, 1 sl, 1 dl, 12 ts, 6 us
18 Bottle Per lot € 120-180
1974 Carmignano Riserva1861
Italy, Villa di Capezzana, sl, 2 slightly corroded capsules, 3 ts, 3 us, 2 us/mid, 3
mid
11 Bottle Per lot € 60-80
1996 Barolo 'Podere Bricco Ambrogio'1862 •
Italy, Alessandria, 1 Bottle
1997 Barolo 'Podere Bricco Ambrogio'
Italy, Alessandria, 1 Bottle
1997 Barolo 'Vigna la Volta'
Italy, Cabutto, neck, 1 Bottle
1998 Barolo 'Cordone'
Italy, Terredavino, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1999 Barolo
Italy, Cagliero, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1999 Barolo
Italy, P. Benevelli, ssl, 1 Bottle
1999 Barolo 'Pressenda'
Italy, Abbona, neck/vts, 1 Bottle
2000 Barolo 'Costa di Bussia'
Italy, L. Arnulfo, 1 Bottle
2004 Barolo 'Bijn'
Italy, Cantina Della Porta Rossa, sdl, 1 Bottle
2004 Barolo 'Gramolere'
Italy, Alessandria, 2 Bottle
2005 Barolo
Italy, G. Alessandria, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-280
2001 Ornellaia1863
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 210-320
1961 Barolo Riverva Speciale1864
Italy, Luigi Bosca, sdl, min 5, 1 Bottle
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, 1 Bottle
2002 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, sdl, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 190-300
2008 Redigaffi1865
Italy, Tua Rita
2 Bottle Per lot € 180-260

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



18/03/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 19/03/2016 at 10:00 hrs from lot 1212
1987 Le Pergole Torte1866 •
Italy, Montevertine, 10 ssl, 2 sdl, 8 neck/vts, 4 vts
12 Bottle Per lot € 1150-1650
2004 Brunello Di Montalcino1867
Italy, Il Poggione, Owc  , 1 Magnum
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, 2 Demi
Above 3 items Per lot € 100-150
2003 Amarone della Valpolicella Classico Riserva1868
Italy, G. Quintarelli, Bottle 2607/5973, 1 Bottle
2004 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, G. Quintarelli, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 700-1000
1973 Barbaresco1869 •
Italy, Lignana, sdl, neck, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, Chiado, sdl, min 3, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, Demaria, sdl, min 4, 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, Marengo, sdl, min 4, 1 Bottle 
1973 Barolo
Italy, Sordo, sdl, neck, 1 Bottle
1973 Barolo Riserva
Italy, Borgogno Serio e Battista, dl, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-160
1997 Barbaresco Riserva 'Montestefano'1870 •
Italy, Produttori del Barbaresco, 3 sdl, Oc, 7 Magnum
2000 Barbaresco Riserva 'Montestefano' 
Italy, Produttori del Barbaresco, sdl, Oc, 1 Magnum
Above 8 items Per lot € 570-800 
1988 Montepulciano d'Abruzzo1871
Italy, Valentini, sdl, 1 min 3, 3 Bottle
1993 Montepulciano d'Abruzzo
Italy, Valentini, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 700-950
1992 Montepulciano d'Abruzzo1872
Italy, Valentini, sdl, min 3 or better
4 Bottle Per lot € 580-800
1990 Vino Nobile di Montepulciano 'Riserva Grandi Annate'1873 •
Italy, Avigonesi, vts, Oc, 6 Bottle
1990 Vino Nobile di Montepulciano 'Riserva Grandi Annate'
Italy, Avigonesi, slightly torn labels, vts, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 420-560
1967 Barolo Riserva Speciale1874 •
Italy, Marchese di Villadoria, 2 min 3, 2 min 4, 1 min 6, Oc
12 Bottle Per lot € 210-300
2008 Percarlo1875
Italy, San Giusto a Rentennano, 1 Bottle
2009 Percarlo
Italy, San Giusto a Rentennano, 1 ssl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-350
1994 Barolo 'Preve'1876 •
Italy, Gagliardo, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Barolo
Italy, Gagliardo, neck/vts, 1 Bottle
1997 Barolo
Italy, Gagliardo, neck, 1 Bottle
1998 Barolo 'Cannubi'
Italy, Tenuta Carretta, ssl, neck, 1 Bottle
2001 Barolo
Italy, Germano Ettore, sdl, 1 Bottle
2002 Barolo
Italy, la Pineta, sdl, 1 Bottle
2003 Barolo 'Fossati'
Italy, la Pineta, 2 Bottle
2004 Barolo 'Serre'
Italy, Gagliardo, ssl, 2 Bottle
2005 Barolo 'Rocche dell'Annunziata'
Italy, Gagliasso, ssl, 1 Bottle

2005 Barolo 'Vigna Regnola Badarina'
Italy, B. Grimaldi, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300
1974 Barolo1877 •
Italy, Cagnassi, sdl, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Marengo, min 4, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Tenuta la Volta, ssl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Zabaldano, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1974 Barolo 'Cannubi'
Italy, Carretta, dl, neck, 1 Bottle
1974 Barolo Riserva
Italy, Valfieri, slightly torn label, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-180 
1970 Barolo Riserva1878 •
Italy, Nicolello, sdl, 1 neck, 5 neck/vts
6 Bottle Per lot € 100-180
1988 Barolo1879 •
Italy, Terre del Barolo, 1 ssl, 3 Bottle
1994 Barolo 'Marcenasco'
Italy, Ratti, 1 Bottle
1997 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn labels, 2 Bottle
1997 Barolo 'Marcenasco'
Italy, Ratti, 1 Bottle
1998 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, 1 Bottle
1998 Barolo 'Marcenasco'
Italy, Ratti, 2 Bottle
1999 Barolo
Italy, Fontanafredda, 1 Bottle
2000 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-360
1990 Camartina1880 •
Italy, Querciabella, dusty labels, neck/vts, 4 Bottle
1991 Camartina
Italy, Querciabella, 2 ssl, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 230-340
1991 Tignanello1881
Italy, Antinori, ssl, us, 1 Bottle
1996 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1996 Tignanello
Italy, Antinori, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1997 Tignanello
Italy, Antinori, ssl, neck, 1 Bottle
2008 Isola dei Nuraghi 'Turriga'
Italy, Argiolas, 1 ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-400
2007 Galtrona1882
Italy, Petrolo, Owc
6 Bottle Per lot € 480-620
1995 Barbaresco 'Santa Stefano'1883 •
Italy, Castello di Neive, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1995 Barbaresco 'Santa Stefano'1884 •
Italy, Castello di Neive, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2009 Terra di Monteverro1885
Italy, Monteverro, Oc, 6 Bottle
2010 Terra di Monteverro
Italy, Monteverro, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280

X
X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



18/03/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 19/03/2016 at 10:00 hrs from lot 1212
2009 Tinata1886
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle
2011 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 260-360
2007 Chambolle Musigny 'les Lavrottes'1887
1er Cru, O. Bernstein, ssl
6 Bottle Per lot € 120-180
2006 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'1888
Grand Cru, Ponsot
1 Magnum Per lot € 240-340
2007 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'1889
1er Cru, J.F. Mugnier
1 Magnum Per lot € 80-120
2001 Chambertin1890
Grand Cru   , Trapet, ssl, 1 Bottle
2005 Bonnes Mares
Grand Cru, G. Lignier, sdl, 1 Bottle 
Above 2 items Per lot € 160-230
1988 Vosne Romanee 'aux Brulees'1891
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, no capsule, 1 Bottle
1989 Vosne Romanee 'les Chaumes''
1er Cru, Meo Camuzet, sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-300
2013 Morey Saint Denis1892 •
Bourgogne, des Lambrays, Oc, 6 Bottle
2013 Morey Saint Denis 'les Loups' 
1er Cru, des Lambrays, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 250-350
1982 Richebourg1893
Grand Cru, Neg. Leroy, vdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 400-650
1990 Chambertin1894
Grand Cru, Labaume Aine, sl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
2006 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle
2006 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-280
1972 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'1895
1er Cru, Unknown Producer, remainings of labels, 6 slightly corroded capsule, 1
no capsule, 6 vintage by seller's note, 4 min 3
8 Bottle Per lot € 100-200
1976 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'1896
1er Cru, R.Chevillon, 7 dl, 4 vdl, 1 remainings of label, 1 slightly corroded
capsule, 3 vintage by seller's note, 2 min 3, 1 min 3,5
12 Bottle Per lot € 210-280 
1947 Musigny1897
Grand Cru, Chevillot & Hottel de la Poste, dl, slightly corroded capsules, min 5.5
2 Bottle Per lot € 2100-3200
1969 Beaune 'Cent Vignes'1898
1er Cru, Jessiaume, vdl, 2 slightly corroded capsules, 3 min 3, 4 min 4, 1 min 5
8 Bottle Per lot € 140-200
1969 Beaune 'Cent Vignes' 1899
1er Cru, Jessiaume, vdl, 2 slightly corroded capsules, 2 slightly damaged
capsules, min 3
12 Bottle Per lot € 210-280
2012 Bourgogne1900
Bourgogne, L. le Moine
6 Bottle Per lot € 100-150
2012 Bourgogne1901
Bourgogne, V.& S. Morey, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 80-120
1967 Aloxe Corton1902
Bourgogne, P. Bouchard, ssl, 1 min 3, 2 min 5, 3 Bottle
S/A Vosne Romanee
Bourgogne, J. Nony, dl, 50ties/60ties, 2 min 4, 1 min 6, 1 min 7, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-150

1966 Chambolle Musigny1903
Bourgogne, Chanson, 2 ssl, 2 sdl, 1 min 4, 3 min 5, 4 Demi
1966 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J. Regnier, ssl, 3 slightly corroded capsules, 3 min 2, 2 min 3, 5
Demi
Above 9 items Per lot € 130-200
1957 Gevrey Chambertin 1904
Bourgogne, Thorin Chambert, 2 ssl, 5 sdl, Confrerie des Chevaliers du
Tastevinage, 3 min 3, 4 min 4 or better, 7 Bottle 
1969 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, J. Drouhin, sdl, Blanc, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-380
1966 Clos De La Roche1905
Grand Cru, Chanson, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 4, 1 min 6
2 Bottle Per lot € 130-200 
1966 Chambolle Musigny1906
Bourgogne, Chanson, ssl, 1 slightly corroded capsule, 6 min 4, 5 min 5, 1 min 6
12 Bottle Per lot € 380-520
1990 Beaune 'Clos des Mouches'1907
1er Cru, A. Bourgeois, ssl, min 3 or better, 7 Bottle
1990 Savigny
Bourgogne, A. Bourgeois, 3 ssl, 2 sdl, min 3 or better, 5 Bottle
1992 Chambolle Musigny 
Bourgogne, A. Bourgeois, ssl, min 3 or better, 4 Bottle
1993 Nuits Saint Georges 'les Plateaux'
Bourgogne, A. Bourgeois, ssl, min 3 or better, 1 Bottle
Above 17 items Per lot € 160-240
1995 Chateauneuf Du Pape1908
Rhône, des Chanssaud, dl, 4 Bottle
1996 Clos de Vougeot
Grand Cru, la Juviniere, 4 dl, 1 only vintage label, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-240 
1964 Corton1909
Grand Cru, L. Lavirotte, sdl, damaged wax capsule, min 3.5, 1 Bottle
1971 Clos Vougeot
Grand Cru, Domaine des Varoilles, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1985 Volnay
Bourgogne, G. Garaudet, dl, 3 Bottle
1992 Clos de Vougeot
Grand Cru, Vaucher, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-260
1976 Clos Vougeot1910
Grand Cru, J. Raphet, sdl, min 3, 1 Bottle
1982 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Grivelet, ssl, 1 Bottle
1982 Pommard 'Platieres'
Bourgogne, Perruchot, ssl, min 3, 1 Bottle
1995 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'
1er Cru, B. Ambroise, Hospices de Beaune, ssl, 1 Bottle
1998 Clos de Vougeot
Grand Cru, G. Castagnier, ssl, 1 Bottle
1998 Clos Saint Denis
Grand Cru, G. Castagnier, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-250
1971 Bourgogne Mommessin1911
Bourgogne, Neg. Wyndels Druant, sl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1973 Vosne Romanee
Bourgogne, Neg. Wyndels Druant, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle
1982 Pommard 
Bourgogne, Parent, ssl, 1 Bottle
1995 Aloxe Corton 'Domaine des Haut Cornieres'
Bourgogne, Ph. Chapelle, ssl, 1 Bottle
1996 Pommard 'Les Perrieres'
Bourgogne, R. Launay, ssl, 2 Bottle
1998 Volnay
Bourgogne, C. Sainson Rossignol, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 100-150
2002 Clos De La Roche 1912
Grand Cru, H. Moroni, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
2002 Clos Saint Denis
Grand Cru, H. Moroni, 1 ssl, 2 sdl, 1 no vintage label, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 480-700

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1964 Clos de Vougeot1913
Grand Cru, Neg. Lamuriere, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
1971 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Neg. Cantonnet, sdl, min 4, 1 Bottle
1982 Pommard
Bourgogne, Neg. Coron, sdl, 2 min 3, 1 min4, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-220
1976 Aloxe Corton1914
Bourgogne, Cauvard, 1 ssl, 2 sdl, 2 min 3, 3 Bottle
1978 Vosne Romanee
Bourgogne, P.H. Magnien, ssl, 1 slightly damaged capsule, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-120
1979 Gevrey Chambertin1915
Bourgogne, C. Quillardet, dl, 1 Bottle
1979 Morey Saint Denis 'Clos des Lambrays'
Grand Cru, Nicolas, dl, slightly corroded capsules, min 3, 2 Bottle
1983 Chambertin 
Grand Cru, C. Quillardet, dl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1985 Chambertin
Grand Cru, C. Quillardet, 1 dl, 3 vdl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 2.5, 4
Bottle
1987 Romanee Saint Vivant 
Grand Cru, Neg., dl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 210-280
1959 Morey Saint Denis1916
Bourgogne, Chameroy, 7 ssl, 3 sdl, 2 dl, 1 vintage by seller's note, 11 min 3, 1
min 4
12 Bottle Per lot € 190-300
1959 Morey Saint Denis1917
Bourgogne, Chameroy, 4 ssl, 7 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 1 slightly
corroded capsule, 10 min 4, 2 min 5
12 Bottle Per lot € 130-200
1959 Morey Saint Denis1918
Bourgogne, Chameroy, 3 ssl, 4 sdl, 4 dl, 2 vintage by seller's note, 2 corroded
capsules, 4 min 5, 5 min 6, 1 min 7
10 Bottle Per lot € 110-160
1959 Gevrey Chambertin1919
Bourgogne, Chameroy, sl, 2 slightly corroded capsules, 3 min 3, 9 min 4
12 Bottle Per lot € 320-440
1959 Gevrey Chambertin1920
Bourgogne, Chameroy, sl, 2 corroded capsules, 2 min 4, 8 min 5 or better
10 Bottle Per lot € 160-230
1988 Corton 'Bressandes'1921
Grand Cru, G&P Ravaut, 2 ssl, Owc, 3 Bottle
1988 Corton 'Hautes Mourottes'
Grand Cru, G&P Ravaut, ssl , Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
1999 Beaune1922
1er Cru, Champy, Oc, 4 Bottle
1999 Beaune
1er Cru, J.P. Leconte, 1 Bottle
1999 Gevrey Chambertin
Bourgogne, J.P. Leconte, ssl, 4 Bottle
1999 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J.P. Leconte, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
1999 Vosne Romanee
Bourgogne, Maniere Noirot, ssl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 260-360
1986 Volnay1923
Bourgogne, J.L. Pont, dl, 1 min 3, 2 Bottle
1993 Pommard 'les Vignots'
Bourgogne, R. Monnier, sdl, 1 Bottle
1995 Beaune 'les Cent Vignes' 
Bourgogne, L. Dufouleur, ssl, min 3, 1 Bottle
1999 Pommard
Bourgogne, J.P.&L. Prunier, sdl, 1 Bottle
2000 Aloxe Corton 'les Chaillots'
1er Cru, Simon, ssl, 5 Bottle
2003 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, R. Monnier, ssl, 1 Bottle
2005 Ladoix
Bourgogne, M. Carillon, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200

1997 Gigondas 'Duc de Monfort'1924
Rhône, H. Bouachon, 3 Bottle
1998 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, G. Prieur, 1 Bottle
1998 Chorey les Beaune 'les Beaumonts'
Bourgogne, Arnoux, 1 Bottle 
1998 Moulin A Vent 
Beaujolais, J.C. Debeaune, 1 Bottle
2004 Vosne Romanee 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, R. Sirugue, 4 sdl, Oc, 9 Bottle
Above 15 items Per lot € 180-260
1993 Cote de Nuits Villages1925
Bourgogne, Champy, 18 ssl, 2 sdl, min 3
20 Bottle Per lot € 120-180
2012 Chambolle Musigny1926 •
Bourgogne, H. Lignier, Oc
6 Bottle Per lot € 200-280
2010 Charmes Chambertin1927 •
Grand Cru, H. Lignier, Oc
3 Bottle Per lot € 400-600
2013 Bonnes Mares1928 •
Grand Cru, G. Roumier, Oc
3 Bottle Per lot € 1400-1800
2013 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1929 •
1er Cru, G. Roumier, Oc
6 Bottle Per lot € 440-560
2013 Chambolle Musigny 'les Cras'1930 •
1er Cru, G. Roumier, Oc
6 Bottle Per lot € 740-1000
2013 Chambolle Musigny1931 •
Bourgogne, G. Roumier, Oc
6 Bottle Per lot € 440-560
2013 Charmes Chambertin1932
Grand Cru, B. Dugat Py
1 Magnum Per lot € 400-540
2013 Gevrey Chambertin 'Champeaux'1933
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Magnum
2013 Gevrey Chambertin 'Cuvee Coeur de Roy'
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 380-520
2012 Chambertin1934
Grand Cru, B. Dugat Py, Oc
1 Bottle Per lot € 1050-1500
2012 Chambertin1935
Grand Cru, B. Dugat Py
1 Bottle Per lot € 900-1250
2013 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'1936 •
Grand Cru, Comte de Vogüé, Owc
1 Magnum Per lot € 850-1200
2005 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'1937
Bourgogne, Comte Liger Belair
4 Bottle Per lot € 740-950
2001 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'1938
Bourgogne, Comte Liger Belair
2 Bottle Per lot € 290-400
2005 Vosne Romanee 'la Colombiere'1939
Bourgogne, Comte Liger Belair
6 Bottle Per lot € 850-1250
2002 La Romanee1940 •
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 1850-2600
2003 La Romanee1941 •
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2004 La Romanee1942 •
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 1050-1400
2005 La Romanee1943 •
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 2500-3200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2007 La Romanee1944 •
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 1350-1800
2008 Nuits Saint Georges 'la Charmotte'1945
1er Cru, Thibault Liger Belair, 3 ssl, 4 sdl, 9 Bottle
2008 Vosne Romanee 'aux Reas'
1er Cru, Thibault Liger Belair, ssl, 2 Bottle 
Above 11 items Per lot € 320-440
2008 Clos Vougeot1946
Grand Cru   , Thibault Liger Belair, 3 ssl
5 Bottle Per lot € 370-500
2008 Hautes Cotes de  Nuits 'le Clos du Prieure'1947
Bourgogne, Thibault Liger Belair, 11 ssl, 5 sdl
16 Bottle Per lot € 250-360
2013 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'1948
1er Cru, Comte Liger Belair, 2 ssl
5 Bottle Per lot € 620-780
2013 Vosne Romanee1949
Bourgogne, Comte Liger Belair
4 Bottle Per lot € 340-460
2006 Vosne Romanee 'aux Reignots'1950
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 360-480
2007 Echezeaux1951
Grand Cru, Comte Liger Belair
1 Bottle Per lot € 320-440
2011 Echezeaux1952
Grand Cru, Comte Liger Belair, 3 ssl, 1 slightly torn label
4 Bottle Per lot € 1450-1950
2013 Echezeaux1953
Grand Cru, Comte Liger Belair, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 1400-1900
2003 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'1954
1er Cru, Thibault Liger Belair, Owc
4 Bottle Per lot € 100-150
2011 Clos des Lambrays1955 •
Grand Cru, des Lambrays, 4 sdl
6 Bottle Per lot € 480-680
2011 Vosne Romanée 'aux Reignots'1956
1er Cru, S. Cathiard, ssl, 1 Bottle
2012 Vosne Romanée 'aux Reignots'
1er Cru, S. Cathiard, 1 slightly torn label, 3 Bottle 
Above 4 items Per lot € 620-800
2011 Vosne Romanée 'aux Malconsorts'1957
1er Cru, S. Cathiard, 3 ssl, 3 slightly torn labels
8 Bottle Per lot € 1950-2500
2006 Nuits Saint Georges 'Clos de la  Marechale'1958
1er Cru, J.F. Mugnier, Owc
9 Bottle Per lot € 380-500
2013 Clos des Lambrays1959 •
Grand Cru, des Lambrays, 2 sdl, Owc
6 Bottle Per lot € 600-800
2013 Vosne Romanee1960 •
Bourgogne, Forey, Oc
7 Bottle Per lot € 170-250
2013 Nuits Saint Georges ''les Perrieres'1961 •
1er Cru, Forey, Oc, 3 Bottle
2013 Nuits Saint Georges ''les Saint Georges'
1er Cru, Forey, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-300
2014 la Rose des Clos1962 •
Bourgogne, des Lambrays, Rose, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2008 Chambolle Musigny 'les Condemennes'1963
Bourgogne, Doudet Naudin, Oc, 6 Bottle
2010 Clos Saint Denis
Grand Cru, Doudet Naudin, Oc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 250-350
2013 Clos Vougeot1964 •
Grand Cru, Forey, 3 Bottle
2013 Echezeaux
Grand Cru, Forey, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 460-620

2013 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1965 •
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 720-950
2013 Volnay 'Clos des Chenes'1966 •
1er Cru, M. Lafarge, 3 Bottle
2013 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, M. Lafarge, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 400-520
2013 Volnay 'Vendanges Sellectionnees'1967 •
Bourgogne, M. Lafarge
6 Bottle Per lot € 200-280
1972 Chambertin1968
Grand Cru, Camus, sdl, min 3, 1 Bottle
1979 Chambertin
Grand Gru, Camus, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-200
1996 Echezeaux 'Domaine du Clos Frantin'1969
Grand Cru, A. Bichot, sl, 1 Bottle
1998 Bonnes Mares
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chante Cigale, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-220
2001 Chassagne Montrachet 'Devant le Chateau'1970 •
Bourgogne, M. Picard, blanc, Oc, 2 Bottle
2001 Corton 'Clos des Fietres'
Grand Cru, M. Picard, Owc, 1 Bottle
2003 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'
1er Cru, M. Picard, Oc, 2 Bottle
2005 Chassagne Montrachet 'le Macherelles'
1er Cru, M. Picard, Oc, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-230
2008 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'1971
1er Cru, M. Lafagre, ssl
3 Bottle Per lot € 160-240
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1972
1er Cru, Fourrier, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged wax capsules
2 Bottle Per lot € 500-660
1993 Bourgogne1973
Bourgogne, G. Roumier, dl
1 Bottle Per lot € 50-80
2000 Griotte Chambertin1974
Grand Cru, Fourrier, dl
1 Bottle Per lot € 350-450
1999 Clos De La Roche1975
Grand Cru, H. Lignier, ssl
1 Bottle Per lot € 320-420
2002 Clos de la Roche 'Cuvee Auguste'1976
Grand Cru, H. Lignier, ssl
3 Bottle Per lot € 1000-1400
2011 Chambolle Musigny1977
Bourgogne, Pousse d'Or, 3 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Pousse d'Or, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Fuées'
1er Cru, Faiveley, 1 Bottle
2011 Echezeaux
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Faiveley, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 360-480
2007 Chateau De Pommard1978
Bourgogne, Firaux
4 Bottle Per lot € 90-150
2008 Clos De La Roche1979
Grand Cru, L.& A. Lignier,
3 Bottle Per lot € 230-320
2013 Clos de Vougeot1980
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 100-150
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1996 Gevrey Chambertin V.V.1981
Bourgogne, Geantet Pansiot, 1 Bottle
2002 Gevrey Chambertin V.V.
Bourgogne, Geantet Pansiot, ssl, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-300
1966 Beaune 'Clos des Fèves'1982
1er Cru, Chanson, 2 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 5, 1 min 6, 3
Bottle
1982 Charmes Chambertin
Grand Cru, Tortochot, sdl, 1 min 3, 2 Bottle 
1986 Vosne Romanee
Bourgogne, Dufouleur, ssl, 1 Bottle
1991 Aloxe Corton
Bourgogne, P. Bize, ssl, 1 Bottle
1993 Meursault 
Bourgogne, A. Coche Bizouard, ssl, 1 Bottle
1995 Chambolle Musigny 
Bourgogne, J.P. Magnien, ssl, 2 Bottle
1996 Chambolle Musigny 'les Sentiers'
Bourgogne, J.P. Magnien, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 210-280
2000 Corton1983
Grand Cru, Capitain Gagnerot, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2005 Bonnes Mares
Grand Cru, L. Roumier, 2 Bottle
2010 Clos Saint Denis
Grand Cru, Castagnier, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 500-700
1999 Volnay 'Pitures'1984
1er Cru, J.M. Boillot, sdl, 1 Bottle
2000 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, J. Boillot, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2004 Pommard 'Clos des Charmots'
1er Cru, Rebourgeon Mure, 1 sdl, 2 Bottle
2005 Bourgogne 'Cuvee le Vieux Jean'
Bourgogne, J.H. Jonnier, ssl, 1 Demi
2006 Pommard 'Grand Clos des Epenots'
1er Cru, de Courcel, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle
2007 Pommard 'Grand Clos des Epenots'
1er Cru, de Courcel, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 260-360
2013 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'1985
1er Cru, Tortochot, 3 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 150-220
1971 Bonnes Mares1986
Grand Cru, J. Regnier, sdl, 1 min 4, 1 min 4.5, 2 Bottle
1978 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J. Regnier, sl, 3 slightly corroded capsules, min 4 or better, 4 Bottle
1985 Pommard
Bourgogne, P. Garaudet, ssl, min 2.5, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-260
2011 Gevrey Chambertin1987
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, C. Dugat, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 440-600
2013 Charmes Ghambertin1988
Grand Cru, C. Dugat
1 Bottle Per lot € 160-230
2011 Ruchottes Chambertin1989
Grand Cru, C. Roumier, ssl
1 Bottle Per lot € 230-300
2011 Chambolle Musigny1990
Bourgogne, G. Roumier, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Combottes'
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle
2011 Morey Saint Denis 'Clos de la Buissière'
1er Cru, G. Roumier, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle 
Above 5 items Per lot € 380-500

2011 Mazis Chambertin1991
Grand Cru, B. Dugat Py
1 Bottle Per lot € 290-400
2011 Gevrey Chambertin 'Cœur de Roy'1992
Bourgogne, B. Dugat Py, 2 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'lavaux Saint Jacques'
1er Cru, B. Dugat Py, 2 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'lesn Evocelles'
Bourgogne, B. Dugat Py, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 480-600
1976 Nuits Saint Georges 'Cuvee Poyen'1993
1er Cru, Moillard, Hospices de Nuits, ssl, 1 min 3, 3 Bottle
1979 Beaune 'Clos de l' Ecu'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, ssl, min 4, 4 Bottle
1979 Pommard 'Clos de la Commaraine'
Grand cru, Jabouilet Vercherre, ssl, min 3, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-320
1983 Auxey Duresses 'Cote de Beaune'1994
Bourgogne, A.& B. Labry, 2 sl, 1 sdl, 1 min 3, 3 Bottle
1992 Nuits Saint Georges 'Clos des Corvees'
1er Cru, Clos de Corvees, ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 50-70
1959 Volnay1995
Bourgogne, L. & F. Granville, sl, min 5, 1 Bottle
1992 Hermitage 'les Nobles Rives'
Rhône, Cave de Tain l'Hermitage, sl, 2 Bottle
1994 Cornas
Rhône, A. Voge, sl, 1 Bottle
1994 Santenay
Bourgogne, Neg. Cellier du Chateau de la Chaunie, sdl, 1 Bottle
S/A Chambolle Musigny
Bourgogne, Neg. Clurhague, sdl, min 5,5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-120
1993 Gevrey Chambertin1996
Bourgogne, Jacqueminot, 4 ssl, 3 sdl, 7 Bottle
1995 Vosne Romanee
Bourgogne, Jacqueminot, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-300 
1994 Savigny Les Beaune 1997
1er Cru, Jacqueminot, 5 min 3, 1 min 3,5, 6 Bottle
2000 Savigny Les Beaune V.V.
Bourgogne, Jacqueminot, 3 ssl, 1 dl, min 3 or better, 11 Bottle
Above 17 items Per lot € 65-100
1995 Aloxe Corton1998
Bourgogne, Jacqueminot, 1 ssl, 1 sl, min 3,5 or better
9 Bottle Per lot € 90-150
1984 Chassagne Montrachet1999
Bourgogne, M. Colin, rouge, ssl, 1 slightly raised cork, 2 min 3
11 Bottle Per lot € 110-180
1996 Bonnes Mares 2000
Grand Cru, Jacqueminot, 1 sdl, 1  vintage by sellers note, min 2,5 or better
6 Bottle Per lot € 320-440 
1970 Corton Domaine des Hautes Chapelles2001 •
Bourgogne, R.& P. Chapelle, ssl, min 3.5 or better, 2 Bottle
1981 Corton Domaine des Hautes Chapelles
Grand Cru, R.& P. Chapelle, ssl, 2 slightly torn labels, 1 slightly corroded
capsule, 1 signs of cepage, 1 min 3, 4 min 4, 1 min 5, 6 Bottle
1989 Corton
Grand Cru, R. Chapelle, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 3 min 2, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 320-420
2013 Chambolle Musigny2002 •
Bourgogne, G. Roumier, 2 Bottle
2013 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, 2 Bottle
2013 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 540-660

X
X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



18/03/2016Auction catalogue: at 12:00 hrs & 19/03/2016 at 10:00 hrs from lot 1212
1986 Chassagne Montrachet2003
Bourgogne, Morin, Chevaliers du Tastevin, 1 torn capsule, min 3, 3 Bottle
1988 Vosne Romanee
Bourgogne, Drouhin, ssl, min 3, 6 Bottle
2002 Nuits Saint Georges 'les Cailles' 
1er Cru, Bouchard, sdl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 150-220
1982 Mercurey2004
Bourgogne, Delorme, 12 sdl, 5 dl, 3 slightly corroded capsules, 5 min 3, 2 min 4,
1 min 5
21 Bottle Per lot € 150-250
2001 Volnay2005 •
Bourgogne, Comtes Lafon, Oc 
6 Bottle Per lot € 160-230
2001 Monthelie 'les Duresses'2006 •
Bourgogne, Comtes Lafon, Oc
9 Bottle Per lot € 150-230
2001 Monthelie 'les Duresses'2007 •
Bourgogne, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Fixin 'les Hervelets'2008 •
Bourgogne, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 65-100
2006 Pommard 'les Vaumuriens'2009 •
Bourgogne, J.F. Coche Dury, Oc
5 Bottle Per lot € 520-640
2002 Pommard 'Perrieres'2010 •
1er Cru, V. Dancer, Oc
16 Bottle Per lot € 500-620 
2002 Pommard 'Perrieres'2011 •
1er Cru, V. Dancer, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2009 Château Beausejour 19012012
Montange Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl
2 3,00 Ltr. Per lot € 110-160
1999 Château la Mission Haut Brion2013
Pessac Léognan , Mc, ssl
3 Magnum Per lot € 620-760
1989 Château l'Enclos2014
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Magnum
1999 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 Magnum
2000 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 1 Magnum
2001 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 300-420
1986 Clos Des Jacobins2015
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 5,00 Ltr. Per lot € 150-250
2002 Château Tour du Pas Saint Georges2016
Saint Georges Saint Emilion, Mc, neck
1 6,0 Ltr Per lot € 130-180
2004 Château Leoville Barton2017
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2006 Château Moulin de la Rose
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2006 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-250
1986 Château Dauzac2018
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Magnum
1989 Château Dauzac
Margaux, Mc, ssl, 1 Magnum
1989 Château Labégorce
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1990 Château Feytit Guillot
Pomerol, JP. Moueix, ssl, 1 neck, 2 Bottle

1990 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-280
1983 Château Palmer2019
Margaux, Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle Per lot € 250-360
1990 Château l'Evangile2020
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 170-270
2000 Château Beychevelle2021
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, 6 Bottle
2000 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 600-740
1996 Château Artigues Arnaud2022
Pauillac, Mc, 3 neck, 4 Bottle
1996 Château Larrivet
Listrac Medoc, Mc, sdl, neck, 4 Bottle
1999 Château Barrabaque
Fronsac, Mc, 1 ssl, 3 slightly torn labels, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 80-120
1981 Château Grand Mayne2023
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 4 sdl, 5 neck/vts, 7 vts
12 Bottle Per lot € 150-220
1996 Château Cantenac2024
Saint Emilon, Mc, 2 neck, 3 Bottle
1997 Château Cantenac
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
1998 Château Cantenac
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1999 Château Cantenac
Saint Emilion, Mc, neck, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 80-120
2004 Château Cantenac 'Selection Madame'2025
Saint Emilion, Mc, 1 dl
12 Bottle Per lot € 80-120
2004 Château la Bridane2026
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 6 Bottle
2006 Château la Bridane
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 14 Bottle
Above 20 items Per lot € 200-280
1973 Château Beauregard2027
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle
1979 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1981 Château la Gravière
Sauternes, Neg., sdl, neck, 1 Bottle
1985 Château la Louviere
Pessac Léognan , Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Fonroque 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1992 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, 10, 2 Bottle
1996 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, ssl, 2 Bottle
1996 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
S/A Grand Marnier
Liqueur, Mc, 70ties, Oc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-240
1982 Château Haut Bages Liberal2028
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1985 Château Lafon Rochet 
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 neck, 7 vts, 4 ts, 1 us, 13 Bottle
Above 14 items Per lot € 150-230
1982 Château Malescot Saint Exupery2029
Margaux, Mc, ssl, 5 slightly corroded capsules, 5 neck/vts, 5 vts
10 Bottle Per lot € 370-500

X
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1985 Château Rochemorin2030
Pessac Léognan , Mc, 1 sdl, neck, 8 Bottle
1991 Château Phélan Ségur
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 7 Bottle
1996 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 17 items Per lot € 220-320
1996 Château Rauzan Gassies2031
Margaux, Mc, 5 neck
11 Bottle Per lot € 230-340
1982 Château Troplong Mondot2032
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 neck, 3 vts
8 Bottle Per lot € 580-720
1982 Château la Gaffeliere2033
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1986 Château de Fieuzal
Pessac Léognan , Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, 3 neck, 6 Bottle
1988 Château Larrivet Haut Brion 
Pessac Léognan , Mc, sl, neck, 2 Bottle
1992 Château Haut Bailly
Pessac Léognan , Mc, 2 dl, 1 vdl, neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-260
1971 Barbaresco2034
Italy, Bertolo, min 3, 1 Bottle
1982 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1983 Château Haut Plantey
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 2 Bottle
1983 Château Nenin
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1986 Château Gazin
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 220-320
1978 Château Croque Michotte2035
Saint Emilion, Mc, stained labels, 1 neck, 6 neck/vts, 1 ts/us, 8 Bottle
1978 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 4 vts, 1 ts, 1 us, 7 Bottle
Above 15 items Per lot € 150-220
1978 Château Taillefer 2036
Pomerol, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 2 neck, 3 vts, 3 ts, 8 Bottle
1979 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 3 neck/vts, 2 ts, 1 ts, 7
Bottle
Above 15 items Per lot € 150-220 
1978 Château Gloria2037
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 1 sdl, 1 no label, 5 slightly corroded capsules, 1 neck/vts,
2 vts, 4 ts, 1 us 
8 Bottle Per lot € 80-120
1999 Château la Gomerie2038
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2002 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2004 Château Pape Clement
Pessac Léognan , Mc, sdl, 1 Bottle
2004 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2005 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, 2 Bottle
2006 Château Certan Marzelle
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2006 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 Bottle 
2006 Château la Fleur de Bouard
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 500-640
2004 Château Canon la Gaffelière2039
Saint Emilion, Mc, 2 sdl
10 Bottle Per lot € 320-440

1982 Château la Grace Dieu2040
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1984 Château la Tour Carnet
Haut Médoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1985 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan , Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1986 Château Cantemerle
Haut Médoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1986 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1986 Château la Grace Dieu 
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1988 Clos Léglise 
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle 
1990 Château Sociando Mallet
Haut Médoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1993 Château la Louviere
Pessac Léognan , Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Château la Louviere
Pessac Léognan , Mc, 1 Bottle
1997 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 les Pagodes de Cos
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 Bottle
2000 Château Dassault
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 320-420
1993 Château Pedesclaux2041
Pauillac, Mc, neck, 1 Bottle
1999 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, 4 neck, 8 Bottle
2000 Château Clauzet
Saint Estèphe, Mc, 2 Bottle
2001 Château Olivier
Graves, Mc, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 180-260
2003 Château Mille Roses2042
Haut Médoc, Mc, 9 Bottle
2005 Guerry
Côte de Bourg, Mc, 1 Bottle
2009 Guerry
Côte de Bourg, Mc, 6 Bottle
Above 16 items Per lot € 110-160
2003 Château la Confession2043
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2004 Château Quinault l'Enclos
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2005 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2007 Château Lamarzelle
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-340
1964 Château Branaire Ducru2044
Saint Julien, Neg., 2 dl, 1 vdl, slightly damaged capsules, 1 ts, 1 us, 1 mid, 3
Bottle
1975 Château d'Issan
Margaux, Mc, sdl, corroded capsule, us, 1 Bottle
1975 Château Malartic Lagraviere
Pessac Léognan , Mc, dl, 2 neck, 3 neck/vts, 5 Bottle
1975 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1977 Château Trotanoy 
Pomerol, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1970 Château Soutard2045
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 5 sdl, 3 dl, 1 vdl, 2 neck/vts, 2 vts, 1 us, 3 us/mid, 2 mid
10 Bottle Per lot € 100-150 
2000 Respide 'Cuvée Callipyge'2046
Graves, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
2001 Château la Tour Carnet
Haut Médoc, Mc, sdl, 2 Bottle
2002 Château la Serenité
Pessac Léognan , Mc, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle
2003 Château les Trois Croix
Fronsac, Mc, 2 Bottle
2005 Château Beaumont
Haut Médoc, Mc, 2 Bottle
2005 Château Carignan 'Prima'
Bordeaux, Mc, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-230
1989 Château Sociando Mallet2047
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, slightly corroded capsules, damaged Owc, 1 neck, 3 vts,
4 ts, 1 us, Owc
9 Bottle Per lot € 250-350
1992 Château Lafleur2048
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 160-240 
S/A Trilogie2049
Pomerol, Mc, slightly torn labels, blend 2009/2010
6 Bottle Per lot € 1100-1500
1979 Château le Pin2050
Pomerol, Mc, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 4200-5200
1979 Château le Pin2051
Pomerol, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, neck
2 Bottle Per lot € 4000-5000
1993 Château le Pin2052 •
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 950-1300
1948 Château Petrus2053
Pomerol, Neg. , 1 sdl, 1 vdl, 1 slightly corroded capsule, 1 mid, 1 low/vidange
2 Bottle(s) Per lot € 720-850
1955 Château Petrus2054
Pomerol, Neg., 1 dl, 4 vdl, 1 damaged capsule, 1 vintage by sellers note, 2 
neck/vts, 1 us, 2 mid
5 Bottle Per lot € 1800-2500
1969 Chateau Petrus2055
Pomerol, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts
1 Bottle Per lot € 850-1200
1972 Château Petrus2056
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 1000-1500
1973 Château Petrus2057
Pomerol, Mc, vdl, slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 420-600
1973 Château Petrus2058
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 1150-1650 
1974 Château Petrus2059
Pomerol, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 1500-2200 
1975 Château Petrus 2060
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 sl, 4 sdl, 2 dl, 1 vdl, 11 slightly corroded capsules, 1 vts, 5
vts/ts, 3 ts, 3 ts/us
12 Bottle Per lot € 9500-14000
1976 Château Petrus 2061
Pomerol, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 850-1300
1977 Château Petrus2062
Pomerol, Mc, 4 sdl, 2 dl, very slightly corroded capsules, 5 neck, 1 neck/vts
6 Bottle Per lot € 4000-6000
1978 Château Petrus2063
Pomerol, Mc, recapsuled and relabeled, vts
1 Bottle Per lot € 950-1300

1985 Château Petrus2064
Pomerol, Mc, 1 neck
2 Bottle Per lot € 1000-1500
1986 Château Petrus2066
Pomerol, Mc, recapsuled and relabeled, neck
1 Bottle Per lot € 1050-1500
1988 Château Petrus 2067
Pomerol, Mc, recapsuled and relabeled
1 Bottle Per lot € 1050-1500
1992 Château Petrus2068
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 950-1200
1997 Château Petrus2069
Pomerol, Mc, dusty label
1 Bottle Per lot € 720-1000
1999 Château Petrus2070
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1100-1500
2007 Château Petrus2071
Pomerol, Mc
2 Bottle Per lot € 2200-3000
2007 Château Petrus2072
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 1000-1400
1998 Château Petrus2073
Pomerol, Mc, USA importlabels, 2 ssl, 2 sdl, Owc
5 Bottle Per lot € 9000-13000
1988 Château la Cabanne2074
Pomerol, Mc, very slightly damaged wax capsule, Owc
1 5,00 Ltr. Per lot € 160-240
1996 Château Haut Marbuzet2075
Saint Estèphe, Mc, ssl
3 Magnum Per lot € 150-220
1989 Château Baron Pichon Longueville2076
Pauillac, Mc, 1 sl, neck
3 Magnum Per lot € 600-800
1988 Château Trotanoy2077
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1994 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 250-350
1990 Château la Fleur Petrus 2078
Pomerol, Mc
1 Magnum Per lot € 250-350
1990 Château Leoville las Cases2079
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sl, 2 neck
3 Magnum Per lot € 600-900
1990 Château Ducru Beaucaillou2080
Saint Julien, Mc, 1 Magnum
1990 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, neck, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 560-800
1986 Château Lagrange2081
Saint Julien, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Magnum
1988 Château Palmer
Margaux, Mc, neck, 1 Magnum
1989 Château Haut Bailly
Pessac Léognan , Mc, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 300-450
1995 Château Marquis d'Alesme Becker2082
Margaux, Mc, 1 neck, 1vts, Owc, 2 Magnum
1998 Château la Pointe
Pomerol, Mc, neck, Owc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 130-180
1996 Château la Fleur Petrus2083
Pomerol, Mc, sdl, cut capsule all info on cork, neck
1 Magnum Per lot € 200-280

X
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1990 Moulin Riche 2084
Saint Julien, Mc, neck, 2 Magnum
1995 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, dl, 1 Magnum
1997 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 ssl, neck, 2 Magnum
2003 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, sdl, 1 Magnum
2007 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 440-600
1978 Château Lynch Moussas2085
Pauillac, Mc, 3 sdl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 3 vts, 5 Bottle
1985 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 4 dl,1 vdl, 2 vintage by seller's note, 2 neck, 5 Bottle
1986 Château Belgrave
Haut Médoc, Mc, dl, neck, 2 Bottle
1990 Château de Fieuzal
Pessac Léognan , Mc, sdl, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 170-250
1983 Château Siran2086
Margaux, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1983 Rieling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach, sdl, 1 Bottle
1986 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 1 dl, 3 vdl, 2 vintage by seller's note, 2 slightly corroded
capsules, 1 vts, 1 ts, 2 us, 4 Bottle
1989 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 340-460
1986 Château Gruaud Larose2087
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1
vts, 1 us
3 Bottle Per lot € 210-320
1995 Château Brane Cantenac2088
Margaux, Mc, sdl, neck, 5 Bottle
1995 Château de Malleret
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle
1998 Château Plantey de la Croix
Haut Médoc, Mc, 1 ssl, 1 neck, 2 Bottle
1999 Château de Labourgade
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 130-180
1983 Château Nouvelle Eglise2089
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle
1988 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emillion, Mc, sl, 2 damaged capsules, 1 slightly corroded capsules, neck, 8
Bottle
1989 Cure Bon la Madeleine
Saint Emillion, Mc, sl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 160-240
1982 Château Citran2090
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts,1 ts, 3 Bottle
1982 Château la Lagune 
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1985 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1986 Château d'Agassac
Haut Médoc, Mc, ssl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
1969 Château la Fleur Petrus2091
Pomerol, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 3 very slightly corroded capsules, neck/vts or better
7 Bottle Per lot € 360-460
1971 Château la Fleur Petrus2092
Pomerol, Mc, 6 ssl, 5 sdl, 1 dl, 5 very slightly corroded capsules, 3 neck, 3
neck/vts, 5 vts, 1 vts/ts
12 Bottle Per lot € 380-480
1973 Château la Fleur Petrus2093
Pomerol, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged capsule, 2
neck, 3 vts, 1 ts, 1 us
7 Bottle Per lot € 210-280

1973 Château Cos d'Estournel2094
Saint Estèphe, Mc, ssl, 4 slightly coroded capsules, 1 vts, 5 vts/ts, 6 Bottle
1975 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle 
1975 Château la Lagune 
Haut Médoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1979 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-500
1991 Château Tertre Roteboeuf2095
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1992 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, vts, 2 Bottle
1992 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
1996 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1999 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, very slightly raised cork, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 300-400
1990 Château Phélan Ségur2096
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle
1991 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle
1993 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1995 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 Bottle
1996 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
1997 Château la Tour Carnet
Haut Médoc, Mc,  , neck, 1 Bottle
1997 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
1995 Pauillac2097
Pauillac, Mc, du vignoble de chateau Latour, ssl, 1 Bottle
1997 Château Quinault l'Enclos
Saint Emilion, Mc, 3 neck, 3 Bottle
1998 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Latour Martillac 
Pessac Léognan , Mc, slightly torn label, neck, 5 Bottle
2002 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Saint Emilion 
Saint Emilion, Mc, Societe civile du Cheval Blanc, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 220-300
1970 Château Certan Giraud2098
Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle
1970 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle
1978 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1979 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, dl   , neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-250
1970 Château Ausone2099
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 260-360
1970 Château Trotanoy2100
Pomerol, H. Grafe Lecocq, sl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1970 Château Trotanoy 
Pomerol, Neg., sl, damaged capsule, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-360
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1955 Château Pape Clement2101
Graves, Neg., dl, damaged wax capsule, mid/low, 1 Bottle
1959 Château Giscours 
Margaux, A. de Luze, sdl, slightly corroded capsule, mid  , 1 Bottle
1959 Château la Tour Saint Emilion
Saint Emilion, Neg., ssl, ts, 1 Bottle
1961 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 1 dl, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 4 Bottle
1961 Château Gloria
Saint Julien, L. Eschenauer, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1966 Château Trotanoy
Pomerol, Neg., sl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1967 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-460
1981 Château Haut Bailly2102
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1981 Château la Lagune
Haut Médoc, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1982 Château de France
Graves, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1982 Château de Lamarque
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly coroded capsule, vts, 3 Bottle
1982 Château Laroque
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1985 Château Mazeyres
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1985 Prieur de Meney
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle
1986 Prieurs de la Commanderie 
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 180-260
1967 Château Giscours2103
Margaux, Mc, 2 dl, 1 vdl, 1 damaged capsule, 2 slightly corroded capsules, 2
neck, 1 vts, 3 Bottle
1970 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, slightly coroded capsule, vts, 1 Bottle
1970 Château Laroque
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 2 Bottle
1973 Sainte Marie 
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 dl, 3 vts, 1 us, 4 Bottle
1976 Château Citran
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly damaged capsule, usa import label, mid, 1 Bottle
1978 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sl, mid, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
2000 Château Croque Michotte2104
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 6 dl
9 Bottle Per lot € 120-180
1969 Vieux Chateau Certan2105
Pomerol, Mc, 1 sdl, 2 dl, 1 vdl, 3 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 3
ts, 2 us, 1 us/mid
9 Bottle Per lot € 200-300
1969 Vieux Chateau Certan2106
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 neck, 6 vts, 4 ts
12 Bottle Per lot € 420-600
1984 Château Leoville Poyferre2107
Saint Julien, Mc, no label, info on cork, 1 Bottle
1985 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1989 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1992 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 8 sl, 2 sdl, 5 neck, 2 neck/vts, 1 vtsw, 10 Bottle
1998 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 260-360 

1993 Château Ducru Beaucaillou2108
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
1994 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, 7 ssl, neck or better, 10 Bottle
Above 16 items Per lot € 420-600
1971 Château Leoville las Cases 2109
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sl, slightly corroded capsules, 1 neck, 4 vts, 1 ts, 2
ts/us, 2 us, 2 mid
12 Bottle Per lot € 400-600
1988 Château Citran2110
Haut Médoc, Mc, 5 ssl, 7 sl, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 180-280
1988 Château la Dominique2111
Saint Emilion, Mc, vdl, neck, 1 Bottle
1989 Château Teyssier
Saint Emilion, Mc, dl, 2 neck, 4 Bottle
1996 Cambon Pelouse
Haut Médoc, Mc, sdl, neck, 3 Bottle
1996 Château Bel Air
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Château Montaiguillon
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 120-180 
1949 Château Pernaud2112
Haut Barsac, Neg, sdl, neck, 1 Bottle
1978 Château Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Magnum
1978 Château du Tertre
Margaux, Mc, vdl, ts, 1 Bottle
1978 Commanderie
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 us/mid, 2 Bottle
S/A Château Beauregard
Pomerol, Neg, dl, slightly damaged waxed capsule, bottled first half of 20th
century, min 6.5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1969 Château Gazin2113
Pomerol, Neg. Hanappier Peyrelongue, ssl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
1970 Château Beauregard
Pomerol, Mc, sdl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
1970 Château Evangile
Pomerol, Mc, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle 
1978 Château Gruaud Larose 
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1981 Château la Grave Trigant de Boisset
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1982 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, ts/us, 1 Bottle
2000 Château Piganeau
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck, 1 Magnum
2002 Rioja Crianza
Spain, Castillo la Bastida, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-380 
1982 Château Corbin2114
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sl, 2 corroded capsule, 1 damaged capsule, 2 vts, 1
mid, 2 low, Owc
5 Bottle Per lot € 80-120
1975 Beaune 'Cuvee Brunet'2115
Bourgogne, G. Prieur, Hospices de Beaune, 5 ssl, 7 sl, 3 slightly corroded
capsules, 2 slightly damaged capsules, 3 min 3, 7 min 4, 1 min 5, 1 min 5.5, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1985 Chambolle Musigny2116
Bourgogne, C. Confuron, ssl, 4 slightly damaged capsules, 3 min 3, 3 min 3.5,
Oc
6 Magnum Per lot € 260-360
2004 Clos Saint Denis2117
Grand Cru, Heresztyn, 5 Bottle
2004 Gevrey Chambertin 'les Goulots'
1er Cru, Heresztyn, Oc, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-420
2004 Gevrey Chambertin 'les Goulots'2118
1er Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
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2000 Gevrey Chambertin 'la Perriere'2119
1er Cru, Heresztyn, Oc 
12 Bottle Per lot € 250-350
2004 Morey Saint Denis 'les Millandes'2120
1er Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2004 Morey Saint Denis 'les Millandes'2121
1er Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
2004 Clos Saint Denis2122
Grand Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 400-520
2004 Clos Saint Denis2123
Grand Cru, Heresztyn, Oc
12 Bottle Per lot € 400-520
1981 Corton 'Domaine du Clos Frantin'2124
Grand Cru, A. Bichot, ssl, min 3 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
1983 Chambertin2125
Grand Cru, Camus, damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 110-160
2001 Beaune 'Cuvee Maurice Drouhin'2126
1er Cru, J. Drouhin, ssl, 1 Magnum
2001 Volnay Caillerets' Ancienne Cuvee Carnot
1er Cru, Bouchard , 1 Magnum
2003 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, des Comtes Lafon, ssl, 1 Magnum
2004 Bourgogne 'Cuvée le Vieux Jean'
Bourgogne, J.H. Jonnier, 1 Magnum
2006 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, des Comtes Lafon, ssl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 340-460
1983 Beaune 'Cent Vignes'2127
1er Cru, Cauvard, 1 ssl, 1 sdl, 2 Magnum
1999 Mas De Daumas Gassac 
Languedoc, Dom., 1 ssl, 1 sdl, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 140-200
1997 Volnay 'Vendanges Selectionees'2128
Bourgogne, M. Lafarge, 2 ssl, 4 Bottle
1998 Beaune 'Bressandes'
1er Cru, H. Germain, 2 ssl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 170-270
2005 Volnay 'Santenots'2129
1er Cru, Prieur Brunet, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Beaune Greves 'Vigne de l'Enfant Jesus'
1er Cru, Bouchard, 5 Bottle(s)
2009 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Bouchard, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 640-900
2005 Chambolle Musigny 'les Sentiers'2130
1er Cru, M. Magnien, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Cazetiers'
1er Cru, F. Magnien, 1 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2005 Vosne Romanee 'VV'
Bourgogne, F. Magnien, ssl, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 540-660
1987 Clos de Vougeot2131
Grand Cru, F. Lamarche, 2 Bottle
1987 Vosne Romanee 'la Grande Rue'
Grand Cru, F. Lamarche, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 250-360
2003 Clos Saint Denis2132
Grand Cru, Dujac, ssl, 1 Bottle
2005 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, H. Roumier, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-280
2000 Gevrey Chambertin 'la Perriere'2133
1er Cru, Heresztyn
12 Bottle Per lot € 250-350

2004 Morey Saint Denis 'les Millandes'2134
1er Cru, Heresztyn 
12 Bottle Per lot € 220-280
1990 Pommard 'Pezerolles'2135
1er Cru, Potinet Ampeau, ssl, 6 Bottle
1990 Volnay 'Clos de Chenes'
1er Cru, Potinet Ampeau, ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-500
1988 Bonnes Mares2136
Grand Cru, Moillard Grivot, ssl, 3 Bottle
1988 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, Moillard Grivot, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 2   , 3
Bottle
Above 6 items Per lot € 400-600
1976 Chambolle Musigny 2137
Bourgogne, F. Gros, sl, min 3.5, 1 Bottle(s)
2005 Chambolle Musigny 'Borniques'
1er Cru, F. Magnien, 1 ssl, 5 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'aux Echezeaux'
Bourgogne, M. Magnien, 2 Bottle(s)
2009 Pommard 'Pezerolles'
1er Cru, Bouchard, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 460-580
2005 Corton 'Bressandes'2138
Grand Cru, Nudant, 2 ssl, 6 Bottle(s)
2005 Echezeaux
Grand Cru, Nudant, ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 300-420
1976 Vosne Romanee2139
Bourgogne, G.Mugneret, 1 sdl, 3 dl, 4 vdl, 3 slightly corroded capsules, 2 vintage
by seller's note, min 3 or better
8 Bottle Per lot € 140-200
1976 Vosne Romanee2140
Bourgogne, G.Mugneret, 8 sdl, 3 vdl, 1 no label, min 3
12 Bottle Per lot € 210-280
1976 Vosne Romanee2141
Bourgogne, G.Mugneret, 1 ssl, 6 sdl, 4 dl, 1 vdl, 3 slightly corroded capsules, 4
min 3, 7 min 4, 1 min 4,5
12 Bottle Per lot € 210-280
2002 Vosne Romanee 'les Suchots'2142
1er Cru, J. Grivot, 1 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 420-560
2009 Vosne Romanee 'les Barreaux'2143
Bourgogne, Anne Gros
2 Bottle Per lot € 150-220
1986 Vosne Romanee 'les Beaumonts'2144
1er Cru, G. Noellat, sl, min 4, 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'la Combe aux Moines'
1er Cru, Ph. Leclerc, 4 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
1er Cru, Drouhin Laroze, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 440-560
1983 Monthelie 'les Duresses'2145
1er Cru, Garaudet, 3 dl, 10 vdl, 1 no label, 2 vintage by seller's note, 5 corroded
capsules, 11 min 3 or better, 1 min 4, 2 min 5
14 Bottle Per lot € 120-180
1983 Gevrey Chambertin2146
Bourgogne, Bryczek, 5 ssl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, min 3 or better
6 Bottle Per lot € 100-150
1983 Morey Saint Denis2147
Bourgogne, Bryczek, ssl, 2 vintage by seller's note, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 120-180
1983 Morey Saint Denis 2148
Bourgogne, Bryczek, 10 ssl, 2 dl
12 Bottle Per lot € 120-180
2002 Vouget 'les Petits Vouget'2149
1er Cru, Hudelot Noellat, Oc
6 Bottle Per lot € 250-360
1978 Beaune 'Greves'2150
Bourgogne, Chateau de Meursault, 3 dl, 4 vdl, 1 vintage by seller's note   , 3 min
3, 3 min 3,5, 1 min 4
7 Bottle Per lot € 150-220
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1978 Beaune 'Greves' 2151
Bourgogne, Chateau de Meursault, 5 dl, 7 vdl, 1 vintage by seller's note, min 2,5
or better
12 Bottle Per lot € 320-420
1978 Beaune 'Greves'2152
Bourgogne, Chateau de Meursault, 4 dl, 8 vdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 320-420
1974 Gevrey Chambertin2153
Bourgogne, Lamuriere, 4 sdl, 1 dl, 1 vdl, 1 min 3, 6 Bottle
1988 Aloxe Corton
Bourgogne, J. Drouhin, 2 sl, 8 dl, 3 vintage by seller's note, 1 min 3, 10 Bottle
Above 16 items Per lot € 300-400
1934 Bonnes Mares2154
Grand Cru, Seguin Manuel, 1 sdl, 1 dl, corroded capsules, min 5
2 Bottle Per lot € 500-700
1976 Fixin 'Clos du Chapitre'2156
Bourgogne, Gelin Molin, 3 dl, 3 vdl, 5 min 3 or better, 1 min 3,5 
6 Bottle Per lot € 50-70
1982 Corton Domaine des Hautes Chapelles2157 •
Bourgogne, R.& P. Chapelle, 3 slightly torn labels, 1 sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 250-350
1976 Savigny les Beaune 'Dominode'2158
1er Cru, Pavelot Glantenay, 9 dl, 4 vdl, 1 slightly damaged capsule, 2 vintage by
seller's note, 7 min 3, 1 min 4
13 Bottle Per lot € 160-240
1996 Pommard 'les Pezerolles'2159
1er Cru, Moillard, 4 ssl, 2 sdl 
6 Bottle Per lot € 70-100
1978 Pommard 'Clos des Epenots' 2160
Bourgogne, Chateau Meursault, 7 sdl, 6 dl, 4 vintage by seller's note, 8 min 3 or
better
13 Bottle Per lot € 400-550
1998 Chambolle Musigny2161
Bourgogne, Louis Jadot, Oc, 8 Bottle
1998 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Louis Jadot, 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 340-460
1998 Beaune 'Teurons'2162
1er Cru, Louis Jadot, Oc
9 Bottle Per lot € 150-230
2000 Gevrey Chambertin2163
Bourgogne, Jacqueminot, Oc
9 Bottle Per lot € 90-150
1990 Chateau De Pommard2164
Bourgogne, J.L. Laplanche, ssl, 3 min 3, Owc
9 Bottle Per lot € 380-500 
2011 Chambertin 'Clos de Bèze'2165
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 540-660
1988 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2166
1er Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
1993 Ruchottes Chambertin 'Clos du Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 440-600
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2167
1er Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 520-700
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2168
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 240-320
2011 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2169
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 250-340
2013 Gevrey Chambertin2170 •
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 520-660

1994 Charmes Chambertin2171
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
1996 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 380-500
2011 Clos De La Roche2172
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 160-250
2013 Charmes Chambertin2173 •
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Clos De La Roche
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 560-760
2001 Chambertin2174
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle Per lot € 1500-2000
2013 Chambertin2175
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 740-1000
1993 Mazis Chambertin2176
Grand Cru, M. Rougeot Dupin, ssl, 1 min 2.5
2 Bottle Per lot € 160-240
2005 Griotte Chambertin VV2177
Grand Cru, Fourrier, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 570-750
2006 Griotte Chambertin VV2178
Grand Cru, Fourrier, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 370-450
2008 Griotte Chambertin VV2179
Grand Cru, Fourrier
1 Bottle Per lot € 370-450
2009 Griotte Chambertin VV2180
Grand Cru, Fourrier
1 Bottle Per lot € 520-640
2010 Griotte Chambertin VV2181
Grand Cru, Fourrier
1 Bottle Per lot € 570-750
2013 Echezeaux2182 •
Grand Cru, E. Rouget
3 Bottle Per lot € 850-1200
2013 Gevrey Chambertin 'Fontenys'2183
1er Cru, J. Roty
4 Bottle Per lot € 250-360
2013 Charmes Chambertin 'Cuvee de Tres Vieilles Vignes'2184
Grand Cru, J. Roty
4 Bottle Per lot € 1000-1500
2013 Mazy Chambertin2185
Grand Cru, J. Roty
2 Bottle Per lot € 250-360
2013 Griottes Chambertin2186
Grand Cru, J. Roty
2 Bottle Per lot € 320-440
2012 Charmes Chambertin2187 •
Grand Cru, H. Lignier
3 Bottle Per lot € 400-600
2013 Mazis Chambertin2188
Grand Cru, B. Dugat Py
3 Bottle Per lot € 1150-1650
2013 Charmes Chambertin2189
Grand Cru, B. Dugat Py
3 Bottle Per lot € 560-700
2013 Mazoyeres Chambertin2190
Grand Cru, B. Dugat Py
3 Bottle Per lot € 620-780
2013 Gevrey Chambertin 'Champeaux' V.V.2191
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle' V.V.
1er Cru, B. Dugat Py, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-440
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2013 Pommard 'les Jarollières'2192
1er Cru, Pousse d'Or, Oc
5 Bottle Per lot € 200-300
2013 Volnay 'Taillepieds'2193
1er Cru, Ballot Millot, Oc
11 Bottle Per lot € 380-600
2012 Vosne-Romanee 'les Brulées'2194
1er Cru, M. Gros, Oc
15 Bottle Per lot € 900-1200
2013 Vosne-Romanee 'aux Brulées'2195
1er Cru, M. Gros, Oc
6 Bottle Per lot € 360-480
2013 Vosne-Romanée 'Clos des Réas' Monopole2196
1er Cru, M. Gros, Oc
6 Bottle Per lot € 360-480 
1996 Clos De La Roche2197
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 1050-1550
1995 Charmes Chambertin2198
Grand Cru, A. Rousseau, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 1250-1750
1979 Latricieres Chambertin2199
Grand Cru, Drouhin Laroze, 3 sl, 1 sdl, 4 Bottle
1989 Bonnes Mares
Grand Cru, Drouhin Laroze, sl, 1 min 2, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 540-800
1988 Latricieres Chambertin2200
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 4 min 3
10 Bottle Per lot € 720-1100
2001 Auxey Duresses V.V.2201
Bourgogne, A. Gras, 1 ssl, 3 dl
4 Magnum Per lot € 100-140
2009 Chapelle Chambertin2202
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 440-560
2009 Bonnes Mares2203
Grand Cru, Drouhin Laroze, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 560-680
1996 Clos Vougeot2204
Grand Cru, Drouhin Laroze, 4 Bottle(s)
2003 Clos Vougeot
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 sdl, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 460-580
1994 Corton Bressandes2205
Grand Cru, Ph. Bouzereau, ssl, 1 Bottle
1995 Volnay Santenots 'du Milieu'
1er Cru, des Comtes Lafon, ssl, 2 Bottle
2003 Vosne Romanee 'Aux Reas'
1er Cru, Thibault Liger Belair, 1 slightly torn label, 1 damaged wax capsule , 2
Magnum
Above 5 items Per lot € 280-380
1955 Chateauneuf Du Pape2206
Rhône, Caveaux Rhodaniens, ssl, min 4.5, 1 Bottle
1962 Chateauneuf Du Pape
Rhône, F. Protheau, sdl, min 4, 1 Bottle
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Thorin Chambert, 1 sdl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 min
3.5, 1 min 4.5, 1 min 5, 3 Bottle
1977 Echezeaux 
Grand Cru, Mommessin, 2 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 3 min
3.5, 4 Bottle
1978 Pommard
Bourgogne, J. Joliot, sl, min 2.5, 5 Bottle
Above 14 items Per lot € 340-460
2003 Chambertin 'Clos de Bèze'2207
Grand Cru, Drouhin Laroze, 5 Bottle(s)
2003 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Drouhin Laroze, 2 ssl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 560-660

2009 Echezeaux2208
Grand Cru, J. Grivot, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 350-500
2011 Vosne Romanee2209
Bourgogne, d'Eugenie, ssl, 2 Bottle
2011 Vosne Romanee 'aux Brulees'
1er Cru, d'Eugenie, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-220
1998 Corton2210
Grand Cru, Rapet, 4 Bottle(s)
1998 Corton 'Pougets'
Grand Cru, Rapet, 3 sdl, 5 Bottle(s)
2006 Beaune 'Greves'
1er Cru, Rapet, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-540
2009 Vosne Romanee 'Bossieres'2211
Bourgogne, J. Grivot
3 Bottle Per lot € 120-180
2009 Vosne Romanee 'aux Brulees'2212
1er Cru, J. Grivot, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 240-340
2009 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'2213
1er Cru, J. Grivot, 1 Bottle
2009 Vosne Romanee 'les Rouges'
1er Cru, J. Grivot, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 400-600
2010 Bourgogne Pinot Noir2214
Bourgogne, J. Grivot, 3 Bottle
2010 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'
Bourgogne, J. Grivot, 3 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Charmois'
Bourgogne, J. Grivot, 3 Bottle
2010 Vosne Romanee 'les Bossieres'
1er Cru, J. Grivot, 1 ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-420
2006 Pommard 'les Fremiers'2215
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, 1 Magnum
2008 Nuits Saint Georges 'les Didiers'
1er Cru, Thibault Liger Belair, sdl, 1 Bottle
2008 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Thibault Liger Belair, sdl, 3 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'Clos du Village'
Bourgogne, A. Guyon, 1 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Didiers'
1er Cru, Thibault Liger Belair, ssl, 2 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Thibault Liger Belair, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 400-540
2010 Nuits Saint Georges 'les Vignerondes'2216
1er Cru, Thibault Liger Belair, 6 sl, 2 sdl
8 Bottle Per lot € 380-520 
1982 Château Pibran2217
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1995 Gevrey Chambertin V.V.
Bourgogne, Geantet Pansiot, sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-140
1995 Bonnes Mares2218
Grand Cru, Comte de Vogüé
1 Bottle Per lot € 260-360
1988 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2219
Grand Cru, Comte de Vogüé, sdl
2 Bottle Per lot € 720-950
1990 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2220
Grand Cru, Comte de Vogüé, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 1700-2300
2012 Bonnes Mares2221
Grand Cru, Comte de Vogüé
1 Bottle Per lot € 240-320

X
X
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2003 Bonnes Mares2222
Grand Cru, Bart, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2011 Charmes Chambertin 
Grand Cru, JC. Boisset, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 240-340
2007 Vosne Romanee 'aux Brulees'2223
1er Cru, J. Grivot, ssl, 1 Bottle
2009 Vosne Romanee 'aux Brulees'
1er Cru, J. Grivot, 3 Bottle
2010 Vosne Romanee 'aux Brulees'
1er Cru, J. Grivot, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 500-700
1978 Gevrey Chambertin 'les Combottes'2224
1er Cru, Pierre Amiot, 2 dl, 8 vdl, 3 vintage by seller's note   , min 2,5 or better
10 Bottle Per lot € 320-420
1973 Pommard 'les Grands Epenots'2225
1er Cru, Rebourgeon Mignotte, 2 sdl, 8 dl, 2 vdl, 8 min 3
12 Bottle Per lot € 100-150
1983 Aloxe Corton 'les Valozieres'2226
1er Cru, A. Nudant, 2 ssl, 1 sl, 5 sdl, 2 dl
10 Bottle Per lot € 160-240
1983 Ladoix 'la Corvee la Micaude'2227
1er Cru, A. Nudant, 6 ssl, 6 sdl
12 Bottle Per lot € 100-150
1983 Ladoix 'la Corvee la Micaude'2228
1er Cru, A. Nudant, sdl  , 3 min 3
12 Bottle Per lot € 100-150
1983 Ladoix 'la Corvee la Micaude'2229
1er Cru, A. Nudant, 8 dl, 3 vdl
11 Bottle Per lot € 90-120
1976 Chambertin 'Clos de Bèze'2230
Grand Cru, P.Gelin, dl
3 Bottle Per lot € 160-240
1995 Beaune 'Greves'2231
1er Cru, B. Morey, ssl, 1 min 3, 2 Bottle
2004 Vosne Romanee
Bourgogne, Louis Jadot, ssl, 1 Bottle
2006 Beaune 'du Chateau'
1er Cru, Bouchard, 1 Bottle
2006 Santenay 'Clos de Malte'
Bourgogne, Louis Jadot, ssl, 1 Bottle
2009 Beaune
1er Cru, Louis Jadot, 5 Bottle
2009 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'
1er Cru, Doudin Naudin, 2 ssl, 1 sl, 1 dl, 4 Bottle
2010 Pommard 
Bourgogne, Louis Jadot, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 200-280
1992 Chambolle Musigny 'les Chatelots'2232
1er Cru, Comte Philippe Senard, 6 ssl, 4 sdl
10 Bottle Per lot € 220-300
1999 Beaune 'Clos des Ursules'2233
1er Cru, Louis Jadot, 1 sdl, 2 dl, 3 Demi
2006 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, J.F. Mugnier, 1 ssl, 3 Demi
Above 6 items Per lot € 100-150
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2234
Bourgogne, G. Chicotot, 6 ssl, 5 sl
11 Bottle Per lot € 160-260
2002 Beaune Avaux 'Caves du Chapitre'2235
1er Cru, B. Colin, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle
2003 Nuits Saint Georges 'Chaines Carteaux'
1er Cru, B. Serveau, 5 ssl, 9 Bottle
Above 15 items Per lot € 200-280
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'2236
1er Cru, D. Rion, 9 Bottle
2004 Nuits Saint Georges 'Aux Champs Perdix'
1er Cru, A. Michelot, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280 

1979 Santenay Gravieres2237
1er Cru, Jessiaume, 4 ssl, 2 sdl, 1 slightly corroded capsule, min 3 or better
6 Bottle Per lot € 80-120
1999 Volnay 'en Champans'2238
1er Cru, Monthelie Douhairet, 6 Bottle
2002 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, P. Chevigny, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
2005 Volnay 'en Chevret'2239
1er Cru, Louis Latour, neck, 3 Bottle
2005 Volnay 'les Caillerets'
1er Cru, Chandon de Briailles, 1 ssl, neck, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-380
2005 Morey Saint Denis 'Cuvee du Pape Jean Paul II'2240
1er Cru, Bryczek
9 Bottle Per lot € 190-300
1998 Chateauneuf du Pape 'VV'2241
Rhône, de la Janasse, dl, 1 Bottle
1999 Domaine de Trevallon
Rhône, Dom., 1 Bottle
2000 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, 1 Bottle
2005 Pommard 'les Croix Noires'
1er Cru, de Courcel, 5 Bottle
2007 Morey Saint Denis 'Cuvee les Alouettes'
1er Cru, Ponsot, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 340-460
2013 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'2242 •
1er Cru, des Lambrays, Oc
3 Bottle Per lot € 180-260
2011 Chablis 'Butteaux'2243
Chablis, Raveneau, Oc
6 Bottle Per lot € 420-540
2002 Meursault V.V.2244
Bourgogne, D. Boussey, Oc
10 Bottle Per lot € 170-250
2007 Pouilly Fuisse 'les Chailloux' V.V.2245
Bourgogne, Rijckaert, 5 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
2009 Beaune 'du Chateau'2246
1er Cru, Bouchard, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Beaune 'du Chateau'2247
1er Cru, Bouchard, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Beaune 'Clos Saint Landry'2248
Bourgogne, Bouchard, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 240-320
2005 Montrachet2249
Grand Cru, des Comtes Lafon, Owc
1 Bottle Per lot € 1000-1500
2004 Bourgogne Blanc2250
Bourgogne, J.F. Coche Dury
3 Bottle Per lot € 160-230
2007 Bourgogne2251
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 1 Bottle
2008 Bourgogne
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 1 Bottle
2009 Bourgogne 
Bourgogne, J.F. Coche Dury, blanc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-220
2005 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2252
Bourgogne, J.F. Coche Dury
6 Bottle Per lot € 1750-2300
1995 Bourgogne Blanc 2253
Bourgogne, J.F. Coche Dury, dusty label, 1 Bottle
1995 Meursault
Bourgogne, J.F. Coche Dury, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-340
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1998 Meursault2254
Bourgogne, J.F. Coche Dury
1 Bottle Per lot € 150-220
2004 Meursault2255
Bourgogne, J.F. Coche Dury, 2 slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 450-580
2011 Meursault2256
Bourgogne, J.F. Coche Dury
2 Bottle Per lot € 320-440
2005 Meursault 'les Rougeots'2257
Bourgogne, J.F. Coche Dury
3 Bottle Per lot € 1150-1650
2013 Meursault 'Caillerets'2258 •
1er Cru, J.F. Coche Dury
1 Bottle Per lot € 380-480
2005 Meursault 'Genevrieres'2259
1er Cru, J.F. Coche Dury
3 Bottle Per lot € 2300-3300
2009 Meursault 'Genevrières'2260
1er Cru, J.F. Coche Dury
1 Bottle Per lot € 470-650
2001 Meursault 'Perrieres'2261 •
1er Cru, J.F. Coche Dury
1 Bottle Per lot € 1050-1400 
2001 Meursault 'Perrieres'2262 •
1er Cru, J.F. Coche Dury, sdl, min 2
1 Bottle Per lot € 1050-1400
2001 Meursault 'Perrieres'2263 •
1er Cru, J.F. Coche Dury, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 1050-1400
2005 Meursault 'Perrieres'2264
1er Cru, J.F. Coche Dury
3 Bottle Per lot € 3700-5000 
2009 Meursault 'Perrières'2265
1er Cru, J.F. Coche Dury
1 Bottle Per lot € 800-1200
2011 Meursault 'Perrières'2266
1er Cru, J.F. Coche Dury
1 Bottle Per lot € 720-1000
2005 Corton Charlemagne2268
Grand Cru, J.F. Coche Dury
3 Bottle Per lot € 5600-8000
2009 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2269
1er Cru, P.Y. Colin Morey, ssl, 1 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, ssl, 1 Bottle
2010 Saint Aubin 'en Remilly' 
1er Cru, P.Y. Colin Morey, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, P.Y. Colin Morey, 1 Bottle
2011 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, P.Y. Colin Morey, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'le Trézin'
Bourgogne, P.Y. Colin Morey, 1 Bottle 
Above 6 items Per lot € 290-420
2010 Puligny Montrachet 'les Combettes'2271
1er Cru, E. Sauzet, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2011 Puligny Montrachet
Bourgogne, E. Sauzet, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-300
2010 Saint Aubin 'en Remilly'2273
1er Cru, H. Prudhon, 2 Bottle
2010 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, Larue, 1 Bottle
2010 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, M. Colin, ssl, 2 Bottle
2010 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, S. Langoureau, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-200

2001 Meursault 'Charmes'2274
1er Cru, Comtes Lafon
1 Bottle Per lot € 100-140
1993 Montrachet2275
Grand Cru, Louis Latour, ssl
1 Bottle Per lot € 120-180
2003 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2276
1er Cru, Ramonet, ssl, 3 Bottle
2003 Chassagne Montrachet 'Vergers'
1er Cru, Ramonet, ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-380
2011 Puligny Montrachet2277
Bourgogne, H. Boillot, ssl, 1 Bottle
2011 Puligny Montrachet
Bourgogne, J.M. Boillot, 1 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, H. Boillot, 1 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, J.M. Boillot, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 170-250
1987 Batard Montrachet2278
Grand Cru, Dom. Leflaive, sdl, slightly torn capsule, min 2,5
1 Bottle Per lot € 210-350
1999 Batard Montrachet2279
Grand Cru, Blain Gagnard
1 Bottle Per lot € 65-90
2009 Corton Charlemagne2280
Grand Cru, Bouchard
1 Bottle Per lot € 60-100
2010 Bienvenues Batard Montrachet2281
Grand Cru, E. Sauzet, ssl
1 Bottle Per lot € 190-260
1990 Meursault 'Perrieres'2282
1er Cru, Potinet Ampeau
4 Bottle Per lot € 120-200
1992 Pouilly Fuisse 'Clos des Petits Croux'2283
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl, slightly damaged wax capsules, 3 Bottle
1992 Saint Romain 'Sous le Chateau'
Bourgogne, Coste Caumartin, ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-150
1991 Macon Pierreclos 'en Chavigne'2284
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl
6 Bottle Per lot € 220-300
1991 Pouilly Fuisse 'la Roche'2285
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl, 3 Bottle
1992 Pouilly Fuisse 'la Roche'
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-360
2011 Meursault 'Monatine2286
Bourgogne, Rougeot, 2 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
2013 Meursault 'Clos du Murgers'
Bourgogne, A. Grivault, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 170-250
2005 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles''2287
Grand Cru, Louis Jadot
1 Bottle Per lot € 130-200
2010 Puligny Monytrachet 'les Folatieres'2288
1er Cru, Dom. Leflaive
2 Bottle Per lot € 220-300
2011 Batard Montrachet2289
Grand Cru, J.M. Boillot, 1 Bottle
2011 Corton Charlemagne
Grand Cru, H. Boillot, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-360
2011 Batard Montrachet2290
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
2011 Corton Charlemagne
Grand Cru, Faiveley, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 300-420
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2005 Chevalier Montrachet 'la Cabotte'2291
Grand Cru, Bouchard
1 Bottle Per lot € 170-250
2007 Chablis 'Clos'2292
Grand Cru, V. Dauvissat, ssl, 2 Bottle
2008 Chablis 'Clos'
Grand Cru, V. Dauvissat, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 460-600
1981 Chablis 'Clos'2293
Grand Cru, V. Dauvissat, sl, slightly amber coloured
1 Bottle Per lot € 80-120
1999 Chablis 'Valmur'2294
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 120-180
2004 Chablis 'Butteaux'2295
1er Cru, Raveneau, 2 ssl, 3 slightly damaged wax capsules
5 Bottle Per lot € 320-440 
2004 Chablis 'Montee de Tonnerre'2296
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule
2 Bottle Per lot € 150-230
2004 Chablis 'Blanchots'2297
Grand Cru, Raveneau, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 210-300
2004 Chablis 'Valmur'2298
Grand Cru, Raveneau, slightly damaged wax capsules
2 Bottle Per lot € 210-300
2011 Chablis 'Vaillons'2299
Chablis, Raveneau
3 Bottle Per lot € 210-320
2011 Chablis 'Montee de Tonnerre'2300
Chablis, Raveneau
3 Bottle Per lot € 220-320
2011 Chablis 'Clos'2301
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2012 Chablis 'Clos'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
2013 Chablis 'Clos'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 740-950
2011 Chablis 'Butteaux'2302
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2012 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
2013 Chablis 'Butteaux' 
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-340
2013 Chablis 'Butteaux'2303 •
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 150-230
2013 Chablis 'Mont Mains'2304 •
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 150-230
2013 Chablis 'Montee de Tonnerre'2305 •
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 150-230
2007 Le Montrachet2306
Grand Cru, Fontaine Gagnard
1 Bottle Per lot € 260-360
1975 Château l'Evangile2307
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
2004 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, B. Morey, blanc, neck, 3 Bottle
2004 Chassagne Montrachet 'les Embrazées'
1er Cru, B. Morey, blanc, neck, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 400-520
2002 Puligny Montrachet 'Champ Canet'2308
1er Cru, E. Sauzet
6 Bottle Per lot € 220-320
2007 Chevalier Montrachet2309
Grand Cru, M. Morey, 1 ssl, 2 Bottle

2008 Batard Montrachet 
Grand Cru, M. Morey, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 340-460
1985 Meursault2310
Bourgogne, Bouchot Ludot, 5 ssl, 5 sdl, 2 dl, 2 vdl, 6 slightly corroded capsules,
10 min 3, 5 min 4
15 Bottle Per lot € 120-180
2007 Chevalier Montrachet2311
Grand Cru, Bouchard, ssl, 1 Bottle
2007 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Bouchard, 1 Bottle
2007 Meursault 'les Charmes'
1er Cru, H. Boillot, 1 Bottle
2007 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, H. Boillot, 1 Bottle
2008 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
2008 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 400-550
1967 Château Canon2312
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Demi
1970 Puligny Montrachet 
Bourgogne, Maroslavac Thermeau, sdl, 1 Demi
1971 Puligny Montrachet
Bourgogne, Maroslavac, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Demi
1972 Corton Charlemagne
Bourgogne, M. Delarche, sl, amber coloured, 1 Demi
1973 Bourgogne Buffière
Bourgogne, Voarick, A. Lichine, sl, 1 Demi
1975 Chassagne Montrachet
Bourgogne, A. Lichine, slightly torn labels, 1 min 3, 2 Demi
Above 7 items Per lot € 50-70
1981 Montrachet2313
Grand Cru, Louis Jadot, vdl, 1 min 2, 1 min 2.3, 1 min 3.5
3 Demi Per lot € 120-200
1979 Montrachet2314
Grand Cru, Louis Latour, dl, 2 min 2, 1 min 2,5
3 Bottle Per lot € 300-500
1976 Le Montrachet2315
Grand Cru, Fleurot Larose, sl, min 3 or better
6 Bottle Per lot € 600-1000 
2012 Meursault2316
Bourgogne, P. Clément, 2 ssl, 4 Bottle
2012 Meursault
Bourgogne, Changarnier, 4 Bottle
2012 Meursault 'les Tillets'
Bourgogne, Y. Boyer-Martenot, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-440
1996 Chassagne Montrachet 'Morgeot Clos Pitois'2317
1er Cru, R. Belland, blanc, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Beaune 'Marconnets'
1er Cru, de la Velle, blanc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2006 Chassagne Montrachet 'les Houilleres'
Bourgogne, Prudhon, blanc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Enseignieres'
1er Cru, Prudhon, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1990 Batard Montrachet2318
Grand Cru, Chartron & Trebuchet, ssl, min 2.5, 1 Bottle(s)
1998 Corton Charlemagne
Grand Cru, Rapet, 3 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 210-320

X
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1996 Puligny Montrachet 'les Folatieres'2319
1er Cru, Verget, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, M. Bouzereau, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'
1er Cru, M. Bouzereau, 1 ssl, 4 Bottle(s)
2007 Pernand Vergelesses 'le Clos du Village'
1er Cru, Rapet, blanc, ssl, 2 Bottle(s)
2007 Pernand Vergelesses 'Sous Fretille'
1er Cru, Rapet, blanc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-300
2010 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2320
1er Cru, P. Pillot, ssl, 1 Bottle
2010 Chassagne Montrachet 'les Mazures'
Bourgogne, P. Pillot, ssl, 2 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, P. Pillot, 1 Bottle
2011 Meursault 'les Genevrières'
1er Cru, R. Jobard, 3 Bottle
2011 Puligny Montrachet
Bourgogne, P. Pernot, 1 Bottle 
Above 8 items Per lot € 300-420
1995 Batard Montrachet2321
Grand Cru, A. Bichot, sl
3 Bottle Per lot € 200-300
2002 Chassagne Montrachet2322
Bourgogne, J.M. Morey, blanc, sdl
3 Bottle Per lot € 50-70 
2008 Puligny Montrachet2323
Bourgogne, F. Carillon
5 Bottle Per lot € 100-150
2004 Meursault 'les Charmes Dessus'2324
1er Cru, A. Guyon, ssl, 2 Bottle
2008 Meursault
Bourgogne, Bitouzet Prieur, ssl, 3 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'
1er Cru, B. Moreau, blanc, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-220
2011 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2325
1er Cru, B. Ente, Oc
6 Bottle Per lot € 200-280
2013 Chablis 'Valmur'2326
Grand Cru, Patrick Piuze, Oc
6 Bottle Per lot € 180-260
2013 Chablis 'les Preuses'2327
Grand Cru, Patrick Piuze, Oc
6 Bottle Per lot € 180-260
2013 Chablis 'les Clos'2328
Grand Cru, Patrick Piuze, Oc
6 Bottle Per lot € 200-280
2011 Chassagne Montrachet 'les Vergers'2329
1er Cru, Ramonet, blanc, Oc
9 Bottle Per lot € 300-400
2011 Puligny Montrachet2330
Bourgogne, Ramonet, 6 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Ramonet, 1 sdl, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380
2013 Bouzeron2331
Bourgogne, Ramonet
12 Bottle Per lot € 120-180
2013 Bourgogne Blanc2332
Bourgogne, Ramonet, Oc
12 Bottle Per lot € 150-220
1995 Caisse Assorti 2333
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1995 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 min 2.7, 1 min 3.5, 2 Bottle
1995 Grands Echezeaux 
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 1 min 3, 2 Bottle
1995 La Tache
Grand Cru, DRC, 2 min 2, 1 min 3.2, 3 Bottle

1995 Richebourg
Grand Cru, DRC, min 2.3, 2 Bottle
1995 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 2.5, 1 Bottle
1995 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 min 3.5, 1 min 4, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 19000-25000
1996 Caisse Assorti2334
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1996 Echezeaux 
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 2 Bottle
1996 Grands Echezeaux 
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
1996 La Tache
Grand Cru, DRC, 2 min 2, 1 min 2.5, 3 Bottle
1996 Richebourg
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
1996 Romanee Conti 
Grand Cru, DRC, min 2.5, 1 Bottle
1996 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 3 Bottle 
Above 12 items Per lot € 20000-26000
1982 La Tache2335
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 720-1000
1990 Grands Echezeaux2336
Grand Cru, DRC, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 800-1100
2008 Grands Echezeaux2337
Grand Cru, DRC, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 620-800
2006 Richebourg2338
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 720-1000
2009 Richebourg2339
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1600
2010 Richebourg2340
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 1150-1600
1992 Romanee Conti2341
Grand Cru, DRC, min 3
1 Bottle Per lot € 7000-10000
1990 Romanee Saint Vivant2342
Grand Cru, DRC, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 3200-4400
1992 Romanee Saint Vivant2343
Grand Cru, DRC, min 4
1 Bottle Per lot € 400-650
1992 La Tache2344
Grand Cru, DRC, min 4.5
1 Bottle Per lot € 600-900
2008 La Tache2345
Grand Cru, DRC, ssl
2 Bottle Per lot € 2300-3000 
2008 La Tache2346
Grand Cru, DRC, Owc
3 Bottle Per lot € 3700-4800
2005 Chambolle Musigny 'Feusselottes'2347
1er Cru, J. Drouhin, Oc
12 Bottle Per lot € 480-600
2008 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'2348
1er Cru, Ph. Pascalet, Oc
9 Bottle Per lot € 560-700
2005 Chorey Les Beaune2349
Bourgogne, Lechenaut, Oc
11 Bottle Per lot € 90-140
2006 Chorey Les Beaune2350
Bourgogne, Lechenaut, 5 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
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2006 Chorey Les Beaune2351
Bourgogne, Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1995 Château Vieux Manoir2352
Bordeaux, Mc, ssl
1 5,00 Ltr. Per lot € 60-100
1967 Château Corbin Michotte2353 •
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1970 Château Malartic Lagraviere
Pessac Léognan , Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1975 Château Carbonnieux
Pessac Léognan , Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1975 Château Nénin
Pomerol, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1976 Château Cos d'Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Château Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
1978 Château d'Issan
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1978 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1979 Château Croque Michotte 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 200-280
1975 Château Trotte Vieille2354
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 7 dl, 6 corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 4 vts, 2 ts,
1 us
9 Bottle Per lot € 160-240
1996 Château la Mondotte2355
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 5 sdl
12 Bottle Per lot € 1200-1800
2003 Château Leoville las Cases2356
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 3 sdl
12 Bottle Per lot € 1750-2400
1970 Château Beauregard2357
Pomerol, Mc, dl, 1 neck, 3 neck/vts, 4 vts, 2 ts, 2 us
12 Bottle Per lot € 210-280
1970 Château Beauregard2358
Pomerol, Mc, 5 sdl, 10 dl, 3 vdl, 2 damaged capsules, 3 ts, 7 us, 4 mid, 3
mid/low, 1 low
18 Bottle Per lot € 240-320
1970 Château Lartigue de Brochon2359
Haut Médoc, Mc, 6 dl, 13 vdl, 6 slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 2 vts, 7 ts,
6 us
19 Bottle Per lot € 150-220
1978 Château Leoville las Cases2360
Saint Julien, Mc, dl, mid, 1 Bottle
1986 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1989 Château Meyney
Saint Estèphe, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1989 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1993 Château Malescasse
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Charmail
Haut Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Clos Junet
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
2002 Château Siran
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
2003 Château Rocher Corbin
Montagne Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Reserve De La Comtesse
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
2006 Château Haut Bailly
Pessac Léognan , Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-340

1989 Château Kirwan2361
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1991 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1992 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
1992 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1995 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-360
1975 Château la Lagune2362
Haut Médoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1975 Château Larose Trintaudon
Haut Médoc, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Château Tour Bicheau
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1987 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, no label, info on back label, damaged back label, neck/vts, 1 Bottle
1988 Château Bel Air
Haut Médoc, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1989 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Grange Neuve 
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Bouquet de Monbrison
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château Lacoste Borie
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle
1994 Château Lalande Borie
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Château Artigues
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Faugéres
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 210-300
1970 Château Lassegue 2363
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 9 dl, 1 ts, 7 us, 3 us/mid, 1 mid
12 Bottle Per lot € 100-150 
1970 Château Lestruelle2364
Médoc, Mc, dl, 3 neck, 3 neck/vts, 4 vts
10 Bottle Per lot € 80-120
1979 Château Laplagnotte Bellevue2365
Saint Emilion, Mc, 17 sl, 3 sdl, 7 neck, 15 vts
22 Bottle Per lot € 120-180
1978 Vieux Montaiguillon2366
Montange Saint Emilion, Mc, 9 sdl, 1 dl   , 3 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 2 ts
10 Bottle Per lot € 80-120 
1975 Château Tour du Pin Figeac2367
Saint Emilion, Mc, 4 dl, 8 vdl, 6 neck, 6 neck/vts
12 Bottle Per lot € 150-220
1975 Château la Dominique2368
Saint Emilion, Mc, vdl, 4 slightly corroded capsules, 2 neck, 12 neck/vts, 4 vts
18 Bottle Per lot € 400-550
1978 Château Pedesclaux2369
Pauillac, Mc, 4 ssl, 6 sdl, 2 vdl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 8 vts
12 Bottle Per lot € 160-240
1978 Château Pedesclaux2370
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsules, 10 vts, 2 ts
12 Bottle Per lot € 160-240 
1978 Château la Commanderie2371
Lalande Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 5 vts, 6 ts, 6 us, 2 mid
20 Bottle Per lot € 200-280
1975 Château Haut Corbin2372
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 3 vts, 1 ts, 7 Bottle
1975 Château le Boscq
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 3 neck, 4 vts, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 140-200 

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1970 Château Franc Bigaroux2373
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1970 Château Rouget 
Pomerol, Mc, 6 slightly corroded capsules, 6 vts, 2 ts, 3 us, 11 Bottle
1976 Château Fonbadet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1978 Château la Commanderie
Lalande Pomerol, Mc, ssl, mid, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 210-300
1970 Château Franc Bigaroux2374
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, 8 vts
12 Bottle Per lot € 120-180
1981 Château Prieure Lichine2375
Margaux, Mc, ssl, 9 neck/vts, 5 vts
14 Bottle Per lot € 220-300
1970 Château Laroze2376
Saint Emilion, Mc, 6 sl, 1 sdl, 2 dl, 1 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 1 us, 2 us/mid
9 Bottle Per lot € 70-100 
2008 Chateauneuf Du Pape 2377 •
Rhône, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'2378
Rhône, du Pegau, Owc
5 Magnum Per lot € 340-460
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'2379
Rhône, du Pegau, Owc
6 Magnum Per lot € 420-540
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'2380
Rhône, du Pegau, Oc
6 Magnum Per lot € 440-560
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Laurence'2380bis
Rhône, du Pegau, Oc 
6 Magnum Per lot € 680-850
1999 Chateauneuf Du Pape2381
Rhône, Rayas, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 520-640
2000 Chateauneuf Du Pape2382
Rhône, Rayas, 2 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 560-700
1976 Chateauneuf du Pape 'Cypres'2383
Rhône, Jaboulet Issard, ssl
12 Bottle Per lot € 420-550
2000 Chateauneuf du Pape V.V.2384
Rhône, de la Janasse, sdl, 1 Magnum
2001 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, de la Janasse, sdl, 1 Magnum
2004 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, de la Janasse, ssl, 1 Magnum
2005 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, de la Janasse, ssl, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 540-660
2005 Chateauneuf Du Pape2385
Rhône, Clos des Papes
6 Magnum Per lot € 740-950
2006 Hermitage2386
Hermitage, J.L. Chave, ssl
1 Magnum Per lot € 250-360
1976 Cote Rotie 2387
Rhône, Leon Revol, sdl, 3 vintage by sellers note, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 220-300
1976 Cote Rotie2388
Rhône, Leon Revol, sdl, min 4
12 Bottle Per lot € 200-280
1976 Cote Rotie2389
Rhône, Leon Revol, 10 sdl, 2 dl, 4 vintage by sellers note, 6 min 4, 6 min 5
12 Bottle Per lot € 200-280
2002 la Forge2390
Languedoc, Gerard Bertrand, 1 Bottle
2002 le Viala
Languedoc, Gerard Bertrand, 3 ssl, 5 Bottle
2004 Cotes du Rhone 'les Garrigues'
Rhône, de la Janasse, ssl, 1 Bottle

2006 Gigondas 'Prestige des Haut Garrigues'
Rhône, Santa Duc , 2 sl , 6 Bottle
2007 Gigondas 'Grand Grenache 66'
Rhône, Santa Duc, 1 Bottle
2011 Passion d'une Vie
Roussillon, Bernard Magrez, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 230-340
1985 Hermitage2391
Rhône, M. Bernard, sdl, 3 Bottle
1988 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom., sdl, 2 Bottle
1990 Condrieu
Rhône, Chapoutier, dl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-250
1982 Chateauneuf Du Pape2392
Rhône, L. Barrot , sdl, 1 min 4, 2 Bottle
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Montjoie, blanc, ssl, 1 Bottle
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Montjoie, blanc, ssl, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-180
1978 Hermitage 'Cuvee Marquise de la Tourette'2393
Rhône, Delas, 2 ssl, 1 sl, 2 min 3
3 Bottle Per lot € 160-260
1997 Cote Rotie2394
Rhône, R. Rostaing, ssl, 3 Demi
2001 Cote Rotie
Rhône, Tardieu Laurent, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 3 Bottle
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Nalys, ssl, 1 Magnum
2009 Cotes du Rhone Villages 'Sablet'
Rhône, Long Horse, Oc, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 140-200 
1989 Château Montus 'Cuvee Prestige'2395
Madiran, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1994 Chateauneuf du Pape 'la Vallée du Mistral'
Rhône, J.P Jamet , ssl, 1 Bottle
1994 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom., dl, damaged capsule, min 5, 1 Magnum
1994 Mas De Daumas Gassac
Languedoc, Dom., dl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-150
1991 Clos de  Vougeot2396
Grand Cru, R. Arnoux, 1 Magnum
1995 Domaine de Trevallon
Rhône, Dom., 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-360
2008 Chateauneuf Du Pape2397
Rhône, Clos des Papes, blanc, 3 Bottle
2008 Savennieres 'Clos Coulee de Serrant'
Loire, Nicolas Joly, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 210-320
1990 Chateauneuf du Pape 'Reserve des Celestins'2398
Rhône, H. Bonneau, 3 ssl, 7 sl, 1 min 3, Oc
10 Bottle Per lot € 8000-12000
1978 Hermitage 2399
Rhône, Dom, de l'Hermite, 6 sl, 3 sdl, 3 dl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 400-550
1978 Hermitage2400
Rhône, Dom, de l'Hermite, 3 sl, 3 sdl, 3 dl, 3 vdl, 1 slightly damaged capsule, 10
min 3 or better, 2 min 4
12 Bottle Per lot € 400-550
1994 Chateauneuf Du Pape2401
Rhône, Beaucastel, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
1995 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Beaucastel, 1 ssl, Owc, 5 Bottle
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 620-780

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2001 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'2402
Rhône, de la Janasse, 3 Bottle
2001 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, de la Janasse, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-480
2005 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'2403
Rhône, de la Janasse, 3 Bottle
2005 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, de la Janasse, Owc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-480
2007 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'2404
Rhône, de la Janasse, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape V.V.
Rhône, de la Janasse, Owc, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 280-380
2004 Chateauneuf du Pape V.V.2405
Rhône, de la Janasse, Owc
6 Bottle Per lot € 220-320
2004 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'2406
Rhône, de la Mordoree, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Da Capo'2407
Rhône, du Pegau, Owc, 2 Bottle
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Da Capo'
Rhône, du Pegau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 660-900
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Laurence'2408
Rhône, du Pegau, Oc
10 Bottle Per lot € 520-660
1998 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'2409
Rhône, du Pegau, 1 ssl, 1 sdl, Owc
4 Bottle Per lot € 190-300
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'2410
Rhône, du Pegau, Owc
11 Bottle Per lot € 400-560
1999 Chateauneuf Du Pape2411
Rhône, Pierre Andre, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2001 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'2412
Rhône, du Pegau, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1997 Château la Mejanelle2413
Languedoc, de Flaugergues, Cuvee Sommeliere, sl, 2 Bottle
1999 la Porte du Ciel
languedoc, Negly, ssl, 1 Magnum
2002 Clos des Truffiers
Languedoc, Negly, ssl, 1 Bottle
2002 la Porte du Ciel
languedoc, Negly, ssl, 1 Bottle
2002 le Merle aux Alouettes
languedoc, A. Chabanon, ssl, Owc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-280
S/A Grande Cuvée2414
Champagne, Krug, Recreation, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
S/A Grande Cuvée2415
Champagne, Krug, Recreation, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
S/A Grande Cuvée2416
Champagne, Krug, Recreation, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
S/A Grande Cuvée2417
Champagne, Krug, Recreation, Owc
6 Bottle Per lot € 620-900
1998 Clos du Mesnil2418
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle Per lot € 520-650
1998 Clos du Mesnil2419
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle Per lot € 520-650

2000 Clos du Mesnil2420
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle Per lot € 500-620
2000 Clos du Mesnil2421
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle Per lot € 500-620
2003 Clos du Mesnil2422
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle Per lot € 470-600
2003 Clos du Mesnil2423
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle Per lot € 470-600
1989 Collection2424
Champagne, Krug, recently released, Owc
1 Bottle Per lot € 340-420
1976 Brut2425
Champagne, Krug, sdl
1 Bottle Per lot € 670-900
1988 Brut2426
Champagne, Krug
1 Bottle Per lot € 320-440
S/A Grande Cuvée2427
Champagne, Krug, 1 bottled between 1978 and 1983 sdl, 1 bottled between 1982
and 1996, sdl, 1 bottled between 1995 and 2004, sdl, 1 latest release
4 Bottle Per lot € 620-900
S/A Brut Rosé2428
Champagne, Krug, 1st Release, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 170-260
S/A Grande Cuvée2429
Champagne, Krug, Bottled between 1982 and 1996, sdl, Oc
1 Magnum Per lot € 260-360
NV Brut Royale Reserve2430 •
Champagne, Philipponnat, late 20th century
1 9 Ltr Per lot € 250-350
NV Brut Impérial2431 •
Champagne, Moët & Chandon, late 20th century, damaged capsule
1 6 Ltr Per lot € 130-220
NV Brut Impérial2432 •
Champagne, Moët & Chandon, late 20th century, sdl
1 6 Ltr Per lot € 150-250
2009 Brut '007'2433 •
Champagne, Bollinger, gift box, Oc
6 Bottle Per lot € 560-700
2009 Brut '007'2434 •
Champagne, Bollinger, gift box, Oc
6 Bottle Per lot € 560-700
2009 Brut '007'2435 •
Champagne, Bollinger, gift box, Oc
6 Bottle Per lot € 560-700
2009 Brut '007'2436 •
Champagne, Bollinger, gift box, Oc
6 Bottle Per lot € 560-700
2000 Château Latour2437
Pauillac, Mc
1 6,0 Ltr. Per lot € 5400-7000
1924 Château Latour2438 •
Pauillac, Mc, no label, all info on capsule and cork, dark colored, low
1 Bottle Per lot € 200-400 
1946 Château Latour2439
Pauillac, Mc, 1 vdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck/vts, 1 vts, Oc
2 Bottle Per lot € 850-1200
1966 Château Latour2440
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 320-440
1969 Château Latour2441
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 620-760
1971 Château Latour2442
Pauillac, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 260-360

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1975 Château Latour2443
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 mid/low, 2 Bottle
1979 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, no label, info on cork, neck/vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-360
1983 Château Latour2444
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, neck
2 Bottle Per lot € 480-620
1985 Château Latour2445
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 260-360
1989 Château Latour2446
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 250-350
1989 Château Latour2447 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 500-700
1990 Château Latour2448
Pauillac, Mc, slightly corroded capsules, vts
1 Bottle Per lot € 460-580
1992 Château Latour2449 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 3 neck
4 Bottle Per lot € 760-1000
1993 Château Latour2450 •
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 200-280
1993 Château Latour2451
Pauillac, Mc, dusty label, neck
1 Bottle Per lot € 180-260
1994 Château Latour2452
Pauillac, Mc, neck
4 Bottle Per lot € 950-1450
1994 Château Latour 2453
Pauillac, Mc, 2 ssl, 4 neck
6 Bottle Per lot € 1350-1850
1997 Château Latour2454 •
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 210-300
1998 Château Latour2455 •
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 250-350
2003 Château Latour2456
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 570-750
1990 Les Forts De Latour2457 •
Pauillac, Mc, ssl, sdl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 200-280
1997 Les Forts De Latour2458
Pauillac, Mc
12 Bottle Per lot € 500-640
2003 Les Forts De Latour2459
Pauillac, Mc, 2 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 520-640
2008 Les Forts De Latour2460
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1400
2008 Les Forts De Latour2461
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1400
1989 Barolo 'Bussia'2462
Italy, Prunotto, ssl, neck, Owc
1 3 Ltr. Per lot € 160-250 
1990 Ornellaia2463
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 130-200
1990 Ornellaia2464
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 290-380
1996 Valpolicella Superiore2465
Italy, Romano Dal Forno, Oc
1 3,00 Ltr. Per lot € 210-280

1971 Barolo Riserva Speciale Red Label2466
Italy, Casa Viticola B. Giacosa, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 420-600
1985 Barolo 'Bussia Soprana'2467
Italy, A. Conterno, ssl, min 3
1 Magnum Per lot € 160-230
1983 Barbaresco2468 •
Italy, A. Gaja, sdl, min 7
1 3,00 Ltr Per lot € 320-440
1997 Brunello Di Montalcino2469 •
Italy, Campogiovanni, 1 slightly torn label, Owc
2 Magnum Per lot € 190-300
1996 Ceparello 2470
Italy, Isole e Olena, 1 ssl, neck, 3 Bottle
1999 Casalferro
Italy, Barone Ricalsoli, sdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-180
1991 Barbera 'Sitorey'2471
Italy, A. Gaja, sdl, 1 Bottle
1991 Sito Moresco
Italy, A. Gaja, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1995 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, A. Gaja, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle
1997 Barolo 'Conteisa Cerequio'
Italy, Gromis, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Barbaresco 'Sori Tildin'
Italy, A. Gaja, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 340-460
1984 Brunello Di Montalcino2472
Italy, Villa Banfi, sdl, vts, 1 Bottle
2008 Brunello Di Montalcino
Italy, Banfi, 3 Bottle
2008 Brunello Di Montalcino
Italy, Sommavite, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 160-240
2005 Trebbiano d'Abruzzo2473
Italy, Valentini, sdl
1 Bottle Per lot € 45-60
1990 Brunello Di Montalcino2474
Italy, Biondi Santi, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1990 Brunello di Montalcino 'Riserva'
Italy, Biondi Santi, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 340-460
2006 Barolo 'Bricco Sarmassa'2475
Italy, Brezza, Owc, 1 Magnum
2010 Barolo
Italy, Coop. Agr. Castiglione Faletto, 4 Bottle
2010 Barolo 'le Terre'
Italy, Terre del Barolo, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-240
2009 Amarone della Valpolicella Classico2476
Italy, Bolla, 1 Bottle
2011 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Zeni, 1 ssl, 4 Bottle
2012 Amarone della Valpolicella Rocca Alata
Italy, Cantina di Suave, 1 Bottle
2012 Valpolicella Ripasso Vignealte
Italy, Zeni, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-240

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1999 Cabernet Sauvignon Fumino2477
Italy, San Donatino, ssl, 3 Bottle
2002 Cruz de Piedra 
Spain, Virgen de la Sierra, sdl, 1 Bottle
2003 Cabernet Sauvignon 
South Africa, Groot Constatina, 1 Bottle
2003 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, ssl, 2 Bottle
2003 Selecion de Vinedos de la Familia
Spain, Felix Callejo, sdl, 1 Bottle
2007 Barbera d'Asti 'Sopera Berruti'
Italy, I. Giovine, sdl, 1 Bottle
2007 Barolo 'Il Pozzo'
Italy, Neg., 1 Bottle
2007 Gewurztraminer 'Lunare'
Italy, Terlan, 1 Bottle
2007 Massimo
Italy, Lenotti, ssl, 1 Bottle
2008 Tamante 
Italy, Bigi, 1 Bottle
2008 Valpolicella Ripasso
Italy, Arietta, ssl, 1 Bottle
2009 Merlot 'Winemaker Reserva' 
Italy, Valdivieso, ssl, 2 Bottle
Above 16 items Per lot € 220-300
1972 Brunello Di Montalcino2478 •
Italy, Il Poggione, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Altesino, dusty label, us, 1 Bottle
1980 Brunello Di Montalcino
Italy, Castelli di Toscana, dl, 2 Bottle
1983 Brunello Di Montalcino
Italy, Baroncini, dl, neck, 1 Bottle
1984 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Grappono, neck, 1 Bottle
1984 Brunello Di Montalcino
Italy, Tenuta di Sesta, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
1986 Brunello Di Montalcino 
Italy, Poggio Salvi, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Brunello Di Montalcino
Italy, La Gerla, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, Baricci, 1 Bottle
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Silvio Nardi, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-300
2010 Terra di Lavoro2479
Italy, Galardi
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
2010 Casalferro2480
Italy, Ricasoli, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2010 Percarlo
Italy, San Giusto a Rentennano, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2010 Pergole Torte 
Italy, Monte Vertine, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-260 
2008 Gattinara Riverva2481
Italy, Travaglini, ssl, 1 Bottle(s)
2008 I Sodi 'San Niccollo'
Italy, Castellare, ssl, 1 Bottle(s)
2010 Brunello Di Montalcino
Italy, Ciacci Piccolomini, 2 Bottle(s)
2010 Vino Nobile de Montepulciano 'Asinone'
Italy, Poliziano, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 220-300
1970 Chianti Classico2482 •
Italy, Verrazzano, sdl, min 5, 1 Magnum
1988 Chianti Classico 'Vigneto Bertinga'
Italy, Castello di Ama, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 190-300

2006 Valpolicella 'Harlequin'2483
Italy, Zyme, Owc
1 Bottle Per lot € 120-180
1979 Barbaresco 'Vigneto Sori d'Paytin'2484 •
Italy, Pasquero Elia Secondo, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 min 3, 3 min 4
6 Bottle Per lot € 55-110
1983 Costa Russi2485
Italy, A. Gaja, sdl, 3 min 3, 5 Bottle
1983 Darmagi 
Italy, A. Gaja, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 800-1200 
1986 Sori Tildin2486
Italy, A. Gaja, sdl, 1 min 2
5 Bottle Per lot € 680-1000
1983 Costa Russi2487
Italy, A. Gaja, sdl
6 Bottle Per lot € 1050-1500
1990 Sperss2488
Italy, A. Gaja, sl, 1 Bottle
1997 Sori San Lorenzo
Italy, A. Gaja, sdl, 2 Bottle
1998 Barbaresco
Italy, A. Gaja, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 640-900
1985 Sori Tildin2489
Italy, A. Gaja, 4 ssl, 8 sl, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3200
1982 Barbaresco2490
Italy, A. Gaja, 2 ssl, 6 very slightly corroded capsules, min 3 or better, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1750
1996 Vino Nobile di Montepulciano2491
Italy, Avignonesi, ssl, 1 neck, 6 vts, 7 Bottle
1997 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, Avignonesi, 4 Bottle
1998 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, Avignonesi, ssl, 3 neck, 1 neck vts, 4 Bottle
1999 Vino Nobile di Montepulciano 
Italy, Avignonesi, neck vts, 1 Bottle
2000 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, Avignonesi, neck, 2 Bottle
Above 18 items Per lot € 250-350
2005 Brunello di Montalcino 'Riserva'2492
Italy, Soldera, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 200-280
1996 Amarone della Valpolicella Classico2492bis
Italy, Masi, ssl, 2 Bottle
1997 Amarone della Valpolicella Classico 'Costasera'
Italy, Masi, ssl, 1 Bottle
1998 Amarone della Valpolicella Classico 'Costasera'
Italy, Masi, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-150
2005 Brunello Di Montalcino2493
Italy, Il Poggione, 1 Bottle
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 65-120
1996 Brunello di Montalcino 'Vigneti del Cottimelli'2494
Italy, Fuligni, ssl, 1 Bottle
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Fuligni, ssl, 1 Bottle
1997 Chianti Rufina Riserva 'Nipozzano'
Italy, Frescobaldi, ssl, 3 Bottle
1997 Sangiovese 
Italy, Avignonesi, ssl, neck, 4 Bottle
1997 Vallagarina
Italy, San Leonardo, 1 sl  , neck, 3 Bottle
1999 Vallagarina
Italy, San Leonardo, ssl, neck, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 200-280
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1995 Barolo 'Zonchera' 2495
Italy, Ceretto, ssl, 3 neck, 2 neck vts, 5 Bottle
1996 Barolo 'Zonchera'
Italy, Ceretto, ssl , ts, 1 Bottle
1997 Barolo 'Zonchera'
Italy, Ceretto, sdl, neck vts, 1 Bottle
1998 Barolo 'Zonchera'
Italy, Ceretto, sdl, neck vts, 4 Bottle
1999 Barolo 'Zonchera'
Italy, Ceretto, sdl, neck vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1994 Brunello Di Montalcino2496
Italy, Argiano, 3 neck, 3 vts, 6 Bottle
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, neck, 4 Bottle
1996 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, neck, 1 Bottle
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, 1 neck, 1 neck vts, 2 Bottle
1998 Brunello Di Montalcino
Italy, Argiano, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 16 items Per lot € 360-480
2000 Guado Al Tasso2497
Italy, Antinori
6 Bottle Per lot € 200-280
2001 Barbera d'Asti 'Bricco Sereno'2498
Italy, Tenuta la Meridiana, ssl, 1 Bottle
2001 Tricorno
Italy, Castello di Poppiano, ssl, 1 Bottle
2001 Valpolicella Superiore 'Ognisanti'
Italy, Villa Novare, sdl, 1 Bottle
2002 Frabusco 
Italy, Tenuta Corini, ssl, 1 Bottle
2004 Bianco delle Regine
Italy, Castello delle Regine, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-120
1967 Barolo2499 •
Italy, Adriano, 10 sdl, 2 dl, 4 vts, 4 ts, 4 us
12 Bottle Per lot € 190-300
1964 Barbaresco2500 •
Italy, Adriano, 8 sdl, 4 dl, slightly corroded capsules, 5 vts, 5 ts, 2 us
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Barolo2501
Italy, Rionaiolo
11 Bottle Per lot € 120-180
1987 Il Pareto2502 •
Italy, Tenuta di Nozzole, ssl, neck/vts, 2 Bottle
1988 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, neck/vts, 2 Bottle
1990 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, neck/vts, 2 Bottle 
1993 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, 1 neck, 2 Bottle
1994 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, Owc, 1 Magnum
1995 Il Pareto
Italy, Tenuta di Nozzole, neck, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 420-540
2003 Valpolicella Superiore2503
Italy, Romano dal Forno, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2000 Chassagne Montrachet 'les Chaumees Clos de la Truffiere'2504 •
1er Cru, Niellon, Oc, 16 Bottle
2006 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Niellon, 1 Bottle
Above 17 items Per lot € 520-640
2000 Chassagne Montrachet 'les vide Bourses'2505 •
1er Cru, M. Colin, Oc, 6 Bottle
2000 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, M. Colin, Oc, 10 Bottle
Above 16 items Per lot € 230-340

2002 Macon Villages 'Bussieres le Monsard'2506 •
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2003 Macon Villages 'Milly Lamartine'2507 •
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 110-160
2006 Puligny Montrachet 'Clavoillon'2508 •
1er Cru, Dom. Leflaive, Owc
3 Magnum Per lot € 380-500
2002 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne'2509 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
11 Bottle Per lot € 400-520
2002 Puligny Montrachet 'les Folatieres'2510 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2002 Meursault 'Charmes'2511 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Per lot € 380-500
2002 Meursault 'Charmes'2512 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Per lot € 380-500
2002 Meursault 'Charmes'2513 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2002 Meursault 'Charmes'2514 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc, 2 Bottle
2002 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, J. Drouhin, Owc, 6 Bottle
2006 Meursault
Bourgogne, J. Drouhin, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 360-480
2002 Meursault 'Perrieres'2515 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2002 Meursault 'Perrieres'2516 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2002 Meursault 'Perrieres'2517 •
1er Cru, J. Drouhin, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1997 Meursault2518 •
Bourgogne, J. Matrot, 5 min 2, 2 min 3, Oc, 7 Bottle
2005 Meursault
Bourgogne, J. Drouhin, Oc, 6 Bottle
2005 Puligny Montrachet
Bourgogne, J. Drouhin, 1 sdl, Oc, 10 Bottle
Above 23 items Per lot € 340-460
2005 Puligny Montrachet2519 •
Bourgogne, J. Drouhin, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2006 Cote de Beaune2520 •
Bourgogne, J. Drouhin, blanc, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2005 Rully2521 •
Bourgogne, J. Drouhin, Oc
18 Bottle Per lot € 100-150
2005 Rully2522 •
Bourgogne, J. Drouhin, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2005 Rully2523 •
Bourgogne, J. Drouhin, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2011 Saint Veran 'l'Abbeille Blanche'2524 •
Bourgogne, J. Drouhin, Oc
12 Bottle Per lot € 110-160
2005 Rully2525 •
Bourgogne, J. Drouhin, Oc
24 Bottle Per lot € 130-190
2007 Pouilly Fuisse2526 •
Bourgogne, J. Drouhin, Oc
30 Bottle Per lot € 160-230
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1995 Chablis 'Mont de Milieu'2527 •
1er Cru, J. Moreau, 5 ssl, Oc, 10 Bottle
1996 Chablis 'Vaucoupin'
1er Cru, J. Moreau, 10 min 3, Oc, 33 Bottle
Above 43 items Per lot € 210-440
1996 Chablis 'Vaucoupin'2528 •
1er Cru, J. Moreau, Oc
24 Bottle Per lot € 150-300
1996 Chablis 'Vaucoupin'2529 •
1er Cru, J. Moreau, Oc
24 Bottle Per lot € 150-300
1996 Chablis 'Vaucoupin'2530 •
1er Cru, J. Moreau, Oc
24 Bottle Per lot € 150-300
2006 Batard Montrachet2531
Grand Cru, E. Sauzet, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1200
1982 Château Pontoise Cabarrus2532 •
Haut Médoc, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 6 neck, 6 vts, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1982 Château Pontoise Cabarrus2533 •
Haut Médoc, Mc, slightly corroded capsules, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1982 Château Pontoise Cabarrus2534 •
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1982 Château Pontoise Cabarrus2535 •
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 160-240
1982 Château Pontoise Cabarrus2536 •
Haut Médoc, Mc, 4 ssl, 3 corroded capsules, 6 ts, 1 mid, 7 Bottle
1985 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us, Oc, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 100-150
1986 Château Pontoise Cabarrus2537 •
Haut Médoc, Mc, 7 ssl, 5 sl, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1986 Château Pontoise Cabarrus2538 •
Haut Médoc, Mc, 11 sl, 1 sdl, 5 slightly corroded capsules, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1986 Château Pontoise Cabarrus2539 •
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1986 Château Pontoise Cabarrus2540 •
Haut Médoc, Mc, sl, slightly corroded capsules, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1986 Château Pontoise Cabarrus2541 •
Haut Médoc, Mc, ssl, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1986 Château Pontoise Cabarrus2542 •
Haut Médoc, Mc, 6 ssl, 6 sl, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1986 Château Pontoise Cabarrus2543 •
Haut Médoc, Mc, sl, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1986 Château Pontoise Cabarrus2544 •
Haut Médoc, Mc, 12 ssl, 5 sl, 12 slightly corroded capsules, 16 ts, 1 us, Oc
17 Bottle Per lot € 80-120 
1988 Château Pontoise Cabarrus2546 •
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1988 Château Pontoise Cabarrus2547 •
Haut Médoc, Mc, ssl, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1988 Château Pontoise Cabarrus2548 •
Haut Médoc, Mc, 4 ssl, neck/vts, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1988 Château Pontoise Cabarrus2549 •
Haut Médoc, Mc, ssl, neck/vts, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180

1988 Château Pontoise Cabarrus2550 •
Haut Médoc, Mc, 4 ssl, slightly corroded capsules, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1988 Château Pontoise Cabarrus2551 •
Haut Médoc, Mc, vts, Oc 
12 Bottle Per lot € 100-150
1988 Château Pontoise Cabarrus2552 •
Haut Médoc, Mc, 2 ssl, 1 sl, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1988 Château Pontoise Cabarrus2553 •
Haut Médoc, Mc, slightly corroded capsules, 8 us, 4 mid, Oc
12 Bottle Per lot € 60-80
1989 Château Pontoise Cabarrus2554 •
Haut Médoc, Mc, ssl, 4 neck, 8 vts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1989 Château Pontoise Cabarrus 2555 •
Haut Médoc, Mc, 11 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, vts, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
1988 Château Pontoise Cabarrus 2556 •
Haut Médoc, Mc, slightly corroded capsules, mid, 3 Bottle
1989 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 6 vts, 2 ts, 1 mid, Oc, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 60-80
1990 Château Pontoise Cabarrus 2557 •
Haut Médoc, Mc, Oc 
12 Bottle Per lot € 120-180
1990 Château Pontoise Cabarrus2558 •
Haut Médoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1990 Château Pontoise Cabarrus2559 •
Haut Médoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1990 Château Pontoise Cabarrus2560 •
Haut Médoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
1990 Château Pontoise Cabarrus2561 •
Haut Médoc, Mc, Oc
10 Bottle Per lot € 100-150
1999 Barolo 'Bricco Rocche'2562
Italy, Ceretto, Owc
1 Magnum Per lot € 120-180
2001 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'2563
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 420-600
2001 Redigaffi2564
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 360-460
2002 Redigaffi2565
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
2003 Redigaffi2566
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
2004 Redigaffi2567
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 340-460
2005 Redigaffi2568
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 220-280
2006 Redigaffi2569
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 340-460
2007 Redigaffi2570
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
2008 Redigaffi2571
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 220-280
2009 Redigaffi2572
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 200-280
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2010 Redigaffi2573
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 240-320
1999 Cavaliere2574
Italy, Michele Satta, Owc, 1 Magnum
2002 Piastraia 
Italy, Michele Satta, Oc, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-150
1996 l'Apparita2575
Italy, Castello di Ama, Owc
6 Bottle Per lot € 270-350
2001 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'2576
Italy, Castello di Ama, Owc
6 Bottle Per lot € 220-300
2006 Messorio2577
Italy, le Macchiole, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 460-600
2006 Messorio2578
Italy, le Macchiole, Owc
6 Bottle Per lot € 600-800
2001 I Castagni2579
Italy, Michele Satta, Owc
6 Bottle Per lot € 150-220
1993 Nero di Nubi2580
Italy, Castello di Farnetella, slightly torn labels, min 3 or better, Oc
21 Bottle Per lot € 220-300
2003 Syrah2581
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle Per lot € 240-320
2004 Syrah2582
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle Per lot € 320-420
2005 Valpolicella Classico Ripasso 'Capito della Crosara'2583
Italy, Montresor, Amarone?, Owc
3 3,0 Ltr Per lot € 160-250
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'2584
Italy, Altesino, Owc
1 Dmagnum Per lot € 190-300
1999 Brunello di Montalcino 'Montosoli'2585
Italy, Altesino, Owc
1 Dmagnum Per lot € 190-300
2000 Barolo 'Bricco Rocche'2586
Italy, Ceretto, Owc
2 Magnum Per lot € 320-440
1998 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'2587
Italy, P. Scavino, Owc, 1 Magnum
2000 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata
Italy, P. Scavino, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 380-500
2004 Barolo 'Rocche dell'Annunziata Riserva'2588
Italy, P. Scavino, Oc
6 Bottle Per lot € 500-640
2006 Valpolicella Superiore2589
Italy, Dal Forno Romano, Oc
12 Bottle Per lot € 560-760
1997 Sassicaia2590
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 950-1450
1999 Sassicaia2591
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 680-900
2007 Sassicaia2592
Italy, San Guido, Owc
2 Magnum Per lot € 420-540
2000 Barolo 'Vigneto Campe'2593
Italy, la Spinetta, Oc
6 Bottle Per lot € 420-560
2000 Barolo 'Vigneto Campe'2594
Italy, la Spinetta, Owc
3 Magnum Per lot € 440-560

2000 Messorio2595
Italy, le Macciole, Owc
6 Bottle Per lot € 620-780
2005 Galatrona2596
Italy, Petrolo, Owc
5 Bottle Per lot € 260-360
1997 Solengo2597
Italy, Argiano, Owc
1 Magnum Per lot € 150-230
2004 Barbaresco 'Crichet Paje'2598
Italy, Roagna, Owc
1 Magnum Per lot € 680-950
2004 Barbaresco 'Crichet Paje'2599
Italy, Roagna, Owc
3 Bottle Per lot € 1000-1500
2007 Brunello di Montalcino 'Riserva'2600
Italy, Poggio di Sotto, Owc
1 Magnum Per lot € 260-350
2006 Barolo 'Monprivato'2601
Italy, G. Mascarello, Owc
6 Bottle Per lot € 1550-2100
S/A Westvleteren 122602
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122603
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122604
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122605
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122606
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122607
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122608
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122609
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122610
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122611
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122612
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122613
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
S/A Westvleteren 122614
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr. Per lot € 150-220
1998 Chateauneuf Du Pape2615 •
Rhône, E. Guigal, Oc
5 Bottle Per lot € 110-160
2000 Chateauneuf Du Pape2616 •
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2000 Chateauneuf Du Pape2617 •
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2000 Chateauneuf Du Pape2618 •
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
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2000 Chateauneuf Du Pape2619 •
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2002 Cote Rotie 'la Landonne'2620 •
Rhône, E. Guigal, 1 slightly torn label, Owc, 2 Bottle
2002 Cote Rotie 'la Mouline' 
Rhône, E. Guigal, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-500
2004 Cote Rotie 'la Landonne'2621 •
Rhône, E. Guigal, Owc
3 Bottle Per lot € 420-540
2004 Cote Rotie 'la Turque'2622 •
Rhône, E. Guigal, Owc
3 Bottle Per lot € 420-540
2004 Cote Rotie 'la Mouline'2623 •
Rhône, E. Guigal, Owc
3 Bottle Per lot € 420-540
2005 Hermitage 'Ex Voto'2624 •
Rhône, E. Guigal, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1200
2006 Hermitage 'Ex Voto'2625 •
Rhône, E. Guigal, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-560
2000 Saint Joseph 'Vignes de l'Hospice' 2626 •
Rhône, E. Guigal, Owc, 2 Bottle
2004 Saint Joseph 'Vignes de l'Hospice'
Rhône, E. Guigal, Owc, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-130
2000 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'2627 •
Rhône, E. Guigal, Owc
5 Bottle Per lot € 260-360
2000 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'2628 •
Rhône, E. Guigal, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2000 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'2629 •
Rhône, E. Guigal, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2000 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'2630 •
Rhône, E. Guigal, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2000 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'2631 •
Rhône, E. Guigal, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2000 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'2632 •
Rhône, E. Guigal, Owc
6 Bottle Per lot € 320-440
2008 Saint Joseph2633 •
Rhône, E. Guigal, 1 sdl, Blanc, Oc
13 Bottle Per lot € 140-200
2002 Saint Joseph 'Lieu Dit'2634 •
Rhône, E. Guigal, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2008 Saint Joseph2635 •
Rhône, E. Guigal, Blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2005 Saint Joseph2636 •
Rhône, E. Guigal, Oc
11 Bottle Per lot € 120-180
2005 Crozes Hermitage2637 •
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 130-190
2005 Cote Rotie 'Brune et Blonde'2638 •
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
2005 Cote Rotie 'Brune et Blonde'2639 •
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 380-500
1998 Cote Rotie 'Brune et Blonde'2640 •
Rhône, E. Guigal, Oc, 4 Bottle
2003 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, E. Guigal, 2 Bottle

2005 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, E. Guigal, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-340
1998 Cote Rotie 'Brune et Blonde'2641 •
Rhône, E. Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2009 Chateaneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'2642 •
Rhône, P. Usseglio, Oc
6 Bottle Per lot € 150-220
2011 Chateauneuf Du Pape2643 •
Rhône, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 180-260
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